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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Краевым Росреестром и филиалом АО "Ростехинвентаризация - Федеральное БТИ" намечены новые планы совместного взаимодействия

15 марта состоялась рабочая встреча руководителя Управления Росреестра по Алтайскому краю Калашникова Юрий Викторовича с директором Сибирского филиала АО "Ростехинвентаризация - Федеральное БТИ" Гуляевым Олегом Павловичем. 

В рамках встречи поднималась тема повышения качества работы кадастровых инженеров, а также были обозначены вопросы информационного сотрудничества между краевым ведомством и филиалом.

- Особый акцент рабочей встречи был сфокусирован на построении эффективного взаимодействия по нашим смежным вопросам ведения, в том числе в части усиления работы по исправлению реестровых ошибок, - отметил Гуляев Олег Павлович.

Кроме того, в рамках встречи руководитель алтайского Росреестра Калашников Юрий Викторович поздравил сотрудников филиала с прошедшим профессиональным праздником - Днем работников геодезии и картографии: «Благодарю коллектив Сибирского филиала АО "Ростехинвентаризация - Федеральное БТИ" за ответственный подход к работе. Ваше трудолюбие, мастерство и профессионализм заслуживают признания и уважения».
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Управление Росреестра по Алтайскому краю

