17 февраля специалистом  центра занятости была проведена профориентация для учащихся 8-10 классов  Карабинской школы. 

  Татьяна Шатабалова рассказала  ребятам,  как правильно выбирать профессию: есть три основных требования, которым она должна соответствовать- это «хочу», «могу» , «надо» . Как можно больше собрать информации о профессии:  в  интернете, понаблюдать  за работой специалистов, спросить у знающих людей.
Кто-то из старшеклассников ответил, что  если профессия не понравится, можно и поменять ее.

-Конечно профессию можно поменять, но это ведет за собой несколько факторов: потеря времени, сомнения, а вдруг опять не то –привела доводы профконсультант.

  «В период  летних каникул- продолжила  специалист,- есть возможность трудоустройства к индивидуальным предпринимателям, в школу, где Вам выдадут трудовую книжку с первой записью в ней и получите первую заработную плату с материальной поддержкой от службы занятости».

  Во второй половине мероприятия ребята прошли тестирование с целью определения  типа профессии  с  учетом личностных особенностей и предпочтений.
Итогом  мероприятия уже по традиции  стала  презентация профориентационного навигатора «Первые шаги в будущее» и интерактивного портала по труду и занятости населения Алтайского края.
