Обращение главы Администрации района:
Подготовка и публикация Инвестиционного паспорта Солтонского района Алтайского края - это обращение к широкому кругу представителей бизнеса и кредитных организаций с предложениями о сотрудничестве в целях обеспечения роста экономики и повышения качества жизни населения района.
Наш район не может не заинтересовать инвесторов, которые осуществляют деятельность в сфере сельского хозяйства, перерабатывающего производства и туризма - для этого в районе имеется большой природный и производственный потенциал.
Администрация района готова оказать информационную и организационную помощь в создании предприятий по производству топлива из отходов сельскохозяйственной продукции, малых локальных предприятий, специализирующихся на производстве, переработке и хранении зерна, переработке молочной и мясной продукции, выращивании и реализации лекарственных растений.
Сегодня предприятия района предлагают несколько неиспользуемых производственных площадок, на которых можно возродить переработку мёда.
На территории района располагается месторождения керамических, каолиновых и огнеупорных глин.
Мы готовы рассмотреть различные варианты привлечения средств инвесторов, обеспечить заинтересованное сопровождение предлагаемых проектов органами местного самоуправления района, а также предоставить интересующую информацию.
Ниже представлены лишь некоторые из уже реализующихся инвестиционных проектов на территории муниципального поселения Солтонского района.
Ждем интересных предложений от надёжных партнёров!
С уважением, 

Глава района                                                   Харламова Лариса Павловна 
