Завершается время для своевременной уплаты налогов на землю, транспорт и имущество за 2022 год. В случае утери или неполучения налогового уведомления проверьте наличие начислений в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на официальном сайте ФНС России (www.nalog.gov.ru) или обратитесь в любую территориальную налоговую инспекцию, ближайший офис МФЦ. При себе необходимо иметь документ удостоверяющий личность.  
Предыдущие годы физическим лицам приходилось производить оплату налога на имущество, землю и транспорт отдельными платежными документами. С 2023 года уплата имущественных налогов производится одной платежкой по всем налогам на единый налоговый счет. После наступления срока оплаты, при отсутствии задолженности за предыдущие периоды, денежные средства автоматически распределяются в соответствии с исчисленными в налоговом уведомлении суммами. 
Важно знать, что налогоплательщики всех регионов России, в том числе Алтайского края, перечисляют налоги по единым реквизитам в Управление федерального казначейства по Тульской области, отличие только в личных данных гражданина – ИНН, ФИО, сумма. Полные реквизиты и пример заполнения платежного документа размещен на промостранице «Всё о ЕНС» сайта ФНС России. Создать платежку со своими данными можно в сервисе «Уплата налогов и пошлин».
Уплатить налоги налогоплательщики могут следующими способами: 

- через сайты кредитных организаций или их мобильные приложения, используя QR-код либо двумерный штрих-код, содержащиеся в налоговом уведомлении, или используя индекс документа (в уведомлении этот реквизит обозначается как УИН); 

- произвести онлайн-оплату через интернет-сервис ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», приложение «Налоги ФЛ»;
- через платежные терминалы кредитных учреждений и в отделениях Почты России. 

Обращаем внимание, что несвоевременное исполнение обязанности грозит ежедневным увеличением суммы пени, судебными расходами и блокировкой счетов. 
Задать интересующие вопросы можно по телефону единого контактного цента: 8-800-222-22-22 и телефонам инспекции, указанным на сайте ведомства в разделе «Контакты».
