О возможности пройти переподготовку, повысить квалификацию по нацпроекту «Демография» специалисты Солтонского центра занятости информируют жителей района постоянно через газету, в «Одноклассниках», в группах района, в сельских советах, через работодателей.
Так  узнав в газете, что можно получить новые знания в рамках нацпроекта "Демография", подала заявку на портале " Работа России " работающая пенсионерка Галина Жулина по курсу «Консультант по цифровой грамотности (MS Office). Специалисты после проведения тестирования одобрили и приняли положительное решение о прохождения обучения в РАНХиГС.
-Много лет работаю воспитателем в детском саду, очень нравится заниматься с детьми, периодически прохожу педагогический курсы повышения квалификации. В этот раз решила освоить MS Office. В работе при составлении различных отчетов, таблиц, презентаций просто необходим. Приходится осваивать лекции, проходить практическую часть после работы, в выходные дни, но прикрепленный консультант всегда на связи, оказывает помощь. Надеюсь, что освою программу  и уже буду «учить» своих коллег,- делится Галина Ивановна.
