Инвестиционная активность в Солтонском районе за 2023 год
Привлечение  инвестиций в реальный сектор экономики  является определяющим условием  эффективного социально-экономического развития территории района.

В 2023 году  предприятия и организации района вкладывали средства в модернизацию действующего производства, обновление   сельскохозяйственной техники. 

        В отчетном году по оперативным данным общий объем инвестиций составил свыше  120  млн. руб. 


Основные направления капитальных вложений на территории района: реализация государственных и муниципальных программ,  капитальный ремонт объектов социальной сферы,  развитие  производственных объектов всех форм собственности.

В рамках  инвестиционной привлекательности территории   уже шестой год  наш район принимает участие в  краевом конкурсе на получение субсидий  инициативных проектов развития (создания) общественной инфраструктуры  сельских поселений. Реализовано  17 проектов – это освещение улиц, ограждение кладбищ, ремонт памятников погибшим воинам, обустройство детских площадок, ремонт водопроводов. На территорию района привлечено  краевых инвестиций на сумму свыше 13,5 млн. руб., средства местного бюджета  4 млн. руб., внебюджетные источники 1,7 млн. руб. Из них 6 проектов реализовано в 2023 году.     На 2024 год  конкурсный отбор  прошли 6 проектов: Строительство водонапорной башни в с. Нижняя Ненинка, ремонт  Макарьевского сельского клуба, обустройство детской площадки в с. Сузоп, ограждение кладбищ в селах Новотроицк и Тосток, освещение улиц в с. Шатобал.

 В 2023 году в рамках реализации национального проекта  «Жилье и городская среда» проведены работы   по благоустройству  Центральной площади в  с. Солтон  стоимостью свыше 4 млн. руб.    В 2024 году реализация данного проекта будет продолжена.  Запланировано освоить 4,141 млн. руб.

       Проведен капитальный ремонт объектов социальной сферы: здания Солтонского краеведческого музея, освоено 1,3 млн. руб., из них  средства местного бюджета 64 тыс. руб. и  капитальный ремонт  здания  филиала Сайдыпской  общеобразовательной школы 6,9 млн. руб., из них средства  местного бюджета 69 тыс. руб. 

В рамках  краевой программы «Модернизация первичного звена здравоохранения» в с. Сузоп в 2024 году  запланировано строительство  фельдшерско-акушерского пункта.

      За счет средств дорожного фонда отремонтирован участок дороги в с.Солтон, ул.Молодежная, протяженностью 189  кв. м., стоимостью 1,3 млн. руб.

      В  текущем году начаты работы по   реконструкции автомобильной дороги Акатьево - Сузоп - Новотроицк с мостом через р. Чулда на км 22+900, стоимостью  76 млн. руб., ; с мостом  через реку Соза на км.16+600 , стоимостью около 100млн. руб.; и с мостом через реку Неня на км.3+100 стоимостью около 100 млн. руб.  Также  запланирован  ремонт моста через реку Ушлеп.  Готовится проектно-сметная документация на ремонт моста на въезд в с. Солтон. Работы запланированы на 2025 год.

За счет средств граждан  построено 365,6 кв. м. жилья и  0,7 км. водопровода.

Подводя итог, следует отметить, что повышение инвестиционной активности муниципального образования способствует:

1. Повышению благосостояния и общего уровня жизни населения.

2. Развитию новых производств и совершенствованию существующих производственных мощностей, созданию дополнительных рабочих мест и увеличению налоговых поступлений в бюджеты всех уровней.

