Сотрудники миграционного пункта ПП по Солтонскому району выявили незаконно находящегося иностранного гражданина  

Сотрудники миграционного пункта Пункта полиции по Солтонскому району МУ МВД России «Бийское» выявили гражданина Российской Федерации П. проживающего на территории Солтонского района и предоставившего жилое помещение для проживания гражданке Республики Узбекистан Ж. находящейся на территории РФ с нарушением режима пребывания. 
Предварительно установлено, что гражданина Российской Федерации П. из Солтонского района в период с 25.01.2024 предоставил гражданке Республики Узбекистан Ж. жилое помещение, зная о том, что она находится в Российской Федерации незаконно, проживала без разрешения на временное проживание, вида на жительство. Гражданка Республики Узбекистан Ж. не подавала заявление о приеме в гражданство Российской Федерации, не обращалась в подразделение по вопросам миграции Солтонского района Алтайского края.
В отношении гражданина Российской Федерации П. проживающего на территории Солтонского района был составлен административный материал по ч. 3 ст. 18.9 КоАП РФ (предоставление жилого помещения иностранному гражданину или лицу без гражданства, находящимся в Российской Федерации с нарушением установленного порядка). Гражданину РФ П. назначено административное наказание в сумме 2000 руб. 
Гражданка Республики Узбекистан Ж. была привлечена к административной ответственности по ч. 1.1 ст. 18.8 КоАП РФ (нарушение иностранным гражданином режима пребывания (проживания) в Российской Федерации, выразившееся в отсутствии документов, подтверждающих право на пребывание (проживание) в Российской Федерации, либо в уклонении от выезда из Российской Федерации по истечении определенного срока пребывания, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния).  Солтонским районным судом вынесено решение в отношении гражданки Республики Узбекистан Ж. о назначении ей административного штрафа в сумме 3000 руб. с административным выдворением за пределы Российской Федерации в форме принудительного выезда из Российской Федерации с предварительным помещением спецприемник г. Барнаула.
Сотрудники миграционного пункта Пункта полиции Солтонского района напоминают, что иностранные граждане и лица без гражданства в обязательном порядке должны состоять на миграционном учете по месту пребывания, проживания, принимающая сторона должна уведомить миграционные службы в течении 7 дней после прибытия иностранных граждан подав соответствующее уведомление в миграционный пункт ПП по Солтонскому району МУ МВД России «Бийское» по адресу: ул. Молодежная, д. 41 с. Солтон Солтонский район каб. 22. Телефон для справок 8 (38533) 21133
