
                                               БЕШЕНСТВО - ЗАРАЗНАЯ БОЛЕЗНЬ

                                 БЕЗДЕЙствие приводит к летальному исходу
Вакцинация животных против бешенства предохранит вас от заболевания бешенством

На территории Российской Федерации зарегистрировано значительное распространение заболевания среди животных бешенством,  такие случаи  регистрировались и на территории  Солтонского района.
   Бешенство - острое инфекционное заболевание, общее для человека и животных. При отсутствии специального лечения — приводит к смерти больного. Вирус бешенства проникает в организм человека при укусе зараженным животным или попадании его слюны на        поврежденную поверхность (ссадины, раны, царапины).
   Чаще всего переносчиками вируса бешенства являются собаки, лисы, волки, кошки,ежи. Инкубационный период длится от нескольких дней  до 6 месяцев, в редких случаях—более года.
    Каждый человек, где бы он ни жил — в городе или в сельской местности, должен знать, отчего заболевают бешенством животные и люди и как надо бороться с этой страшной болезнью. 
Характерным признаком заболевания животных следует считать изменение поведения: злобное становится ласковым, оживленным, старается лизнуть хозяина в лицо; доброе - злым, раздражительным, не идет на зов хозяина, забивается в темные углы. Животное отказывается от еды, но заглатывает несъедобные предметы, отмечается повышенная чувствительность к свету, шуму, повышается температура тела. Животное может без видимой причины напасть, укусить. У диких животных, таким изменением будет желание идти на контакт с человеком: здоровое дикое животное никогда не пойдет к человеку и убежит при попытке приблизиться. В конце заболевания у животных наступает паралич, шерсть взъерошена, нижняя челюсть отвисает, язык выпадает, из ротовой полости вытекает слюна. На 8-10-й день животное погибает. Необходимо принять меры в отношении укусившего животного (его надо изолировать) и вызвать ветеринарного врача для консультации. За домашними животными устанавливается наблюдение в течении 10 дней с момента укуса. Больное животное подлежит усыплению. Спасти его невозможно. По мере развития заболевания поведение такого животного неконтролируемо. Важно предупредить заражение человека.

В целях профилактики бешенства среди диких плотоядных животных специалисты государственной ветеринарной службы раскладывают  вакцину «Рабивак- О/333» на территории  края.

Нужно помнить - если Вас укусила Ваша собственная собака, кошка или иной домашний питомец, обязательно обратитесь к ветеринарным специалистам и в медицинское учреждение!

Любые профилактические мероприятия проводятся совершенно бесплатно. Вопросами профилактики бешенства занимается исключительно государственная ветеринарная служба.
   Избегайте лишнего соприкосновения с дикими и безнадзорными домашними животными.
Своевременно сделанные прививки, вашим питомцам, предохранят Вас от заболевания бешенством.
Прививки против бешенства животным проводятся в государственных ветеринарных учреждениях бесплатно.
Солтонская ветлечебница

КГБУ «Управление ветеринарии по г.Бийску и Бийскому району» 
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