В рамках акции «Сигнал жизни» в Алтайском крае продолжается работа по установке автономных дымовых пожарных извещателей в жилых помещениях многодетных семей и малообеспеченных граждан.
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Автономные дымовые пожарные извещатели получили широкое распространение, так как их принцип действия прост, а содержащиеся внутри элементы совершенно безопасны. Расположенные в камере светодиоды испускают инфракрасные лучи, которые в свою очередь уходят «в никуда». Если внутрь камеры попадают частицы дыма, лучи меняют свое направление и попадают на световой датчик, который фиксирует их и приводит автономный дымовой извещатель в состояние тревоги. Пожарный извещатель с GSM-оповещением позволяет оповещать о возгорании в жилом помещении не только громким звуковым сигналом, но и передавать информацию на шесть номеров телефонов любых операторов связи, которые подключены на SIM-карту датчика хозяевами жилья.

При установке такого датчика в домах, где живут многодетные семьи и малообеспеченные граждане, специалисты МЧС дополнительно подключают номер службы экстренного реагирования. И тогда сигнал приходит на центральный пункт пожарной охраны или в Единую дежурно-диспетчерскую службу муниципалитета.

В случае срабатывания датчика сигнал поступает хозяевам и на пульт Единой дежурной диспетчерской службы, специалисты которой перезвонят хозяину для уточнения – на самом деле пожар или, к примеру, это дети балуются с датчиком. Если возгорание реальное или хозяин не ответил, незамедлительно к месту расположения датчика направляются все необходимые экстренные службы
Профилактическая операция «Сигнал жизни» будет продолжена.

Кстати, приобрести и поставить в своем доме такие приборы может каждый желающий. Установка не требует каких-либо специальных навыков, а обслуживание датчиков сводится к очистке от пыли и своевременной замене элементов питания. Таким образом, не предпринимая особых усилий, не привлекая на помощь специалистов и без значительных материальных затрат, можно обеспечить сохранность своего имущества и собственную безопасность.

Установка пожарных извещателей – это одно из приоритетных направлений в системе профилактических мер, направленных на сохранение жизни и здоровья граждан, обеспечение противопожарной защитой мест проживания социально уязвимых групп населения. 
