    Управлением надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Алтайскому краю проведен анализ пожаров и их последствий в Алтайском крае, связанных с злоупотреблением алкогольной продукцией. 
    Анализ  пожаров показал, что число погибших в состоянии алкогольного (наркотического) опьянения людей на пожарах, составляет: в 2016 – 60,1%,  2017 – 64%, 2018 – 66,4%, что превышает риск гибели на пожарах, где виновными являлись не употребляющие алкоголь.
    Большая часть погибших – 65,7% за 3 года в нетрезвом состоянии погибли на пожарах, причиной которых являлось неосторожное обращение с огнем, в том числе 52,8 % - от неосторожности при курении.
    Наибольше количество от общего числа погибших в нетрезвом состоянии – 39,3% пришлось на безработных – 37,7% погибших составили пенсионеры; 11,6% - работники рабочих специальностей.
    Одновременное курение и потребление алкогольных напитков увеличивает вероятность возникновения пожара и наступления тяжких последствий.

16,4% нетрезвых погибших пришлось на пожары, причиной которых являлось нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования, 13,8% - нарушение правил устройства и эксплуатации печей и дымовых труб.

    Алкоголизм является одним из самых серьезных заболеваний. На сегодняшний день им страдают миллионы людей. Вред алкоголя доказан. Даже малые дозы его могут стать причиной больших неприятностей или несчастий.

   Алкоголизм все больше и больше заставляет задуматься медиков, да и просто граждан, думающих о своем будущем поколении, о том, как же предостеречь людей, еще не поддавшихся столь вредной привычке. Ведь все эта привычка сказывается на социальной, экономической, психологической и культурной жизни общества. 

Есть над чем задуматься!

    Спасибо за внимание! Берегите себя и свое имущество от пожаров.
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