В МИФНС России № 1 по Алтайскому краю обсудили вопрос эффективности взаимодействия налоговых и правоохранительных органов
Вопрос об эффективном взаимодействии налоговых органов с правоохранительными органами в рамках выявления и расследования преступлений в сфере законодательства о налогах и сборах 24 сентября обсудили в Межрайонной ИФНС России № 1 по Алтайскому краю на рабочем совещании с представителями МУ МВД России «Бийское».
Порядок такого взаимодействия регламентирован законодательством Российской Федерации и от того, насколько он будет отлажен, будет зависеть своевременность поступления налоговых платежей в бюджет страны.

Взаимодействие двух ведомств позволяет усилить контроль за соблюдением законодательства о налогах и сборах, правильностью, полнотой исчисления и своевременностью поступления налогов и сборов в соответствующие бюджеты, а также способствует выявлению и пресечению схем ухода от налогообложения.
С начала 2019 года в следственные органы сотрудниками МИФНС России № 1 для возбуждения уголовного дела передано 6 материалов: 4 материала  о преступлениях, предусмотренных статьей 199 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее УК РФ) и 2 материала по статье 198 УК РФ. В отношении 1 материала уголовное дело уже возбуждено.
По окончании встречи, участниками совещания, был разработан стратегический план взаимодействия ведомств, с целью повышения эффективности контрольно-надзорной деятельности для законного, прозрачного и комфортного ведения бизнеса на подведомственной территории.
