Об обязанности представления декларации о доходах физических лиц
С 1 января 2014 года стартовала декларационная кампания по налогу на доходы физических лиц, в связи с этим граждане, получившие доход в 2013 году, обязаны отчитаться не позднее 30 апреля 2014 года в налоговой инспекции по месту своей регистрации.

В соответствии со статьями 227, 227.1, 228 Налогового кодекса Российской Федерации, продекларировать доходы обязаны следующие лица: 

-  индивидуальные предприниматели, по доходам от предпринимательской деятельности;

- частные нотариусы, адвокаты, детективы и другие лица, получавшие в течение            отчётного года доход от частной практики;

-  физические лица исходя из сумм, полученных:
 от продажи имущества, которым владели менее 3-х лет;

 от сдачи имущества в аренду или наём (квартиры, гаража или автомобиля);

 от физических лиц и организаций, не являющихся налоговыми агентами, на основе заключенных трудовых договоров и договоров гражданско-правового характера;

 в виде выигрыша в лотерею, на тотализаторе и в других основанных на риске играх

 и в виде других доходов, при получении которых не был удержан налог налоговыми агентами. 

Налоговая декларация может быть представлена в налоговый орган на бумажном носителе лично или через доверенное лицо (при наличии у него  доверенности, заверенной нотариально), а также в электронном виде, по телекоммуникационным каналам связи или направлена по почте, при этом, днём её представления считается дата отправки заказного письма с описью вложения.  
      Непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок налоговой декларации в налоговый орган по месту учета влечет взыскание штрафа в размере 5 процентов не уплаченной в установленный законодательством о налогах и сборах срок суммы налога, подлежащей уплате (доплате) на основании этой декларации, за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для ее представления, но не более 30 процентов указанной суммы и не менее 1 000 рублей.

