     Культурно - досуговая деятельность – особая сфера жизни каждого человека. Именно она создает возможность реализовать себя, пережить чувство успеха, ощущение своей нужности и полезности, уверенности в собственных силах. Все учреждения культуры района работают по различным направлениям: нравственное, патриотическое, эстетическое и экологическое воспитание населения, пропаганда здорового образа жизни. В основном проводятся тематические концерты, вечера отдыха, народные гуляния, конкурсно – игровые программы ко всем календарным и государственным праздникам. Работники культуры в своей работе стараются охватить все категории населения- это дети, молодежь, люди среднего возраста, пенсионеры, семья.

       Организуя свободное время людей разного возраста, ведется большая работа по созданию и развитию кружков, коллективов различных жанров самодеятельного творчества, клубов по интересам, любительских объединений. Для выявления лучших коллективов, исполнителей проводятся фестивали, конкурсы, смотры художественной самодеятельности. Ведущие коллективы  района участвуют во многих мероприятиях края и получают самые наивысшие оценки – звание «Лауреатов». Это мужской муниципальный народный ансамбль «Русичи» (РДК), женская академическая народная группа «Гармония» (РДК), вокальный  ансамбль «Сельские напевы» (Карабинский  СДК) и т.д.
     Ежегодные отчетные  концерты перед населением – результат творческой деятельности коллективов художественной самодеятельности. Они  играют большую роль в пропаганде народного творчества. На высоком уровне прошёл заключительный отчетный концерт коллективов художественной самодеятельности района «Родной Алтай, чудесный край сибирский», посвящённый 80-летию образования Алтайского края в рамках Года экологии, в котором приняло участие свыше 400 человек. Хочется отметить, что значительно повысился уровень профессионального мастерства и сценической культуры. К подготовке и проведению всех мероприятий работники культуры подходят с чувством высокой ответственности и профессионального долга, что естественно сказывается  на результате.
      В муниципальное  бюджетное учреждение культуры «Многофункциональный культурный центр» Солтонского района Алтайского края входят структурные подразделения - шесть Домов культуры, 5 клубов (законсервирован Тостоковский СК), 14 библиотек, районный краеведческий музей. На сегодняшний день в районе работает 103 любительских объединения и клубов по интересам, в которых занимается 846 человек. Детских формирований  44, в них детей – 352. В 2017 году учреждениями культуры района было проведено 2011 культурно – массовых мероприятия.

    Работники культуры района стараются выполнять все возложенные на них обязанности, и основная масса – это любящие свое дело, свою профессию энтузиасты, честно выполняющие свой долг по организации досуга, народного творчества, библиотечного обслуживания, дополнительного образования детей. 

     Проводя оценку и анализ основных показателей деятельности учреждений культуры района за отчетный период хотелось бы отметить, что практически все работники культуры района работают не полный рабочий день с оплатой 0,75 и 0,5 ставки, и все же проводят достаточное количество мероприятий и на достаточно хорошем уровне. С надеждой на лучшие времена, не смотря на все трудности и перипетии, с оптимизмом смотрят в завтрашний день и делают всё, что в их силах по выполнению поставленных задач перед культурой.
    Хочется отметить лучшие коллективы района, исполнителей и активистов Домов культуры:

  - В поселенческом Карабинском СДК (заведующий Плотников А.М., хужественный руководитель Плотникова С. В.) женский танцевальный ансамбль «Цветы России»,  вокальный  ансамбль «Сельские напевы», Любовь Волокову, Татьяну Финк, Елизавету Манухину, Сергея Фандюхина, Наталью Паутову.
 -  В Ненинском СДК (зав. Николаенко О.И., худ. рук. Садовский А.И.) незаменимый помощник всех клубных мероприятий вокальный ансамбль «Надежда», Ольга Полежаева, Светлана Тихонова, Татьяна Кречетова, Маша Николаенко. 

  - В Берёзовском СДК (зав. Колосова Л.А., худ. рук. Шестаков И.Я.) полюбившийся всему району ансамбль гармонистов, необыкновенный голос Елены Кульковой, Антона Кулькова, Александра Красилова, Наталью Семенихину,  Николая и Валентину Рыжковых, женский вокальный ансамбль «Иволга». 

   - В Н-Ненинском СДК (зав. Давыдова Н.В., худ.рук. Сумачакова Е.В.) –  вокальную группу «Ивушка», молодежный танцевальный коллектив «Грация», Татьяну Журавлеву с дочками Юлей и Дашей, Татьяну Асадчеву, Ирину Тимашову, Виктора Граубергер, Александра Бушуева.

  - В Сузопском СДК (зав. Савенко М.И., худ.рук. Кирилова А.М.) –  вокальный ансамбль «Родник»,  вокальный ансамбль «Рябинушка», Беляева Петра, Белкину Ирину, Титова Николая, Карасеву Татьяну, Камардину Веру, Истошину Нину.

- в Макарьевском СДК (зав. Кишоян И.Н.)– женский вокальный ансамбль «Рябинушка», Пономареву Юлию, Тарбокову Марину, Храмкова Николая, Смирнову Нину, Проскурину Ирину.

- В МБУК «МФКЦ Солтонского района» ни одно мероприятие не обходится без участия мужского муниципального народного ансамбля «Русичи», женского академического ансамбля «Гармония», Скрипкиной Натальи, Кориковой Татьяны, Волосниковой Галины, Пушкаловой Марины, Галановой Елены, Акелькиной Тамары, Реймер Елены, Столяровой Валентины, Шулбакова Юрия, Табалина Ивана.
  - Из малых клубов следует отметить Излапский СК (зав. Клячина Т.С.), в особенности Автайкину Людмилу и Федорову Татьяну, а также всех участников женского вокального ансамбля «Ивушки», главных помощников в организации и проведении мероприятий.           

    Уважаемые коллеги! Накануне профессионального праздника Дня работника культуры хочу поблагодарить за преданное служение культуре, умение дарить людям радость, создавать праздник. Новых творческих открытий всем! От души желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемого вдохновения, новых творческих успехов, доброго здоровья и благополучия. С праздником!

Маслова С.Н., ведущий методист РДК  
