	Информация о социально-экономическом развитии

	Солтонского района в 2015 году.

	


Промышленное производство 
            Производством промышленной продукции занимаются 1 малое предприятие, индивидуальные предприниматели, занимающиеся производством хлеба и хлебобулочных изделий, деревообработкой, имеются промышленные подсобные производства в сельхозпредприятиях и других организациях района. Основная номенклатура выпускаемой промышленной продукции: крупа гречневая, хлеб и хлебобулочные изделия, пиломатериалы. 
          Удельный вес обрабатывающих производств в общем объеме отгруженной продукции -63,7%, их них производство пищевых продуктов -86,4%.  Ведущие предприятия: ООО «Перспектива» - производство крупы гречневой, ООО Солтонское ПО – производство хлеба и хлебобулочных изделий, ООО «Энерго-ресурс» - производство теплоэнергии.            Предприятия промышленного производства в 2015 году произвели продукции на сумму более 121 млн. рублей. Индекс промышленного производства по итогам года составил 124% в натуральном выражении. Положительная динамика за прошедший год отмечается по производству крупы (ООО «Перспектива» увеличила производство крупы по сравнению с прошлым годом в полтора раза), бревен хвойных и лиственных пород. Возобновлена добыча строительных нерудных материалов. Снизилось производство кондитерских изделий, кормов растительных. Из-за высокой конкуренции продолжает снижаться производство хлеба и хлебобулочных изделий.  

       Важной задачей в росте промышленного производства в районе остается - развитие переработки производимого в районе сельскохозяйственного сырья и возобновление работ по добыче бурого угля. 

Сельскохозяйственное производство 
        В сводный отчет Солтонского района включены 11 сельхозпредприятий и 29 фермерских хозяйства, основным видом деятельности которых является растениеводство. Посевная площадь в 2015 г составила 34,5 тыс. га или 81% от пашни. Валовой сбор зерновых и зернобобовых культур составил 40,8 тыс. тонн, урожайность – 12,7 ц/га. Заготовлено грубых и сочных кормов -23,8 центнеров кормовых ед. на условную голову. 
         На начало 2016 года поголовье КРС насчитывало 4098 голов, из них коров 1724 гол, поголовье свиней 3900. Объем производства молока во всех категориях хозяйств к уровню прошлого года увеличился на 1,6%.  Хозяйства всех форм собственности активно ведут работу по обновлению машинно–тракторного парка, за последние три года куплено 26 новых современных тракторов, 12 комбайнов. 
         В 2015 году сельхозпроизводители района всех форм собственности получили государственную поддержку более 25 млн. рублей, в т.ч. несвязанной на 1 га 5млн. 900тыс. рублей, субсидий на возмещение затрат по кредитам 2 млн. 429тыс. рублей, субсидий на 1 литр молока 430 тыс. рублей, субсидий на возмещение затрат по чрезвычайным ситуациям 16 млн. 608тыс. рублей. 

Реализация инвестиционных проектов на территории муниципального района 
           В отчетном году на развитие экономики Солтонского района предприятиями и организациями учтенного круга, по оперативным данным, привлечено более 81,0 млн. руб. инвестиций, что в фактически действующих ценах составляет 166,7 % к уровню прошлого года.  

          В структуре инвестиций в основной капитал по источникам финансирования преобладают внебюджетные инвестиции- только различной сельхозтехники в текущем году было приобретено более чем на 50 млн.руб. 
           В отчетном году в районе реализовано 3 инвестиционных проекта за счет собственных средств предпринимателей. Введены в эксплуатацию: - цех по переработке папоротника «Орляк», объем инвестиций 3000,0 тыс.руб.( ИП Кочетков А.И.); - магазин промышленных товаров общей площадью 466,6 м2 на сумму 1660,0 тыс рублей (ИП Агиевич Р.А.); - завершен монтаж антенного мачтового сооружения башни сотовой связи МТС в с.Нижняя Ненинка. Продолжается реализация Губернаторской программы 80х80 – капитальный ремонт главного корпуса больницы и здания пристройки детского отделения в с.Солтон, капитальный ремонт объектов образования: детских садов в с.Нижняя Ненинка, Карабинка и общеобразовательной школы в с.Ненинка, РДК в с.Солтон. За счет средств гранта Губернатора на поддержку местных инициатив с учетом софинансирования населения проведено обустройство детской площадки на территории детского сада «Солнышко» в с.Солтон. 

Состояние малого и среднего предпринимательства, меры государственной поддержки малого и среднего предпринимательства 
         По итогам 2015 года на территории района зарегистрировано 186 субъектов малого предпринимательства, из них 158- индивидуальные предприниматели,19- малые и микропредприятия, 9- крестьянско-фермерские хозяйства.  

         В малом бизнесе занято 540 человек, что составляет 21,9% от среднегодовой численности занятых в экономике района. Оборот товаров (работ, услуг) малых предприятий за 2015 год составил 142700 тыс.руб., что составляет 22,4% от общего оборота предприятий района. 
          В целях повышения эффективности работы малого бизнеса в районе принята муниципальная программа «Развитие и поддержка предпринимательства в Солтонском районе на 2015-2020 годы». Успешное выполнение Администрацией района мероприятий программы позволило привлечь федеральные и краевые средства в сумме 285 тыс.руб. на финансовую поддержку (грант) начинающему предпринимателю и один хозяйствующий субъект получил микрозайм в сумме 690 тыс.руб. через краевой фонд Микрозаймов. Эффективно освоены финансовые средства 2014 года (грант Губернатора в сфере экономики) по организации цеха по промышленной переработке папоротника Орляка. Общая финансовая поддержка сельскохозяйственным товаропроизводителям в 2015г. составила 25384 тыс.руб. 
          В целях стабилизации и развития малого и среднего бизнеса разработана и согласована дорожная карта внедрения Стандарта деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата муниципального района. В рамках краевой целевой программы «Дополнительные меры по снижению напряженности на рынке труда Алтайского края в 2015 году» была оказана поддержка безработным гражданам в виде субсидии для самозанятости населения на развитие собственного дела. Районной инвестиционной комиссией было одобрено 2 бизнес - проекта по следующим направлениям: парикмахерские услуги и животноводство (строительство помещения и приобретение племенных свиней) в с.Карабинка. 

Ситуация на рынке труда 
           С каждым годом численность трудоспособного населения в районе уменьшается и на 01 января 2016 года составила 3953 человека, из них занято в экономике 62% (2464 чел.). 
           Количество официально зарегистрированных безработных на начало года составило 168 человек или уровень официальной безработицы 4.1% от трудоспособного населения. Численность граждан, трудоустроенных при содействии службы занятости в течение 2015 года 318 человек, это 65% от обратившихся. 
         Ежегодно увеличивается число работодателей обратившихся в службу занятости за подбором работников. В 2015 году 71 работодатель подал сведения на 506 вакансий. Из них 74% на места по рабочим специальностям. По- прежнему остаются востребованными в районе медицинские работники, программисты, водители, трактористы, санитарки, продавцы, кочегары, уборщики служебных помещений, бухгалтера.
           В 2015 году была продолжена работа по обучению женщин, имеющих детей в возрасте до 3 лет, готовых возобновить трудовую деятельность. Этой услугой воспользовались 3 человека, двое из них уже приступили к трудовой деятельно¬сти, подкрепив свою практику теорией и получив на руки документ об образовании. 
             Администрация района выполняет обязательства, принятые в трехстороннем соглашении на 2014-2016годы. В 2015году активно работала рабочая группа по вопросам снижения неформальной занятости, легализации заработной платы и повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды. В 2015 году было выявлено 57 работников с которыми не были заключены трудовые договора, что составило 34,3% от контрольного показателя доведенного до муниципального образования на 2015 год (166 работников). На постоянном контроле находится выполнение решений регионального соглашения по выплате минимального размера заработной платы. К сожалению, целевой показатель по средней заработной плате по району в 2015 году не выполнен. Активно ведется работа по принятию коллективных договоров. При регистрации основное внимание уделяется выполнению трудового законодательства в части организации труда и отдыха, заработной плате, выполнения социальных гарантий. На данный период коллективными договорами охвачены 90% от статистической численности работающих. С начала года получили звание социально ориентированного работодателя и социально ответственного работодателя два руководителя (ООО «КХ Урожай» -Тукмачев А.О. и ООО «Перспектива» - Стенькин С.Н).             
           Во всех организациях с численностью 50 и более человек имеются инженеры по охране труда, все специалисты и руководители организаций и предприятий района прошли плановое обучение в соответствие с новыми рекомендациями Трудового кодекса РФ в августе 2015 года. 
            В отчетном году активно проведена работа по периодическим и первичным медицинским осмотрам. В итоге из 908 работающих прошли медосмотр все 908 человек. Продолжается работа по обеспечению предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников. За отчетный год проведены выездные заседания с работниками предприятий АПК с целью оказания методической помощи по организации охраны труда и безопасности производства. Но есть ряд существенных недоработок, в частности - работа по легализации трудовых отношений проходит с определенными трудностями. Это связано с отсутствием взаимодействия со всеми сторонниками процесса. Да и по заключенным на данный период трудовым договорам движения в плане отчисления налогов не наблюдается. 

Уровень жизни населения 
          Качество жизни в первую очередь зависит от доходов населения, где определяющим фактором является заработная плата и социальные выплаты. Среднемесячная заработная плата по району выросла на 4,7 процентов и составила 15984 рубля (плановый показатель 16793 руб. – 95,2 %). Денежные доходы на душу населения составили 8765 руб. рост к уровню прошлого года 5,6%, этот рост в большей степени достигнут за счет бюджетной составляющей, зарплат бюджетников и социальных выплат. По –прежнему в коммерческих структурах фиксируются низкие зарплаты или «серые» схемы оплаты труда – это уход от налогообложения. Работа с неформальной занятостью ведется и будет продолжена. 
         В структуре денежных расходов населения наибольший удельный вес занимают расходы населения на покупку товаров, оплату услуг -75,8 %. Жители района в текущем году вели очень осторожную финансовую политику. Они предпочитали приберечь свои накопления, а если решали занять денег, то брали очень ограниченно. Этому способствовали неопределенность перспектив, высокие ставки по кредитам и требовательность банков. Кредитование реального сектора экономики и населения сократилось по сравнению с прошлым годом более чем на 40 %. 

Состояние местных бюджетов 
         План по сбору собственных доходов в 2015 году был выполнен на 100% . Собственные доходы по сравнению с прошлым годом выросли на 10% и составили 39 млн. 353тыс. рублей. 
         В течение года постоянно осуществлялся мониторинг уплаты платежей в бюджет, ежемесячно проводилась комиссия по легализации заработной платы и повышению собираемости НДФЛ, была продолжена работа по оформлению невостребованных долей администрациями сельских советов. Бюджетная политика в области расходов была направлена на безусловное исполнение первоочередных расходных обязательств (это заработная плата с начислениями, коммунальные услуги, электроэнергии, уголь) решение задач поставленных в Указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, с учетом реорганизации мероприятий оптимизации расходов бюджета, усилению контроля. В целях сокращения расходов создана централизованная бухгалтерия поселений (при этом сокращены три ставки бухгалтеров).

          Просроченная задолженность по выплате заработной платы по состоянию на 1 января 2016 года отсутствует. Просроченная кредиторская задолженность на 01.01.2016 год составила 3687 тыс.рублей и уменьшилась по сравнению с началом года на 460тыс. рублей или на 12%. 

Жилищно-коммунальное хозяйство 
        На начало 2016 года жилищный фонд района составил 212,3 тыс. кв. метров. Средняя обеспеченность жильем одного жителя района составила 27,6 кв. метра.
       В 2015 году услуги по тепло- и водоснабжению в районе оказывало 1 предприятие. Предприятие арендует 3 муниципальные котельные с протяженностью тепловых сетей 3,8 км, водопроводных сетей – 119,4 км, 2 резервуара чистой воды, 24 скважины. Ряд объектов социальной сферы района (школы) отапливаются посредством автономных источников теплоснабжения.
         За время прохождения отопительного сезона 2014-2015 гг. серьезных аварий на объектах теплоснабжения допущено не было. 
         В 2015 году за счет средств краевого и местного бюджета выполнены работы по ремонту участка дороги ул.Заречная в с.Солтон на сумму 694,9 тыс. рублей, были проведены ремонтные работы дорожного полотна на территории сел района на общую сумму 451 тыс. рублей. За счет собственных средств ООО «Энерго-ресурс» и гранта Губернатора на поддержку местных инициатив реализуется проект по модернизации базы по сбору, вывозу и утилизацию бытовых отходов. 

Социальная сфера 
              В 2015 году в системе общего образования Солтонского района произошли изменения, вызванные необходимостью в связи со значительным снижением численности учащихся- МКОУ Шатобальская ООШ была реорганизована в форме присоединения к МБОУ Солтонская СОШ, таким образом, в районе осталось 12 общеобразовательных организаций, из которых 5 средних и 7 основных школ. Общая численность учащихся школ района по сравнению с предыдущим отчетным периодом незначительно повысилась. 
         В 2015 году горячее питание школьников было организовано во всех школах. 600 учащихся получали льготное питание. Средняя стоимость питания в месяц 300 рублей. Удешевление питания в основном происходило за счёт выращивания картофеля и овощей на пришкольных участках.
        Летом 2015 года было организованно 8 летних оздоровительных лагерей с дневным пребыванием, в которых отдохнуло 194 детей. 48 детей отдохнули в МБОУ ДООЛ «Ветерок». Учащиеся школ района принимали участие в профильных сменах Международной летней детской деревни «Алтай» и «Безопасное колесо».
 Система дополнительного образования района включает 2 учреждения дополнительного образования: ДЮСШ Солтонского района и ДЮЦ Солтонского района. Охват кружковой работой объединениями составил 67,7%.
              Дошкольная сеть представлена 3 муниципальными дошкольными образовательными учреждениями, в них находится 201 ребенок. На условиях софинансирования из краевого и муниципального бюджета в 2015 году проведен капитальный ремонт здания МБДОУ д/с «Радуга» в с.Нижняя Ненинка. После ремонта данное учреждение способно дополнительно принять 10-15 детей. В МБДОУ детский сад «Лучик» в с.Карабинка, после капитального ремонта за счет средств муниципального бюджета открыта дополнительная группа на 20 мест.
             2015 год - год 70-летия Великой Победы, стал знаковым для работников культуры района вдвойне, так как этот год был объявлен Президентом годом литературы в Российской Федерации. Работники культуры с большой ответственностью подошли к подготовке и проведению мероприятий посвященных 70-летию Победы. Были проведены смотры коллективов художественной самодеятельности района, фестивали детского и юношеского вокально-хорового искусства «Звёздочки провинции», фестиваль патриотической песни, конкурс вокалистов, митинги, народные гулянья, участие лучших коллективов художественной самодеятельности района в краевых, межрегиональных, всероссийских, международных фестивалях, которые проходили в течение всего года во всех уголках нашей Родины. Ежегодное сокращение финансирования приводит к тому, что многие запланированные программы в сфере культуры остаются не выполненными - это текущий и капитальный ремонт учреждений культуры, которые находятся можно сказать в аварийном состоянии и требует капитального ремонта – сельский клуб в с.Шатобал, сельский Дом культуры в с.Березово, районный Дом культуры и некоторые другие. Очень низкой остается заработная плата, неполный рабочий день, отсутствие специалистов, кадровый голод, естественное старение кадров тоже не прибавляет энтузиазма работникам культуры. На сегодняшний день в учреждениях культуры района работают 99 любительский объединений и клубов по интересам в которых занимаются 838 человек, детских формирований 54 – в них детей 439. В 2015 году учреждениями культуры района было проведено 1437 культурно-массовых мероприятий. 
           В 24 группах занимаются 360 человек. В штате ДЮСШ 13 тренеров-преподавателей, в том числе 4 штатных. Процент занимающихся детей в ДЮСШ от общего числа обучающихся в образовательных школах района составляет -41%. В 2015 году спортсмены ДЮСШ приняли участие в 4 районных соревнованиях, в 6 зональных и 5 краевых. Наивысшие достижения были достигнуты: фестиваль лыжного спорта заняли 3 место среди сельских спортсменов Алтая. В зональных соревнованиях по лыжным гонкам в зачёт XXX краевой Олимпиады сельских спортсменов заняли 2 общекомандное место. В финале XXX зимней Олимпиаде сельских спортсменов Алтая заняли 3 общекомандное место по биатлону. В седьмой Спартакиаде школьников по лыжным гонкам заняли 1 место, в биатлоне были четвертыми. В эстафете «Алтайская правда» юноши ДЮСШ заняли 1 место, девушки Карабинской средней школы заняли 2 место, а в 2016 году в зональных соревнованиях в зачет XXXI Зимней Олимпиады сельских спортсменов Алтая по лыжным гонкам заняли общекомандное 1 место, в финальных соревнованиях XXXI Зимней Олимпиады сельских спортсменов Алтая по биатлону заняли 1 место. Спортсмены ДЮСШ также приняли участие в эстафете «Алтайская правда», где юноши Солтонской школы заняли 2 место, Сайдыпская основная школа девочки заняли 2 место. Спортивная работа в районе проводится согласно календарного плана спортивных мероприятий, утвержденных на итоговом методобъединении в конце года с учётом краевых мероприятий. 
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