
	Информация о социально-экономическом развитии

	Солтонского района в 2019 году.

	(официальное наименование городского округа (муниципального района)


Промышленное производство 
Индекс физического объема промышленного производства по итогам года составил 116,7 %. Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по крупным предприятиям составил 3545,3 млн.руб.. Структура промышленного производства состоит из следующих видов деятельности: добыча полезных ископаемых; производство, передача и распределение электроэнергии, газа и воды; обрабатывающее производство. Основная номенклатура выпускаемой промышленной продукции: бурый уголь, крупа гречневая, хлеб и хлебобулочные изделия, сыры, пиломатериалы. В 2019 году угледобывающим предприятием ООО «Мунайский разрез» добыто 55,7 тыс. тонн бурого угля, темп роста 111,3%. Из-за нехватки сырья, снизили объемы производства перерабатывающие предприятия: ООО «Перспектива» гречневой крупы произведено 1099,75 т. на 14.8 % меньше, чем в прошлом году. ООО «Маслосырзавод Солтонский» снизил свое производство на 23,7% по сравнению с прошлым годом, объем производства твердых сыров в 2019 году составил - 293,1 т.. Производством хлеба и хлебобулочных изделий на территории района занимаются: ООО Солтонское ПО; ООО «Агрохолдинг «Солтон»; ООО «Караганское»; ИП Жаркова М.С.; ИП Шувалов А.В.; ТОСП ООО «ТС Аникс». В 2019 году объем производства хлеба и хлебобулочных изделий снизился на 6,0% к уровню прошлого года. 

Сельскохозяйственное производство 
Сельскохозяйственным производством в районе занимается 10 предприятий, 27 крестьянских (фермерских) хозяйств, 3235 личных подсобных хозяйств. Общая площадь сельскохозяйственных угодий района - 121427 (сто двадцать одна тысяча четыреста двадцать семь) га, из них пашни - 42656 (сорок две тысячи шестьсот пятьдесят шесть) га. Площадь пашни в обороте у сельхозпроизводителей составляет 40794 (сорок тысяч семьсот девяносто четыре) га (98%). Под посевами сельскохозяйственных культур в 2019 году находилось 36871 гектар, (90,4 % от пашни). 9,6 % - пар. Площадь под зерновыми культурами составила 31993 гектара и 2066 га занято техническими культурами. Прибыль по итогам года составила более 52 млн. рублей. Средний уровень заработной платы в сельском хозяйстве составил 20822 тыс. рублей. Сельхозтоваропроизводителями района в 2019 году по всем направлениям поддержки получено 1 097 тыс. рублей. ЖИВОТНОВОДСТВО: Поголовье крупнорогатого скота из года в год снижается. На сегодняшний день в районе имеется 3351 голова КРС, в том числе 1373 головы коровы (3500 голов и 1500 голов - 2018 год). 

Реализация инвестиционных проектов на территории муниципального района 
В 2019 году предприятия и организации района вкладывали средства в модернизацию действующего производства, ремонт дорог, обновлялась сельскохозяйственная техника. В отчетном году по оперативным данным общий объем инвестиций составит более 180,0 млн. руб. Инвестиционные вложения на территории Солтонского района осуществляются по нескольким направлениям: - реализация государственных и муниципальных программ; - реализация инвестиционных проектов; - внебюджетные инвестиции; - реконструкция и капитальный ремонт важных социальных объектов. С участием средств федерального, краевого, местного бюджета в текущем году были привлечены значительные объемы инвестиций в социальную сферу района: - реконструкция автомобильной дороги Акатьево-Сузоп-Новотроицк; - капитальный ремонт здания начальной школы с интернатом МБОУ «Солтонская СОШ»; - капитальный ремонт участка теплосетей от котельной ПМК с.Солтон; - капитальный ремонт эксплуатационной скважины на воду с установкой павильона и обустройством зоны санитарной охраны в с.Сузоп; - реконструкция памятника Победы в с.Карабинка; - приобретение автомобилей УАЗ для нужд Сузопского и Нижнененинского сельсоветов. Практически все объекты имели составляющую часть в доле софинансирования с участием средств местного бюджета. Параллельно только за счет средств местного бюджета было проведено ремонтно-восстановительных работ на объектах соцкультбыта и ЖКХ на сумму более 3 млн. руб.. За счет средств граждан построено 459,0 кв.м жилья и 0,9 км водопровода. 

Состояние малого и среднего предпринимательства, меры государственной поддержки малого и среднего предпринимательства 
По итогам 2019 года на территории района зарегистрировано 159 субъектов малого предпринимательства, из них 118 - индивидуальные предприниматели, 14 - малые и микропредприятия, 27 - крестьянско-фермерские хозяйства. В малом бизнесе занято 586 человек, что составляет 23,2 % от среднегодовой численности занятых в экономике района. Субъектами малого предпринимательства в 2019 году уплачено налогов в районный бюджет 3632,4 тыс. руб., что составило 7,8 % от доходов местного бюджета. Общая финансовая поддержка сельскохозяйственным товаропроизводителям в 2019 г. составила 2317,3 тыс. руб.. В рамках краевой целевой программы «Дополнительные меры по снижению напряженности на рынке труда Алтайского края в 2019 году» была оказана поддержка безработным гражданам в виде субсидии для самозанятости населения на развитие собственного дела. В целях оказания информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на сайте Администрации района периодически обновляется раздел «Малое и среднее предпринимательство», где размещены нормативно-правовые документы по организации деятельности, формам государственной поддержки малого и среднего предпринимательства и основные сведения о развитии субъектов предпринимательской деятельности в районе. На постоянной основе работает информационно-консультационный центр. Администрацией района ежегодно реализуется механизм участия субъектов малого предпринимательства при осуществлении муниципальных закупок. За истекший год среди субъектов малого и среднего предпринимательства размещено муниципальных закупок на сумму более 4 млн. руб.. Основными приоритетными задачами в сфере развития малого и среднего предпринимательства на данном этапе является: - оказание содействия субъектам малого и среднего предпринимательства в участии в конкурсах по получению государственной поддержки; - вовлечение населения в предпринимательскую деятельность и увеличение количества занятого населения у субъектов малого и среднего предпринимательства, легализация трудовых отношений. 

Ситуация на рынке труда 
Численность трудоспособного населения района составляет на 01.01.2019 года 3457 человек. За содействием в поиске работы в Центр занятости населения района обратилось 448 человек. Трудоустроено 364 человека. Численность официально зарегистрированных безработных на 1 января 2019 года составила 152 человека. Уровень безработицы на 01.01.2019 года составил 4,2% . 65 работодателей заявили 658 вакансий, из них 70% на места по рабочим специальностям. Напряжённость на рынке труда среди безработных граждан на 01.01.2019 года составила 4 незанятых гражданина на 1 вакансию. Всего в районе было создано новых и модернизировано 52 рабочих места. Для поддержания доходов безработных граждан в течение года были созданы 49 дополнительных рабочих мест. По–прежнему остаются востребованными в районе медицинские работники, водители, трактористы, санитарки, дорожные рабочие, продавцы, уборщики служебных помещений, бухгалтера, программисты. 

Уровень жизни населения 
По предварительной оценке численность постоянного населения района на 01.01.2020 г. составила 6983 чел., снижение, по сравнению с прошлым годом, на 153 человека. Среднегодовая численность за 2019 год составила 7059 человек. Денежные доходы на душу населения сложились на уровне 10422 рубля, рост к уровню прошлого года 2%, этот рост в большей степени достигнут за счет таких составляющих, как заработная плата и социальные выплаты. В структуре денежных расходов населения наибольший удельный вес занимают расходы населения на покупку товаров, оплату услуг -76,3 %. Качество жизни в первую очередь зависит от доходов населения, где определяющим фактором является заработная плата и социальные выплаты. Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних организаций по предварительным данным выросла на 10,2 процента и составила 22994,9 рубля. 

Состояние местных бюджетов 
За 2019 год в консолидированный бюджет района поступило 193431 тыс. рублей, что по сравнению с 2018 годом больше на 4,4 %: -из краевого бюджета - 147156 тыс. рублей, что на 107 % выше уровня прошлого года; -собственных доходов - 46275 тыс. рублей, план выполнен на 108 %. Положительная динамика поступлений наблюдается по налогам: - НДФЛ (подоходный налог); - УСН (упрощенная система налогообложения); - ЕНВД (единый налог на вмененный доход); - Единый сельскохозяйственный налог; - налог на имущество физических лиц; - земельный налог; - на добычу полезных ископаемых; - госпошлина. Снижение доходов: - аренда земли. По сельским советам план выполнен на 102 %, динамика положительная 113 %. Расходы консолидированного бюджета района за 2019 год исполнены в сумме 192333 тыс. рублей, что на 103 % выше уровня предыдущего года. Основной объем расходов носит социальный характер - это образование, культура и социальная политика. На эти цели направлено 145090,6 тыс. рублей или 75,4 % от суммы расходов. Приоритет расходов бюджета - заработная плата, указанная статья составляет 65 % от объема расходов бюджета или 125038,3 тыс. рублей. Расходы на оплату труда произведены с учетом повышения МРОТ с 1 января 2019 года, в сравнении с 2018 годом, объем фонда оплаты труда увеличился, темп роста составил 109 %. На оплату жилищно-коммунальных услуг в 2019 году направлено 6753,6 тыс. рублей, увеличение к уровню 2018 года – 107,4 %. Просроченная кредиторская задолженность по состоянию на 1 января 2020 года отсутствует. Муниципальный долг Солтонского района на 1 января 2020 года отсутствует. 

Жилищно-коммунальное хозяйство 
В 2019 году произведен капитальный ремонт водозаборной скважины в селе Сузоп. Отремонтирован участок водопровода в с. Ненинка протяженностью 400 метров, участок водовода в с. Березово – 700 м. Проведен капитальный ремонт участка тепловых сетей от котельной ПМК в с. Солтон в ходе которого заменен трубопровод теплотрассы протяженностью 216 метров. Приобретены два водогрейных котла для котельных ЦК и Нижненениской школы. Аварийные бригады коммунальщиков ответственно и оперативно относятся к устранению неполадок на сетях. Конечно, есть нарекания на температурный режим, остаётся ряд вопросов по подготовке к отопительному сезону внутридомовых инженерных сетей и их ремонту, расчетам за потребленные коммунальные услуги. В 2019 году запланировано финансирование работ по капитальному ремонту водозаборной скважины в селе Макарьевка, ремонт участка тепловых сетей в с. Солтон с заменой подземных участков трубопроводов (переход на улицу Молодежная), мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, ремонту Центральной котельной. 

Социальная сфера 
ОБРАЗОВАНИЕ: В муниципальную образовательную сеть Солтонского района входят 14 учреждений: 12 общеобразовательных школ, 1 учреждение дошкольного образования, 1 учреждение дополнительного образования. В системе образования работают 303 человека, из них 168 педагогических работников. Доля учителей в возрасте до 35 лет в общей численности учителей района составляет 22,9 % (33 педагога); доля учителей пенсионного возраста в общей численности учителей района составляет 19,4 % (28 педагогов), показатели на уровне среднекраевых значений. В школах обучаются 890 учащихся.По итогам 2018-2019 учебного года 5 выпускников МБОУ Солтонская СОШ получили аттестаты особого образца, медали «За особые успехи в учении».Горячее питание детей организовано во всех школах района. 97,2 % учащихся охвачено горячим питанием. С января 2020 года бесплатно питаются 32 учащихся с ограниченными возможностями здоровья. В школьных столовых постепенно осуществляется замена технологического оборудования. Капитально отремонтированы спортивные залы в МБОУ Солтонская СОШ, МБОУ Ненинская СОШ, выборочно отремонтировано здание начальной школы и интерната МБОУ Солтонская СОШ. Однако проблемы с ремонтом школ остаются. Мы уже явно опаздываем с ремонтом Ненинской школы, которая из-за аномальных погодных условий буквально потекла, как решето, и сейчас принимаем все меры к ее ремонту. Проектная документация на ремонт Макарьевской школы делается. Выборочный ремонт будет проведен в Сайдыпской и Тостоковской школах. КУЛЬТУРА: Сеть учреждений культурно-досугового типа Солтонского района составляет 12 единиц. В клубных досуговых учреждениях района работает 106 формирований, в них занимается 884 человека. Число детских формирований 47, в них – 398 детей. В 15 молодежных кружках, в клубах по интересам занимается 111 человек. Творческих формирований самодеятельного народного творчества в районе работает 73 (530 человек). За отчетный период было проведено 1747 культурно-массовых мероприятий (27586 зрителей).В 2019г. проведены косметические ремонты во всех подразделениях клубной системы. Устранены недостатки, выявленные в ходе независимой оценки качества условий оказания услуг, приведены в соответствие с действующими нормативами, проведена учеба директоров клубных подразделений по оформлению отчетной документации. Разработан официальный сайт МБУК МФКЦ, для комфортного пребывания и передвижения людей с ограниченными возможностями здоровья в структурных подразделениях МБУК МФКЦ установлены пандусы. СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА НАСЕЛЕНИЯ: В настоящее время органами соцзащиты оказываются более 60 видов различных услуг. Главными клиентами – получателями услуг - являются малозащищенные слои населения, такие, как многодетные семьи, семьи с детьми, находящиеся в социальном опасном положении, одиноко проживающие пенсионеры, инвалиды. За год было совершено более 90 выездов по адресам. В основном это выезды по неблагополучным семьям, выезды на поздравления с 90-летним юбилеем наших ветеранов-долгожителей, и поздравления наших фронтовиков участников ВОВ и тружеников тыла с Днем Победы перед 9 мая. Важным направлением работы является обслуживание на дому. 14 граждан получали услуги этого направления. 6 детей с ограниченными возможностями отправлено на лечение в Краевой реабилитационный центр «Родник», один ребенок отправлен в Краевой реабилитационный центр «Журавленок» г. Барнаул, один ребенок отправлен в ДОЛ «Лесной городок» с. Лесное Бийского района. Организована отправка 2 беспомощных человек из района в благотворительную организацию «Твой шанс» г. Бийск на постоянное место проживания. 3 пожилых человек доставлены в частный дом интернат в с. Ненинка и с. Новиково. Ежемесячно оказывается материальная помощь ветеранам боевых действий. Втечение года было присвоено 39 гражданам звание ветеран труда, 3 недееспособных граждан обрели опекунов. ЗДРАВООХРАНЕНИЕ: Структура учреждений здравоохранения представлена в районе Центральной районной больницей и сетью первичной медико-санитарной доврачебной помощью, состоящей из 13-и фельдшерско-акушерских пунктов и скорой медицинской помощи. Также первичная медико-санитарная врачебная помощь оказывается в поликлинике Центральной районной больницы и сельской врачебной амбулатории в с. Карабинка. В районе работают 11 врачей и 58 человек среднего медицинского персонала. Два года подряд мы вкладываем более чем по миллиону рублей в ремонт жилья для медицинских работников и ремонт ФАПов, и в этом году эта работа будет продолжена. В настоящее время 8 человек обучается в медицинских вузах, с ними постоянно поддерживается связь, оказывается финансовая поддержка и помощь при поступлении в ВУЗы. Но приток наших стипендиатов в район оставляет желать лучшего. Без опоры на собственные медицинские кадры-проблему нам не решить. В прошлом году выявлено 7 случаев туберкулёза и 41 случай злокачественных новообразований из них 1-2 стадии у 21 человека и 6 запущенных случаев. Как и в прошлые годы мы будем активно привлекать на территорию района выездные бригады «Поезда здоровья», узких специалистов из г. Бийска с представлением им благоустроенного общежития, решать проблему модульных и мобильных ФАПов в районе и ремонта существующих. 

	Глава администрации Солтонского района
	__________
	М.П. Лудцев

	 
	(подпись)
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