Уважаемые депутаты и приглашенные!

Сегодня мы проводим отчетную сессию о работе Администрации района за 2019 год - год юбилейный - 95-летие района.
Как и прошлые годы он был сложным для основной отрасли района - сельского хозяйства, но основная задача - выполнение плана по посевным площадям - была выполнена, убраны все посевные площади зерновых, получена неплохая урожайность 16,7 ц/га. 
Значительное повышение цены на основную нашу культуру, гречиху, позволило улучшить финансовое состояние земледельцев, создать задел на 2020 год. Однако, не первый год мы живём в условиях жесточайшей экономии средств на развитие социальной сферы, оптимизации всех расходов, изыскания дополнительных источников пополнения районного бюджета, рационального использования каждого гектара земли, каждого рубля бюджетных средств. 
В целом, социально-экономическая обстановка и финансовая ситуация продолжают оставаться напряженными, но контролируемыми. 2019 год мы, как и ряд прошлых лет, закончили без убытков.

Пусть медленнее, чем нам хотелось, идёт модернизация и ремонт объектов социальной сферы, дорог, объектов тепло- и водоснабжения, домов культуры, второй год работает Мунайский угольный разрез, значительные средства вкладываются в развитие спорта в районе. 
По всем  источникам финансирования освоено более 180 млн. рублей. Это больше, чем бюджет района.

          Прошедший год был особым в вопросе повышения заработной платы работникам социальной сферы (культура, медицина, образование); в целом, средняя заработная плата по району составила 18524 (восемнадцать тысяч пятьсот двадцать четыре) рубля, или повысилась на 14 %.
         Объём консолидированного бюджета был выполнен на 104 %.
         Тринадцатый год мы заключаем соглашение в области социально-экономического развития между Администрациями края и района, направленное на решение основных сторон жизни.

          Большинство показателей выполнено, но ахиллесовой пятой района остаётся животноводство. Как и в прошлые годы идёт снижение поголовья крупнорогатого скота как в общественном, так и в частном секторе. Ниже всякой критики его продуктивность. Хотя сегодня в ООО «Караганское» пришел новый собственник, но пока перспективы туманные.
          Не до конца решены вопросы межпоселковых и внутрипоселковых  дорог, благоустройства сёл, складирования твёрдых бытовых отходов, высокой остаётся теневая занятость населения.
         Район сельскохозяйственный и поэтому все социальные и экономические успехи мы связываем с этой отраслью.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Сельскохозяйственным производством в районе занимается 10 предприятий, 27 крестьянских (фермерских) хозяйств, 3235 личных подсобных хозяйств. Общая площадь сельскохозяйственных угодий района - 121427 га, из них пашни - 42656 га. Площадь пашни в обороте у сельхозпроизводителей составляет 40794 га (98%). Распахиваются неудобья, вовлекаются в севообороты невостребованные сенокосы и пастбища, продолжается работа по выявлению неоформленной, но обрабатываемой пашни. 
Наш район, наряду с другими районами Алтайского края, участвует в пилотном проекте по внедрению Федеральной государственной информационной системы о землях сельскохозяйственного назначения и землях, используемых или предоставляемых для ведения сельского хозяйства в составе земель иных категорий (ФГИС ЕФИСЗСН), позволяющей более эффективно учитывать и использовать земли района.
Весенние полевые работы провели в сложных погодных условиях, но на высоком агротехническом уровне и с хорошим качеством, не допустив снижения площадей посева. 

Под посевами сельскохозяйственных культур в 2019 году находилось 36871 гектар (90,4 % от пашни). 9,6 % - пар. Площадь под зерновыми  культурами составила 31993 га и 2066 га занято техническими культурами.
Ожидаемый урожай в августе выглядел не хуже прошлогоднего. По итогам 2019 года получили в первоначально оприходованном весе 533 тысячи центнеров или по 16,7 ц/га (540 тыс. ц по 17,5 в 2018 году). На удивление, октябрь в этом году позволил некоторым нерасторопным  руководителям в полном объеме собрать выращенный урожай и засыпать семена. Однако, из-за затягивания сроков уборки было потеряно 2-3 ц/га зерна.
         Не взирая на финансово-экономические затруднения, отсутствие  достаточных средств на приобретение запасных частей, ГСМ, обновление машинно–тракторного парка, мы видим, что коренным образом меняется отношение к земле. В 2019 году под посев  внесено более 350 тонн минеральных удобрений. Куплено 2 трактора, 1 комбайн, 1 самоходная косилка  - на сумму 14 миллионов рублей (в прошлом  году приобрели 1 трактор МТЗ).    Внедряются новые технологии выращивания всех культур, продолжается  работа по сортосмене и сортообновлению семян зерновых и зернобобовых культур. Аграрии из года в год в постоянном поиске посева тех культур, которые при реализации дали бы наивысшую прибыль, но коренным образом поменять сложившуюся структуру посевных площадей не всегда удается, да и угадать, что в цене будет завтра – проблематично. И все же, учитывая запросы рынка, мы медленно, из года в год, снижаем посевы гречихи и расширяем площади под озимыми культурами, соей, рапсом, чечевицей. Хотя в прошедшем году были проблемы с обработками посевов рапса, в результате которых погибли пчелы. Инцидент из неприятных, и нужно всегда находить понимание и повышать ответственность всех сторон в данной ситуации. Новая культура чечевица, с площади 274 га намолочено 996 ц по 3,6 ц/га. Чудес не бывает. К новой культуре относиться нужно по-серьезному, изучив все нюансы технологии и испытав на небольших площадях. 

Радуют глаз чистые от сорняков, выровненные, ухоженные поля, высокая культура земледелия и, соответственно, растущая из года в год урожайность и качество продукции.

Прибыль по итогам года составила более 52 млн. рублей. Средний уровень заработной платы в сельском хозяйстве составил 20822 тыс. рублей. Сельхозтоваропроизводителями района в 2019 году по всем направлениям поддержки получено 2 318 тыс. рублей (8 млн. 2018). В связи с новыми требованиями, предъявляемыми аграриям, не все подходят к получению поддержки. Фактический объем инвестиций составил 44 млн. рублей. Все хозяйства района постоянно модернизируют и благоустраивают свои производственные базы. 

Однако, на фоне благополучия в растениеводстве, в животноводстве продолжаем пятиться назад.

Поголовье крупнорогатого скота из года в год снижается. О каком-то научном ведении животноводства даже не может идти и речи. На сегодняшний день в районе имеется 3351 голова КРС, в том числе 1373  головы коровы (3500 голов и 1500 голов - 2018 год). И все это на фоне многих тысяч гектаров неиспользуемых пастбищ и сенокосов.

Да, сложно начать вести молочное животноводство, но мясное без особых затрат, нам, как говорится: «Сам Бог велел». Завтра мы всё равно к этому придем, но раскачка длится слишком долго. Как в коллективном хозяйстве, так и в КФХ, и личном секторе.

Снижается поголовье во всех категориях хозяйств, благо мяса и молока в магазинах в достатке.

Одна из основных проблем на селе – это кадровая проблема. Нехватка механизаторов, специалистов все острее сказывается на ведении отраслей и заставляет искать новые пути решения этой проблемы. В первую очередь – это повышение заработной платы, строительства благоустроенного жилья, обеспечение школой и детским садом.

      На территории Солтонского муниципального района действует районная муниципальная программа «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года», в результате реализации которой, в 2019 было выделено из федерального и краевого бюджетов 8 млн. 434 тыс. рублей, сумма для района небывалая. Большая часть средств уже освоена.

        В целом, экономика сельского хозяйства находится на плаву, и есть все предпосылки для ее дальнейшего развития.

        В заключении хотелось бы остановиться на вопросе фонда перераспределения земель. Из 42656 га используются 40794 га пашни. Арендная плата составила более 12 млн. рублей. Последние гектары арендной земли будут выставлены на аукцион в этом году и перераспределять будет нечего.

        Есть рекомендация Минсельхоза края вводить в пашню неиспользуемые сенокосы и пастбища, залесённые участки, но это, как говорится, уже другая песня.

        И ёще об одном новшестве. С 2020 года оплата за аренду земли будет производиться согласно приказу № 97 от 11.10.2019 «Об утверждении результатов определения кадастровойстоимости объектов недвижимости на территории Алтайского края», и если кто-то не согласен с оценкой, то судиться, будет уже не с нами, а с данной организацией.

СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ СОЛТОНСКОГО РАЙОНА ЗА 2019 год
Администрация Солтонского района осуществляет свою деятельность в рамках полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения, определенных Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Работа строится в соответствии с мероприятиями, направленными на реализацию майских Указов, Послания Президента Российской Федерации, поручений Губернатора и реализации национальных проектов.

Алтайский край активно участвует в реализации национальных проектов, и наша задача максимально использовать эту возможность для развития района.

Реализация национальных проектов на территории района позволит не только решать социальные вопросы, но и повышать инвестиционную привлекательность.

Как верно отметил Владимир Владимирович Путин: «…Мы обязаны двигаться только вперёд, постоянно набирая темп этого движения…».

         Основной стратегической целью Администрации района было и остается повышение качества жизни жителей района за счет бесперебойного функционирования всех систем жизнеобеспечения и их дальнейшего развития, социальной стабильности, сбалансированности бюджета района, повышения эффективности бюджетных расходов и исполнения расходных обязательств муниципального образования.

         Подводя итоги юбилейного для района года - 95-летия со Дня образования, хочется отметить, что положительная динамика развития сохранена, наблюдается пусть незначительный, но рост основных показателей, не допущено снижения уровня доходов населения, стабильно выплачивается заработная плата, все основные предприятия и учреждения района функционируют в рабочем режиме. В районе обеспечивается финансовая устойчивость бюджетной системы.

Промышленность

Индекс промышленного производства по итогам года составил 116,7 %.  Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по крупным предприятиям составил 3545,3 млн. руб.. Структура промышленного производства – это добыча полезных ископаемых; производство, передача и распределение электроэнергии, газа и воды; обрабатывающее производство. Основная номенклатура выпускаемой промышленной продукции: бурый уголь, крупа гречневая, хлеб и хлебобулочные изделия, сыры, пиломатериалы. В 2019 году угледобывающим предприятием ООО «Мунайский разрез» добыто 55,7 тыс. тонн бурого угля, темп роста 111,3 %. Из-за нехватки сырья, снизили объемы производства перерабатывающие предприятия: ООО «Перспектива» гречневой крупы произведено 1099,75 т. на 14.8 % меньше, чем в прошлом году. ООО «Маслосырзавод Солтонский» снизил свое производство на 23,7% по сравнению с прошлым годом, объем производства твердых сыров в 2019 году составил - 293,1 т.. Солтонский филиал КАУ «Алтайлес» в 2019 году лесозаготовкой не занимался, предприятие находится в стадии ликвидации.   

Инвестиции

Динамичное развитие территории невозможно без привлечения инвестиций.
В 2019 году предприятия и организации района вкладывали средства в модернизацию действующего производства, ремонт дорог, обновлялась   сельскохозяйственная техника. 

        В отчетном году по оперативным данным общий объем инвестиций составит более 180,0 млн. руб. Инвестиционные вложения на территории Солтонского района осуществляются по нескольким направлениям:

- реализация государственных и муниципальных программ;

- реализация инвестиционных проектов;

- внебюджетные инвестиции;

- реконструкция и капитальный ремонт важных социальных объектов.
С участием средств федерального, краевого, местного бюджета в текущем году были привлечены значительные объемы инвестиций в социальную сферу района:  

- реконструкция автомобильной дороги Акатьево-Сузоп-Новотроицк;

- капитальный ремонт здания начальной школы с интернатом МБОУ «Солтонская СОШ»;

- капитальный ремонт участка теплосетей от котельной ПМК с.Солтон; 

- капитальный ремонт эксплуатационной скважины на воду с установкой павильона и обустройством зоны  санитарной охраны в с.Сузоп; 

- реконструкция памятника Победы в с.Карабинка; 

- приобретение автомобилей УАЗ для нужд Сузопского и Нижнененинского сельсоветов. 

Практически все объекты имели составляющую часть в доле софинансирования с участием средств местного бюджета.

Параллельно только за счет средств местного бюджета было проведено ремонтно-восстановительных работ на объектах соцкультбыта и ЖКХ на сумму более 3 млн. руб.. 

За счет средств граждан построено 459,0 кв.м жилья и 0,9 км водопровода.

Подводя итог, следует отметить, что повышение инвестиционной активности муниципального образования способствует:

1. Повышению благосостояния и общего уровня жизни населения.

2. Развитию новых производств и совершенствованию существующих производственных мощностей, созданию дополнительных рабочих мест и увеличению налоговых поступлений в бюджеты всех уровней.

Уровень жизни населения

По предварительной оценке численность постоянного населения района на 01.01.2020 г. составила 6983 чел., снижение, по сравнению с прошлым годом, на 153 человека. Среднегодовая численность за 2019 год составила 7059 человек.

Денежные доходы на душу населения сложились на уровне 10422 рубля.  

В структуре денежных расходов населения наибольший удельный вес занимают расходы населения на покупку товаров, оплату услуг - 76,3 %. 

Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних организаций по предварительным данным выросла на 10,2 процента и составила 22994,9 рубля.   

Потребительский рынок

         На изменения в экономике чутко реагирует потребительский рынок — это своего рода индикатор благополучия населения. Сфера потребления в районе включает в себя сеть предприятий торговли, общественного питания и сферы услуг. 

        На 1 января 2020 года в районе функционирует 90 объектов потребительского рынка, из них 81 магазин (в т.ч. 2 магазина крупных торговых сетей «ТД Аникс», «Мария-Ра»), 2 киоска, 1 павильон, 4 кафе, 1 бар, 1 сельскохозяйственная столовая. Общая торговая площадь магазинов  розничной торговли составляет 3434,5 кв.м, которая полностью обеспечивает потребность населения по продовольственной группе товаров. Состояние розничной торговли в 2019 году оценивается как стабильное. Остаются проблемы в торговом обслуживании в селах Новая Ажинка, Усть-Куют. Нестационарная розничная торговля остается востребованной со стороны покупателей и составляет 23 палатки.

        Оборот общественного питания составил ​​3699 тыс. руб., темп роста к уровню прошлого года 121,4 %. Оборот общественного питания в основном представлен школьным и детсадовским питанием. Остро стоит организация розничного общественного питания, которое в районе практически отсутствует полностью. Платных услуг населению оказано на 31906,9 тыс. руб., темп роста к уровню прошлого года 127,3 %. Рост обусловлен в основном за счет повышения цен (тарифов) на услуги.

Малый бизнес

            Важную роль в социально-экономическом развитии района играет малый и средний бизнес. Развитие этого сектора экономики обеспечивает не только рост производства, но и создание новых рабочих мест, повышение благосостояния населения района.
  По итогам 2019 года на территории района зарегистрировано 159 субъектов малого предпринимательства, из них 118 - индивидуальные предприниматели, 14 - малые и микропредприятия, 27 - крестьянско-фермерские хозяйства. В малом бизнесе занято 586 человек, что составляет  23,2 % от среднегодовой численности занятых в экономике района.

Субъектами малого предпринимательства в 2019 году уплачено  налогов в районный бюджет 3632,4 тыс. руб., что составило 7,8 % от доходов местного бюджета.   

В рамках краевой целевой программы «Дополнительные меры по снижению напряженности на рынке труда Алтайского края в 2019 году» была оказана поддержка безработным гражданам в виде субсидии для самозанятости населения на развитие собственного дела.    

В целях оказания информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на сайте Администрации района периодически обновляется раздел «Малое и среднее предпринимательство», где размещены нормативно-правовые документы по организации деятельности, формам государственной поддержки малого и среднего предпринимательства и основные сведения о развитии субъектов предпринимательской деятельности в районе. На постоянной основе работает информационно-консультационный центр.

Администрацией района ежегодно реализуется механизм участия субъектов малого предпринимательства при осуществлении муниципальных закупок. За истекший год среди субъектов малого и среднего предпринимательства размещено муниципальных закупок на сумму более 4 млн. руб..
           Основными приоритетными задачами в сфере развития малого и среднего предпринимательства на данном этапе является:

          - оказание содействия субъектам малого и среднего  предпринимательства в участии в конкурсах по получению государственной поддержки;
           - вовлечение населения в предпринимательскую деятельность и увеличение количества занятого населения у субъектов малого и среднего предпринимательства, легализация трудовых отношений.
Муниципальное управление 

Важная задача перед муниципальными органами - улучшение качества предоставления муниципальных и государственных услуг.
За 2019 год по каналам электронного межведомственного взаимодействия с федеральными органами исполнительной власти  (Росреестр, МВД, ИФНС) – было обработано порядка 2305 запросов, в государственную информационную систему «Государственные муниципальные платежи» администраторами начислений передано 1931   извещение. 

По  Единой системе электронного документооборота Алтайского края, получено 3216 писем.

В 2019 году наш район, как и весь Алтайский край, перешел на цифровое эфирное телевещание. В зону, не охваченную сетью вещания цифрового наземного эфирного телевидения в Солтонском районе попадали  11 сел. С жителями этих сел проведена большая информационно—разъяснительная работа,  в результате которой  90% домохозяйств вовремя перешли  на цифровое вещание.

В рамках реализации муниципальной программы «Информатизация органов местного самоуправления Солтонского района» на 2018-2022 годы»  освоено более 50000 рублей на приобретение вычислительной техники, комплектующих и расходных материалов к вычислительной технике и оргтехнике, фотографического оборудования и антивирусных программ.
Действует официальный сайт Администрации Солтонского района, на котором жители района могут ознакомиться с нормативно-правовыми актами, принимаемыми исполнительными и представительными органами  района, узнать новости о жизни района и его структурных подразделений, задать интересующие вопросы.

На официальном сайте Администрации Солтонского района в разделе «Муниципальные услуги» размещена информация о предоставлении муниципальных услуг, а именно: нормативно-правовые документы,     административные регламенты, порядок регистрации на едином портале государственных услуг, информация о преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме через Единый портал государственных услуг. Девять муниципальных услуг присоединены к эталонным карточкам, т.е. переведены в электронный вид.

Муниципальные закупки

         Рациональное использование бюджетных средств и повышение их эффективности - основная задача муниципалитета. Одним из механизмов экономии средств местного бюджета является осуществление закупок для муниципальных нужд путем проведения конкурентных процедур.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

           В 2019 году было заключено 984 контракта. Совокупный годовой объем закупок составил 48,7 млн. рублей. Проведено 8 закупочных процедур определения поставщиков на сумму 12,3 млн. руб.. 

         Экономия бюджетных средств от осуществленных закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд Солтонского района по итогам 2019 года составила 5,3 %. 

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
Важнейшим и наиболее сложным направлением в работе Администрации района за прошедший год были меры по улучшению работы коммунальных предприятий, обеспечению надежного тепло-, водоснабжения в населенных пунктах района. Главный вопрос – это техническое переоснащение, обновление материальной базы, внедрение новых энергосберегающих технологий.

В 2019 году произведен капитальный ремонт водозаборной скважины в селе Сузоп. Отремонтирован участок водопровода в с. Ненинка протяженностью 400 метров, участок водовода в с. Березово – 700 м. Проведен капитальный ремонт участка тепловых сетей от котельной ПМК в с. Солтон в ходе которого заменен трубопровод теплотрассы протяженностью 216 метров. Приобретены два водогрейных котла для котельных   ЦК и Нижненениской школы. 

Аварийные бригады коммунальщиков ответственно и оперативно относятся к устранению неполадок на сетях.

Конечно, есть нарекания на температурный режим, остаётся ряд вопросов по подготовке к отопительному сезону внутридомовых инженерных сетей и их ремонту, расчетам за потребленные коммунальные услуги.

В 2019 году запланировано финансирование работ по капитальному ремонту водозаборной скважины в селе Макарьевка, ремонт участка тепловых сетей в с. Солтон с заменой подземных участков трубопроводов (переход на улицу Молодежная), мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, ремонту Центральной котельной. Несмотря на повышение оплаты за потребленное тепло, МУП продолжает быть должным за поставленный уголь.

Строительство

В 2019 году на новом строительстве, капитальном и текущем ремонте в районе было освоено более 171,9 млн. рублей, из них:

1) за счет средств краевого бюджета было освоено 156,2 млн. рублей:
· на ремонт дороги в с. Карабинка - участок ул. 50 лет Победы;
· на реконструкцию автомобильной дороги Акатьево - Сузоп - Новотроицк Солтонского района;

· на капитальный ремонт здания начальной школы с интернатом МБОУ «Солтонская СОШ»;

· на капитальный ремонт эксплуатационной скважины на воду с установкой павильона в с. Сузоп;
· на капитальный ремонт участка тепловых сетей в с. Солтон; 

· на ремонт помещений спортзала МБОУ «Солтонская СОШ»;
· на ремонт памятника Победы в с.Карабинка.
2) за счет средств местного бюджета было освоено 4,0 млн. рублей: 
· на ремонт и содержание дорог в селах района;
· на ремонт двух участков водопровода с. Ненинка, с. Березово;

· на замену котлов в муниципальных котельных (Ненинская школа, Солтонская школа,  д/с «Лучик» с. Карабинка);
· на ремонт крыши здания Администрации Сузопского сельсовета,

· на ремонт муниципальных жилых помещений для медицинских работников.

Остальные средства 11,8 млн. рублей были освоены:
-
на индивидуальном строительстве жилья - 8 домов и 2 пристройки;
-
на строительстве индивидуальных водопроводов с подключением к
центральному водопроводу.
ФИНАНСЫ

        Согласно распоряжению Правительства Алтайского края от 17.07.2018 № 208-р «Об утверждении программы мероприятий по росту доходного потенциала и по оптимизации расходов консолидированного бюджета Алтайского края на 2018 - 2020 годы»,  проводятся следующие мероприятия:

-усиление межведомственного взаимодействия органов исполнительной власти, с правоохранительными органами и органами местного самоуправления по повышению собираемости доходов, легализации налоговой базы, снижению задолженности;
-проведение мероприятий по легализации теневой занятости;
-организация работы с налогоплательщиками, имеющими задолженность по налогам, зачисляемым в региональные и местные бюджеты;

-проведение работы с Федеральной информационной адресной системой (ФИАС) по своевременному внесению в государственный адресный реестр (ГАР) отсутствующей информации по объектам недвижимости. 

        За 2019 год в консолидированный бюджет района поступило 193431 тыс. рублей, что по сравнению с 2018 годом больше на 4,4 %:

-из краевого бюджета  - 147156 тыс. рублей, что на 107 % выше уровня прошлого года; 

-собственных доходов - 46275 тыс. рублей, план выполнен на 108 %. 
Положительная динамика поступлений наблюдается по налогам:

- НДФЛ (подоходный налог);

- УСН (упрощенная система налогообложения);

- ЕНВД (единый налог на вмененный доход);

- Единый сельскохозяйственный налог;

- налог на имущество физических лиц;

- земельный налог;

- на добычу полезных ископаемых;

- госпошлина.  

Снижение доходов:

- аренда земли.

По сельским советам план выполнен на 102 %, динамика положительная 113 %.          

Расходы консолидированного бюджета района за 2019 год исполнены  в сумме 192333 тыс. рублей, что на 103 % выше уровня предыдущего года. 

       Основной объем расходов носит социальный характер - это образование, культура и социальная политика. На эти цели направлено 145090,6 тыс. рублей или 75,4 % от суммы расходов. 

       Приоритет расходов бюджета - заработная плата, указанная статья составляет 65 % от объема расходов бюджета или 125038,3 тыс. рублей. 

       Расходы на оплату труда произведены с учетом повышения МРОТ с 1 января 2019 года, в сравнении с 2018 годом, объем фонда оплаты труда увеличился, темп роста составил 109 %. 
        На оплату жилищно-коммунальных услуг в 2019 году направлено 6753,6 тыс. рублей, увеличение к уровню 2018 года – 107,4 %.    

          Расходы на содержание органов местного самоуправления за отчетный 2019 год произведены в пределах норматива, установленного распоряжением Администрации Алтайского края. 

Просроченная кредиторская задолженность по состоянию на 1 января 2020 года отсутствует.

          Муниципальный долг Солтонского района на 1 января 2020 года отсутствует.

ДРСУ

Солтонский филиал «Юго-Восточное ДРСУ» обслуживает 197 км дороги и 19 мостов.

За 2019 год освоение по филиалу составило более 48 млн. рублей.

Одним из приоритетных направлений деятельности является ремонт дорог и обеспечение безопасности движения.

Работники и руководители активно реагируют на возникающие нештатные ситуации, не считаясь со временем, оперативно решают их, и зимний сезон 2019-2020 г.г. тому подтверждение. Небывалые снежные заносы практически не прерывали сообщения Бийск-Солтон, да и на межпоселенческих дорогах работы велись день и ночь. 
Однако, главная проблема района -  дорога Солтон–Макарьевка, находящаяся буквально в плачевном состоянии, не находит понимания у руководства «Юго-Восточного ДРСУ», несмотря на ежегодные просьбы и нарекания жителей и руководства района. 
Мы просим нашего депутата АКЗС и начальника ДСУ, Степина Максима Викторовича, все же решить эту проблему.

Появилась первая ласточка по дороге на Мунайский разрез, освоено 138 млн. рублей на дороге Акатьево – Тосток. 
ОБРАЗОВАНИЕ

В муниципальную образовательную сеть Солтонского района входят 14 учреждений: 12 общеобразовательных школ, 1 учреждение дошкольного образования, 1 учреждение дополнительного образования. 
В системе образования работают 303 человека, из них 168 педагогических работников. Доля учителей в возрасте до 35 лет в общей численности учителей района составляет 22,9 % (33 педагога); доля учителей пенсионного возраста в общей численности учителей района составляет 19,4 % (28 педагогов), показатели на уровне среднекраевых значений.

В школах обучаются 890 учащихся.

От уровня профессионализма педагогических кадров напрямую зависит предоставление качественного образования образовательным учреждением. Имеют высшую квалификационную категорию 34 учителя.

В этом учебном году школы района пополнились шестью молодыми специалистами. Молодые педагоги получили финансовую поддержку (единовременное пособие) из муниципального и краевого бюджетов. Для повышения уровня обеспеченности педагогическими кадрами школы района участвуют в программе «Земский учитель».

Общеобразовательные учреждения работают над повышением качества образовательных услуг на ступенях дошкольного, начального, основного и среднего общего образования. Показатели успеваемости в целом стабильны: успеваемость в среднем по району – 97,9 %, качество знаний – 41,5 %. 

Школы района участвуют во Всероссийских проверочных работах (ВПР), которые являются частью системы внешней оценки качества образования. Школ, показавших необъективные результаты ВПР – 2019, в районе нет. Единый государственный экзамен в Солтонском районе прошел без нарушений. Результаты ЕГЭ по английскому языку, литературе выше средних по краю. 
По итогам 2018-2019 учебного года 5 выпускников МБОУ Солтонская СОШ получили аттестаты особого образца, медали «За особые успехи в учении».

Для обеспечения качественного и доступного образования школы получают компьютерное оборудование, оборудование для лингафонного кабинета, для кабинета ОБЖ, астрономии, а также автобус для перевозки детей.

Обеспеченность школьников учебной литературой составляет 98 %. 
Ведется работа по выявлению, поддержке, развитию и социализации одаренных детей. Обучающиеся школ района ежегодно участвуют в школьном, муниципальном, краевом этапах Всероссийской олимпиады школьников, региональной олимпиаде «Вместе – к успеху!» для 2-6 классов.

Воспитательные мероприятия в образовательных учреждениях посвящены Году памяти и славы, 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, направлены на воспитание патриотизма, гражданственности, милосердия, гордости за героические страницы истории нашей Родины.
Охват детей летним отдыхом в летнюю оздоровительную кампанию 2019 года составил 21,9 % (на уровне прошлого года).

Одним из важных вопросов остается работа с детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей. В районе на воспитании в семьях опекунов (попечителей) находится 25 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Приемных семей 7, в них 10 детей. Двое подопечных передано под опеку по заявлению родителей, усыновленный ребенок – 1. За 2019 год был один случай отобрания детей из семьи при непосредственной угрозе жизни ребенка и его здоровью. На сегодняшний день родители восстановлены в родительских правах, дети воспитываются в семье.
Постоянное внимание уделяется физическому здоровью и развитию обучающихся, качественной организации сбалансированного питания, медицинского обслуживания и спортивных занятий детей. 

Горячее питание детей организовано во всех школах района. 97,2 % учащихся охвачено горячим питанием. С января 2020 года бесплатно питаются 32 учащихся с ограниченными возможностями здоровья. В школьных столовых постепенно осуществляется замена технологического оборудования.

Капитально отремонтированы спортивные залы в МБОУ Солтонская СОШ, МБОУ Ненинская СОШ, выборочно отремонтировано здание начальной школы и интерната МБОУ Солтонская СОШ. Однако проблемы с ремонтом школ остаются. Мы уже явно опаздываем с ремонтом Ненинской школы, которая из-за аномальных погодных условий буквально потекла, как решето, и сейчас принимаем все меры к ее ремонту. Проектная  документация на ремонт Макарьевской школы делается. Выборочный ремонт будет проведен в Сайдыпской и Тостоковской школах. 

Одним из приоритетных направлений деятельности является приведение существующих зданий образовательных учреждений в соответствие с современными требованиями. Объем выделенных средств на общеобразовательные учреждения из муниципального бюджета, учитывая финансирование антитеррористических мероприятий, требований СЭС и пожарников, составил около 2 млн. рублей.             
КОМИССИЯ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ 

И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ

Работа комиссии проводится в соответствии с годовым планом. На 01.01.2019 года в районе учтено 22 семьи, находящиеся в социально опасном положении. Совместно с заинтересованными ведомствами проводятся выезды по селам района. Все семьи, находящиеся в социально опасном положении посещались ежемесячно, а также было посещено 26 семей с целью раннего выявления семейного неблагополучия.

В 2019 году родителей, лишенных родительских прав, не было.
На профилактическом учете состоит 6 несовершеннолетних. На всех несовершеннолетних разработаны индивидуальные программы реабилитации, проводится мониторинг по противодействию жестокого обращения с детьми.

В течение 2019 года 7 семьям, находящимся в социально опасном положении, Управлением социальной защиты населения по городу Бийску, Бийскому и Солтонскому районам была оказана материальная помощь на сумму 12050 рублей (на приобретение сезонной одежды и обуви для детей, на топливо, продукты питания, для прохождения лечения). 

Комиссия совместно с учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних сосредотачивает основное внимание на профилактике наркомании и алкоголизма среди детей и подростков, а также на формировании здорового образа жизни. Ежегодно в рамках краевых, районных акций и мероприятий проводятся Дни здоровья, Дни борьбы с  наркотиками, табаком, со СПИДом, Международный день защиты детей. 

КУЛЬТУРА

Сеть учреждений культурно-досугового типа Солтонского района составляет 12 единиц. 
В клубных досуговых учреждениях района работает 106 формирований, в них занимается 884 человека. Число детских формирований 47, в них – 398 детей. В 15 молодежных кружках, в клубах по интересам занимается 111 человек. 

Творческих формирований самодеятельного народного творчества в районе работает 73 (530 человек). 

За отчетный период было проведено 1747 культурно-массовых мероприятий (27586 зрителей).

План по национальному проекту «Культура» выполняем. 

В прошедшем году, выполняя предписания контролирующих органов, была заменена электропроводка (с. Березово, с. Сузоп, с. Макарьевка, с. Сайдып, с. Солтон музей), пожарная сигнализация (с. Сайдып, с. Карабинка, с. Березово, с. Сузоп). В Березовском СДК и библиотеке произведен частичный ремонт. 

В 2019 году мы встречали рабочую группу краевых специалистов из Алтайской краевой универсальной научной библиотеки им. В.Я. Шишкова, Алтайского государственного Дома народного творчества, Алтайского государственного краевого музея и Министерства культуры по организации и проведению информационно-методических дней с целью оказания методической и практической помощи специалистам отрасли культуры. 

Были произведены косметические ремонты во всех подразделениях клубной системы. Устранены недостатки, выявленные в ходе независимой оценки качества условий оказания услуг, приведены в соответствие с действующими нормативами, проведена учеба директоров клубных подразделений по оформлению отчетной документации. Разработан официальный сайт МБУК МФКЦ, для комфортного пребывания и передвижения людей с ограниченными возможностями здоровья в структурных подразделениях МБУК МФКЦ установлены пандусы. Главная задача – сохранить все, что мы имеем. 

Обеспечение комфортных условий пребывания в организациях культуры – это совершенствование материально-технической базы: по внебюджету потрачено 130 тысяч рублей и 628 тысяч рублей по бюджету. 

В 2020 году ставится задача возобновить работу Урунского СК и Тостоковского СК, отремонтировать крышу в Березовском СДК, провести комплексное обследование всех зданий культурно-досуговых учреждений, подготовить документацию на учреждения, требующие капитального или текущего ремонта, наконец-то оформить вывески клубных учреждений.
СПОРТ

В 2019 году на территории района активно велась физкультурно-спортивная и массовая работа. Несмотря на снижение численности населения, уровень спортивной работы по основным видам спорта и охват ими населения практически не изменился. 3000 человек активно занимаются физкультурно-спортивной и массовой работой, это почти 44 % от всего населения. 

Положительным моментом является увеличение числа занимающихся такими видами спорта как лыжные гонки, волейбол, полиатлон, биатлон, теннис. Значительно улучшилась материальная база спорта – отремонтирован и приведен в соответствие спортивный центр массовой культуры и спорта (ранее ДЮСШ), выделены средства на приобретение нового снегохода (300 тыс. руб.) и на приобретение инвентаря в общеобразовательные учреждения в размере 400 тысяч рублей, также в район было получено две субсидии из краевого бюджета (550 тысяч рублей).

В течение года было организовано и проведено 12 районных соревнований, с выездом: 5 краевых, 3 зональных соревнования. 

В краевой 34 зимней Олимпиаде сельских спортсменов Алтая сборная команда Солтонского района участвовала в биатлоне, лыжных гонках и полиатлоне. Пятый год подряд в биатлоне наши спортсмены занимают призовые места, в этом году они стали третьими. По лыжным гонкам в зональных соревнованиях заняли третье место, в финале стали восьмыми. В полиатлоне заняли 20 место. Вобщем итоге 34 зимней Олимпиады сельских спортсменов Алтая в 2019 году общекомандное 18 место из 41 района с населением до 20 тысяч. В лыжных гонках на призы газеты «Алтайская правда» также имеем призовые места (девушки Ненинская СОШ – 2 место, Карабинская СОШ – 3, мальчики Карабинская СОШ – 5 место, Солтонская СОШ – 6 место). В краевом летнем фестивале сдачи норм ГТО в г. Барнаул заняли 4 место.
Активно ведется спортивно-массовая работа на территориях Карабинского, Ненинского, Макарьевского и Солтонского сельсоветов. Сдача зимнего и летнего комплекса ГТО стала традицией для района. В летней Олимпиаде сельских спортсменов Алтая заняли 35 место.
В 2019 году было принято 4 специалиста в сфере физкультурно-спортивной и массовой работы.  

Однако все еще не достаточно эффективно используется имеющаяся материальная база: стадионы, спортивные залы, плоскостные сооружения, большинство из них требуют капитального ремонта; не достаточно спортивного инвентаря в школах и МБФСУ
«Солтонский центр массовой культуры и спорта».             

ТРУД

В области  содействия занятости населения:

        Численность трудоспособного населения района составляет  на 01.01.2020 года  3552 человека.

За содействием в поиске работы в Центр занятости населения района обратилось 469 человек. Трудоустроено  349 человек. Численность официально зарегистрированных безработных на 1 января 2020 года составила 155 человек. Уровень безработицы на 01.01.2020 года составил 4,5% . 

69 работодателей  заявили 689 вакансий, из них  70%  на  места по рабочим специальностям. Напряжённость на рынке труда среди безработных граждан на 01.01.2020  года составила 3,8 незанятых граждан на 1 вакансию.

Всего в районе было создано новых и модернизировано 55 рабочих места.

Для поддержания доходов безработных  граждан в течение года было создано 31 дополнительное рабочее место. 

По–прежнему остаются востребованными  в районе медицинские работники,  водители, трактористы, механики, санитарки, продавцы,  уборщики служебных помещений, бухгалтера, программисты.

 Для уменьшения дисбаланса между спросом и предложением рабочей силы – проводиться профессиональное обучение, включающее в себя переобучение и повышение квалификации безработных граждан.  Освоили новые профессии и повысили квалификацию 20 граждан по профессиям: тракторист категории «С», переподготовка трактористов на категорию «Д», переподготовка водителей на категории «С Е», электрогазосварщик, токарь, бухгалтер, машинист - кочегар котельной. Обучение проводится под гарантированное трудоустройство для организаций района.  

Социальное партнерство:

Администрация района выполняет обязательства, принятые в трехстороннем соглашении между Солтонским районным Советом профсоюзов, работодателями и Администрацией Солтонского района на 2018-2020годы. К соглашению присоединены 100%  работодателей. 
     В 2019 году работала рабочая группа по вопросам снижения неформальной занятости, легализации заработной платы и повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды. По итогам года  было выявлено 93 работника, с которыми не были заключены трудовые договора. Ежеквартально проводятся сверки численности  с Пенсионным фондом, Фондом Социального страхования. На постоянном контроле находится выполнение решений Регионального Соглашения по выплате минимального размера заработной платы в Алтайском крае. В 2019 году уровень среднемесячной начисленной заработной платы  работников организаций составил 17200 рублей, что обеспечило рост на 103%  к аналогичному периоду прошлого года.

   Активно ведется работа по принятию коллективных договоров. При регистрации основное внимание уделяется выполнению трудового законодательства  в части организации труда и отдыха, заработной плате, выполнения социальных гарантий. На данный период коллективными договорами охвачены 1186 работников в организациях района.

Охрана труда:

Во всех организациях с численностью 50 и более человек имеются инженеры по охране труда, все специалисты и руководители организаций и предприятий района прошли плановое обучение в соответствие с новыми рекомендациями  Трудового кодекса РФ. 

В 2019 году была продолжена работа по специальной оценки условий труда (СОУТ), всего аттестовано – 934 рабочих мест организаций и предприятий района, что составляет 89% от подлежащих оценке. 
В отчетном году  проведена работа по периодическим и первичным медицинским осмотрам (581 человек). Продолжается работа по обеспечению предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников. Весь комплекс мер по охране труда на предприятиях и в организациях района позволил проработать 2019 год  без травм на производстве. 

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА НАСЕЛЕНИЯ 
Основным направлением деятельности отдела является оказание всесторонней помощи всем нуждающимся гражданам района.

В настоящее время органами соцзащиты оказываются более 60 видов различных услуг.

Главными клиентами – получателями услуг - являются малозащищенные слои населения, такие, как многодетные семьи, семьи с детьми, находящиеся в социальном опасном положении, одиноко проживающие пенсионеры, инвалиды.

За год было совершено более 90 выездов по адресам. В основном это выезды по неблагополучным семьям, выезды на поздравления с 90-летним юбилеем наших ветеранов-долгожителей, и поздравления наших фронтовиков участников ВОВ и тружеников тыла с Днем Победы перед 9 мая.
Важным направлением работы является обслуживание на дому. 14 граждан получали услуги этого направления. 
6 детей с ограниченными возможностями отправлено на лечение в Краевой реабилитационный центр «Родник», один ребенок отправлен в Краевой реабилитационный центр «Журавленок» г. Барнаул, один ребенок отправлен в ДОЛ «Лесной городок» с. Лесное Бийского района. Организована отправка 2 беспомощных человек из района в благотворительную организацию «Твой шанс» г. Бийск на постоянное место проживания. 3 пожилых человек доставлены в частный дом интернат в с. Ненинка и с. Новиково. Ежемесячно оказывается материальная помощь ветеранам боевых действий. Втечение года было присвоено 39 гражданам звание ветеран труда, 3 недееспособных граждан обрели опекунов. Проводились мероприятия: день защиты детей, день семьи любви и верности, акция соберем детей в школу, месячник пожилого человека, декада инвалидов, собрание родителей детей инвалидов с приглашением служб, работающих с инвалидами, и новогодняя елка для детей инвалидов. Каждое мероприятие освещалось в прессе.

В целом, отдел с поставленными задачами справился, выплаты производились в установленные сроки, ни один сигнал устный или письменный не остался без внимания, мероприятия проходили согласно утвержденному плану.

ЗАГС

Сектором ЗАГС по Солтонскому району в 2019 году зарегистрировано 274 актов гражданского состояния: из них рождений 74, смерти 135, о заключении брака 24, о расторжении брака 19, об установлении отцовства 19.
Рассмотрено 8 обращений об истребовании документов с территории иностранных государств, выдано 118 повторных свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния (взамен утерянных), выдано 310 справок о государственной регистрации актов гражданского состояния. 

В целом, нареканий на работу ЗАГСа нет.

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЛОВО-ДЕЛО»

           Прошедший год коллектив работал над переоформлением основного документа - Устава, в соответствии с новыми требованиями. Главная идеологическая тема - 95-летие Солтонского района. Объявили конкурс в декабре 2018 года. Успешно провели, наградили селькоров.

            Стабильно сотрудничают с газетой работники отделов Администрации района: Е.Н. Иванов, О.К. Калашникова, Н.В. Дьякова, А.А. Голубцов, Н.В. Найдина, а также начальник отдела социальной поддержки населения УСЗН по г. Бийску, Бийскому и Солтонскому районам, Татаркин С.И. и другие, но эпизодически. Ни одного материала не пришло за два года от депутатов райсовета, хотя предлагалась помощь неоднократно. Пока явная гражданская позиция и материалы от Нины Степановны Истошиной.

              Несмотря на естественную убыль населения (а, в основном, это наши читатели) стабильным остается главный показатель работы - подписка.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Структура учреждений здравоохранения представлена в районе Центральной районной больницей и сетью первичной медико-санитарной доврачебной помощью, состоящей из 13-и фельдшерско-акушерских пунктов и скорой медицинской помощи. 

           Также первичная  медико-санитарная врачебная помощь оказывается в поликлинике Центральной районной больницы и сельской врачебной амбулатории в с. Карабинка.
            В районе работают 11 врачей и 58 человек среднего медицинского персонала.

             Согласно справке ЦРБ, удовлетворённость оказанием медицинской помощи населению находится на высоком уровне, но в реальности это далеко не так. Проблем в здравоохранении, как говорится «выше крыши» и решить их можно только совместными усилиями Администрации района, больницы и депутатского корпуса. Два года подряд мы вкладываем более чем по миллиону рублей в ремонт жилья для медицинских работников и ремонт ФАПов, и в этом году эта работа будет продолжена.
          Но всего этого всё же недостаточно. Нужны кардинальные меры России по ремонту и замене устаревших ФАПов, а Администрации района и больницы - по решению кадровой проблемы.
           В настоящее время 8 человек обучается  в медицинских вузах, с ними постоянно поддерживается связь, оказывается финансовая поддержка и помощь при поступлении в ВУЗы. Но приток наших стипендиатов в район оставляет желать лучшего. Без опоры на собственные медицинские кадры-проблему нам не решить.

          Всем миром нам нужно решать проблему первичных медицинских осмотров. Только в прошлом году выявлено 7 случаев туберкулёза и 41 случай злокачественных новообразований из них 1-2 стадии у 21 человека и 6 запущенных случаев. А это человеческие жизни.

          Как и в прошлые годы мы будем активно привлекать на территорию района выездные бригады «Поезда здоровья», узких специалистов из г. Бийска с представлением им благоустроенного общежития, решать проблему модульных и мобильных ФАПов в районе и ремонта существующих.

О РАБОТЕ ОВД

   Главным направлением в работе служб и подразделений ПП по району МУ МВД «Бийское» были и остаются задачи по обеспечению безопасности граждан, их прав и законных интересов, повышению защищенности от преступных посягательств, повышения качества государственных услуг в правоохранительной сфере.
   Однако, несмотря на принимаемые меры, криминогенная обстановка остаётся сложной. По итогам 2019 года количество зарегистрированных преступлений увеличилась на 7,5% и составило 114 против 106 в 2018 году.

   Значительно увеличилось число таких преступлений, как кража чужого имущества, мошенничество, преступления, связанные с незаконным оборотом оружия, тяжкие преступления. 
Шесть преступлений выявлено с незаконным оборотом наркотиков.

Процент  расследования и раскрытия преступлений ниже уровня 2018 года.
Всё это говорит о том, что сельские администрации, общественность, работники ОВД слабо ведут работу по профилактике преступлений, не организован на должном уровне досуг молодёжи в вечернее время, от случая к случаю работают народные дружины. 
Насущными остаются вопросы обеспечения сохранности скота, сельскохозяйственной техники, урожая.

Еще на низком уровне ведётся работа с населением по повышению правовой грамотности, профилактике преступлений, особенно мошенничества.
ГО ЧС и МР

     Отделом ГО, ЧС и МР подготовлено 8 заседаний КЧС и ОПБ Администрации Солтонского района, по важным вопросам:

- готовности районного звена к осуществлению мероприятий по подготовке к паводковому периоду и недопущения ледовых заторов;

- отработки комплекса профилактических мероприятий по гибели людей на пожарах;

- о ходе проведения превентивных мероприятий по обеспечению пожарной безопасности на территории Солтонского района в весенне-летний период 2019 года;

- о состоянии охраны жизни людей на водных объектах Солтонского района в 2019 году;

- о готовности объектов ЖКХ Солтонского района и объектов энергетики к работе в осенне-зимний отопительный период 2019-2020 годов;

- об установке автономных пожарных извещателей с GSM, в местах проживания многодетных, малообеспеченных семей и усиления профилактики пожарной безопасности в выше указанных семьях главами сельсоветов Солтонского района, старостами населенных пунктов и другие вопросы обеспечения безопасности населения.
     В пожароопасный период 2019 года отдел по делам ГО, ЧС и МР, совместно с заинтересованными службами, принимал участие в тушении 6 пожаров в результате возгорания сухой растительности.

     Проведено 12 рейдовых мероприятий по выявлению несовершеннолетних, купающихся без присмотра взрослых.

ОРГАНИЗАЦИОННАЯ РАБОТА

Работа органов местного самоуправления Солтонского района ведется в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования Солтонский район Алтайского края.

Специалистами Администрации района подготовлены пять сессий Солтонского районного Совета народных депутатов, в том числе подготовлена и проведена торжественная сессия, посвященная 80-летию представительной власти в Алтайском крае.

На сессиях районного Совета рассмотрено 40 вопросов и 43 вопроса на заседаниях постоянных комиссий, по всем сессионным вопросам разработаны и приняты соответствующие решения. В соответствии с законодательством все решения обнародованы на официальном сайте Администрации района, 6 нормативных правовых актов опубликованы в районной газете «Слово-дело».

В работе сессий сельских Советов народных депутатов при необходимости принимали участие глава района, заместители главы Администрации района и специалисты. 

В течение 2019 года проведено 11 совещаний с главами сельсоветов и главами Администраций сельсоветов по всем вопросам, касающимся жизнеобеспечения населения с привлечением всех заинтересованных служб. По мере необходимости проводится учеба муниципальных служащих, глав сельсоветов, их заместителей и специалистов Администраций сельсоветов. 

В Администрации района сформирован действующий кадровый резерв муниципальных служащих из 23 человек, о чем также опубликована информация на официальном сайте Администрации Солтонского района. С 2010 года (начала формирования кадрового резерва) по настоящее время из кадрового резерва назначены на должности муниципальной службы 19 человек. Создан молодежный, то есть перспективный кадровый резерв из граждан от 18 до 30 лет, обладающих потенциальными способностями к общественно-политической деятельности и необходимыми деловыми качествами в количестве 14 человек.

В 2019 году 1 (один) муниципальный служащий продолжает проходить переподготовку в Алтайском государственном университете по специальности – юриспруденция, 4 (четыре) – продолжают обучение по гражданско-правовому профилю. 

Повысили квалификацию в прошлом году 9 (девять) муниципальных служащих.

Избирательной комиссией муниципального образования Солтонский район, в соответствии с действующим законодательством, подготовлены и проведены выборы главы Макарьевского сельсовета.

Сформирован состав Солтонского районного Совета Молодежи шестого созыва, который активно участвует в ежегодном конкурсе, посвященном избирательному праву, и принимает участие в проведении Месячника молодого избирателя. 

Ежегодно обновляются районные доски Почета «Трудовая Слава района» и «Заслуженные люди района» по рекомендациям общественных организаций, трудовых коллективов предприятий, организаций всех форм собственности.

В соответствии с Уставом муниципального образования Солтонский район и Положением о присвоении почетного звания «Почетный гражданин Солтонского района», почетное звание присвоено 7 гражданам-орденоносцам Солтонского района: Волосникову Виктору Степановичу, Старченкову Ивану Петровичу, Сахарову Якову Васильевичу, Ласукову Ивану Павловичу, Конопля Леониду Яковлевичу, Анистенковой Тамаре Павловне, Кучину Виктору Петровичу.

Все главы Администраций сельсоветов активно ведут работу с населением по всем направлениям жизнеобеспечения, исполняя полномочия, определенные законодательством. В сложившейся сложной финансовой ситуации хотелось отметить системную и скрупулезную работу по сбору собственных средств для пополнения местных бюджетов главы Карабинского сельсовета (Мельникова Любовь Геннадьевна) и главы Нижнененинского сельсовета (Павленко Людмила Николаевна), аналогичная работа начата и в других сельсоветах. 

На территории района действуют:

местные отделения политических партий:

- Всероссийская политическая партия «Единая Россия»;

- Коммунистическая партия Российской Федерации;

- политической партии «Справедливая Россия»;

- политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России;

общественные организации:

- районный Совет ветеранов войны и труда;

- районный Совет женщин;

- районный Совет отцов;

- Общественный Совет предпринимателей;

- Общественный Совет при Администрации района;

-территориально-соседская община коренного малочисленного народа кумандинцев «Айрычак», которая очень активно принимает участие в районных, зональных культурных и спортивных мероприятиях, в 2019 году отметила 10-летний юбилей. 

Ежегодно проводится межрайонный фестиваль кумандинской национальной культуры «Пайрам» с участием делегаций коренного малочисленного народа кумандинцев Красногорского, Бийского районов, Горного Алтая и Кемеровской области.

Наши делегаты приняли участие в национальном празднике плодородия «Коча-Кан» в г. Бийске, в праздновании Дня России 10-12 июня в Бирюзовой Катуни.

Женщины, под руководством Акелькиной Т.Ф. – председателя районного Совета женщин, приняли участие в межрайонном конкурсе «Чудо рук женских» (г. Бийск) и были награждены грамотами и памятным подарком.

религиозные организации:   

- Местная религиозная организация. Приход храма Святителя Николая Чудотворца села Солтон Солтонского района Алтайского края Бийской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат);

- Местная религиозная организация. Православный Приход храма Барнаульской Епархии Русской Православной Церкви в селе Ненинка.  

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

В целом, подводя итоги прошедшего года, я должен сказать, что в плане социально-экономического развития он был неплохим годом, практически все намеченное было выполнено. 
Я выражаю искреннюю благодарность всем депутатам за помощь, за активную жизненную позицию, искреннее желание сделать район привлекательнее и экономически благополучным.  

Объекты, запланированные к ремонту в 2020 году
1. Дом ветеранов - с. Солтон.

2. Школа – с. Ненинка.

3. Проект школы – с. Макарьевка.

4. Клуб – с. Урунск.

5. Клуб – с. Тосток.

6. ФАП – с. Урунск.

7. ФАП – с. Сузоп.

8. Котельная – ЦК.

9. Ленина, 16.

10.  Памятники 

11.  Площадки ТКО.

12.  Освещение – с. Излап.

13.  Свалка – с. Ненинка.

14.  Крыша здания Администрации – с. Солтон. 
