                                      Д О К Л А Д 
«О деятельности  пункта полиции по Солтонскому району МУ МВД России «Бийское»  по противодействию преступности на территории Солтонского  района и мерах, принимаемых по её предупреждению за  2014год»

                                   Уважаемые депутаты и присутствующие!
По итогам работы за 2014 год  в ПП по Солтонскому району МУ МВД России «Бийское»  общий массив зарегистрированных преступлений составил 101 преступление, рост составил  29,5 %.  (АППГ-78).
При этом количество зарегистрированных на территории обслуживания преступлений, по которым предварительное следствие обязательно  увеличилось  на 21% и составило 55 преступлений (АППГ-34),   количество зарегистрированных  преступлений, по которым предварительное следствие не обязательно  увеличилось на 4,5%  и  составило 46 преступлений (АППГ-44). В ходе проведения в селах района  профилактических мероприятий  удалось снизить преступность несовершеннолетних с 5 преступлений до 4х, групповой преступности с 4 преступлений до 3х, тяжкого вреда здоровью с 3 преступлений до 2х, грабежей  с 2 преступлений до 1. Не допущено убийств-0 (АППГ-2), изнасилований -0
 В общей структуре  преступности наибольшее число  занимают кражи чужого имущества, принимаемые и проводимые  в пункте полиции профилактические и оперативные мероприятия  не дали желаемых результатов, так за 2014год  зарегистрировано 54 факта краж, из них расследовано 39 преступлений, процент расследования составил 72%.
 Наибольшее количество преступлений совершено  на административном участке с. Карабинка  – 20 преступлений (старший УУП А.И. Филиппов), осталось не раскрытыми 4 преступления. На административном участке с. Ненинка  - 14 преступлений (УУП О.Н. Долганов) осталось не раскрытыми 3 преступления. На административном участке с. Солтон   - 12 преступлений (УУП Е.Н. Назаров) осталось не раскрытыми 2 преступления.  На административном участке с. Макарьевка  - 11 преступлений (А.А. Богомолов)  осталось не раскрытыми 2 преступления.  На административном участке с. Нижняя Ненинка - 8 преступлений (старший УУП А.М. Борцайкин) осталось не раскрытыми 1 преступление.
С целью установления лиц совершивших преступления и нахождения похищенного имущества  в ПП по Солтонскому району каждое не раскрытое преступление закреплено за определенными сотрудниками из числа уголовного розыска, участковых уполномоченных и инспектора ПДН. Результаты работы рассматриваются еженедельно на рабочих совещаниях, а проблемные вопросы выносятся на оперативные совещания при начальнике ПП по Солтонскому району на которых  вырабатываются мероприятия направленные на улучшение показателей в оперативно служебной деятельности.

Так за 12 месяцев раскрыто 1 преступление прошлых лет и 2 преступления из числа  ранее совершенных, уголовные дела по которым были приостановлены по п.1 ст.208 УПК РФ 
           В подразделении следственной группы за 12 месяцев 2014 года   было принято к производству 66 уголовных дел, окончено производством в отчетном периоде 31 уголовное дело. Для дополнительного расследования в отчетном периоде уголовные дела не возвращались.

Дознанием было принято к производству 56 уголовных дел, окончено производством в отчетном периоде 37  уголовных дел.  Для дополнительного расследования в отчетном периоде  уголовные дела не  возвращались.
     В истекшем периоде допущено 4 преступления несовершеннолетними (АППГ-5 преступлений). На данный момент на профилактическом учете ПДН состоит 26 подростков, 25 родителя, оказывающих отрицательное влияние на детей. В истекшем периоде на профилактический учет поставлено 9 подростков, и  8 родителей. Составлено 73 административных протокола,  из них по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ- 49 административных протоколов. Проблемой в профилактике является преступность лицами ранее совершавшими преступления, так  по итогам 12 месяцев 2014 она составила  рост к показателям прошлого года с 20 преступлений  до 56 преступлений. Причинами сложившейся ситуации являются; низкий уровень социально-бытовой жизни  населения района, отсутствие рабочих мест, нежелание работать,  имеющиеся трудности  в бытовом и трудовом устройстве лиц, освобождающихся  из мест лишения свободы, а также длительное время была вакантна должность начальника филиала УФСИН по Солтонскому району.

Согласно Федерального закона № 64-ФЗ   административный надзор осуществлялся в отношении 4 человек. В декабре 2014 года в суд  было направлено 2 материала  по установлению административного надзора в отношении жителей Солтонского района. В  отношении лиц находящихся под административным надзором было составлено  административных протоколов по ст. 19.24 ч.1 КоАП РФ – 3, все данные материалы рассмотрены в суде, обжалований не было. 

За двенадцать месяцев 2014 года на дорогах Солтонского района и улицах  произошло 18 дорожно-транспортных  происшествий, в которых  погибших нет, но 1  человек  пострадал. С участием детей ДТП не произошло. За 12 месяцев  2014 года  сотрудниками ДПС было выявлено 1212 административных правонарушений, из них 1033 грубых нарушения и 179 прочих нарушений. Ведётся работа по профилактики нарушений связанных с управлением транспорта в состоянии опьянения,  выявлено 114 фактов. 
В  рассматриваемом периоде 2014 года отмечается  снижение количества выявленных правонарушений с  734 до 510. Причинами снижения результативности работы в данном направлении является:  низкая профилактическая деятельность сотрудников ПП, а так же в связи с нахождением 1 – го сотрудника службы участковых уполномоченных  в декретном отпуске, а два сотрудника службы участковых уполномоченных  в течении текущего года длительное время находились на больничном.
По итогам 12 месяцев  2014 года наложено штрафов на сумму 126 700 рублей из них взыскано   81 600 рублей,  общая взыскиваемость штрафов составляет 64,4% (АППГ–84,5). Составлено протоколов по ч.1 ст 20.25 КоАП РФ – 27 ( АППГ- 15).  Основной причиной неуплаты наложенных штрафов является неплатежеспособность основного контингента граждан, привлекаемых к административной ответственности за нарушения антиалкогольного законодательства и мелкого хулиганства. 
Посильную помощь органам правопорядка могут оказывать добровольные народные формирования правоохранительной направленности и советы общественности. Так  на территории Солтонского района в декабре 2014года  создана  и зарегистрирована в региональном  реестре добровольная народная дружина в количестве 9 человек, оказывают помощь  полиции  24 внештатных сотрудников. Но для достижения высоких результатов в профилактической деятельности, обеспечения качественного взаимодействия и обмена информацией  необходима помощь депутатов и глав местного самоуправления. Поэтому, пользуясь представившейся возможностью, хочу обратиться  к главам  администраций, депутатам, с просьбой об оказании помощи в организации работы общественных формирований правоохранительной направленности, а так же Советов Общественности в каждом административном поселении. 
       Допущенные упущения в оперативно служебной деятельности по итогам работы за 2014год проанализированы руководителем ПП по Солтонскому району, приняты меры по недопущению их в 2015 году.  В целях повышения эффективности деятельности ПП по Солтонскому району в 1-полугодии 2015 года приоритетными направлениями будут:          

 - Профилактическая работа с лицами, состоящими на учете в Пункте полиции.

 - Раскрытие и расследование уголовных и экономических преступлений

 - Профилактика  безопасности дорожного движения. 

 - Противодействие экстремизму и терроризму

 - Розыск без вести пропавших, психически больных

 -Обеспечение соблюдения  учетно-регистрационной, исполнительской  и  

   служебной дисциплины. 

 - Противодействие  незаконному обороту оружия, наркотиков.   

      Доклад закончен. Благодарю за внимание.  

   Начальник ПП по Солтонскому району 

   МУ МВД России  « Бийское»

   майор полиции                                                          Белинин А.Н
