          О безопасной эксплуатации отопительной печи

    Пожары из-за печного отопления, как правило, происходят по двум причинам: это недосмотр во время топки, либо нарушения в ее конструкции. При топке важно помнить, что печная дверца должна быть постоянно закрыта, ведь любой уголек, выпавший из печки, может стать причиной пожара.  

Чтобы безопасно пользоваться отопительной печью, не нужно внимательно штудировать энциклопедию, главное – запомнить элементарные правила пожарной безопасности, чтобы не допустить возникновение пожара. 

1. Кладку печей и их ремонт поручайте опытным печникам.
2. Регулярно проводите очистку дымохода от накопившейся в нем сажи (не менее одного раза в 2-3 месяца).
3. Производите побелку трубы и дымохода, расположенных в чердачных помещениях.
4. На полу перед топкой необходимо размещать предтопочный металлический лист размером 50х70 см.
5. Не храните на печи и рядом с ней сгораемые материалы, а также не сушите над плитой дрова, обувь и белье.
6. Не применяйте горючие и легковоспламеняющиеся жидкости при растопке печи.
7. Не выбрасывайте вблизи деревянных строений незатушенную золу.
8. Не оставляйте без присмотра топящиеся печи, а также не доверяйте присмотр за ними несовершеннолетним детям.
9. Не перекаливать и не оставлять без присмотра растопленные печи.
По данным пожарной статистики нарушения при эксплуатации печного отопления встречаются повсеместно, и большая часть печей, построенная народными умельцами, сделана с нарушениями нормативов. Среди жителей частного сектора много пожилых людей, которые зачастую просто физически не могут отремонтировать свою печь. В целях обеспечения пожарной безопасности обратите внимание на тех, кто живёт по соседству. Возможно, среди ваших соседей есть те, кому нужна помощь: инвалиды, престарелые люди. Уделите им должное внимание, не допустите беды. 

Помните только соблюдение несложных правил пожарной безопасности, своевременная профилактика состояния печного отопления позволит предотвратить пожар в вашем доме!  Не оставлять без присмотра растопленные печи.
Если вы случайно заметили дым из дома по соседству или, тем более, открытый огонь - незамедлительно сообщите об этом в пожарную охрану по телефону службы спасения 01 (или с мобильного 101). Помните: в ситуации, когда дорога каждая минута, от ваших правильных и своевременных действий может зависеть чья-то жизнь.
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