
С 1 января 2019 года физические лица могут заранее внести единым налоговым платежом сумму в счет исполнения обязанности по уплате имущественных налогов

Этот способ платежа позволяет уплачивать все имущественные налоги (земля, имущество, транспорт) одной общей суммой, как за себя, так и за любое третье лицо, в том числе и за иностранца; равномерно распределять налоговую нагрузку в течение всего года, внося единый платеж авансами; избегать начисления штрафов и пени; экономить время на заполнении платежных документов.
Поступает такой платеж в бюджеты по месту нахождения соответствующих объектов налогообложения на общий код бюджетной классификации 18210607000011000110. В течение года уплаченная сумма будет отражаться как аванс, а 1 декабря она зачтется в счет уплаты налогов. 
Зачет осуществляется инспекцией самостоятельно - без заявления налогоплательщика. В первую очередь будут зачтены суммы в счет погашения недоимок или задолженностей по соответствующим пеням и процентам по налогам при наличии таковых.
В Межрайонной ИФНС России № 1 по Алтайскому краю отмечают, что уплата иных налогов, например налога на доходы физических лиц, посредством единого налогового платежа не допускается. В противном случае платеж будет считаться ошибочным и не будет самостоятельно зачтен налоговым органом. Для его уточнения по месту назначения от налогоплательщика потребуется предоставление в налоговый орган заявления об уточнении платежа.
Уже сегодня жители района начали получать налоговые уведомления на уплату имущественных налогов за 2018 год. Продлиться рассылка уведомлений до конца октября. Уплатить такие налоги необходимо до 2 декабря 2019 года. Вносить исчисленные суммы налогов можно частями, главное чтобы к указанному сроку вся сумма была перечислена полностью. Сделать это можно через единый платеж из сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» вкладка «Кошелек». По данным МИФНС №1 посредством единого налогового платежа физических лиц уже было уплачено более 20 тыс. руб. имущественных налогов. 
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