Государственная инспекция по маломерным судам информирует...
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Согласно части 1 статьи 63 Гражданского кодекса Российской Федерации уведомляем о ликвидации юридического лица ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Алтайскому краю» с 01 января 2020 года на основании приказа МЧС России от 26.09.2019 № 523 «О ликвидации некоторых учреждений, находящихся в ведении МЧС России и дислоцированных в Сибирском федеральном округе».

Сообщаем, что до 20.12.2019 лица, излишне (ошибочно) оплатившие государственную пошлину за предоставление государственных услуг на реквизиты Центра ГИМС, имеют право обратиться в подразделения Центра ГИМС с заявлением о возврате денежных средств.

Лицам, оплатившим государственную пошлину, но еще не получившим государственную услугу, необходимо в кратчайшие сроки обратиться в подразделения Центра ГИМС за получением государственных услуг, либо с заявлением о возврате денежных средств.

С 01.01.2020 государственные услуги по оплаченной до этого срока государственной пошлине предоставляться не будут, денежные средства возврату не подлежат.
