Грипп птиц - это  актуально. 

ГРИПП ПТИЦ – острая инфекционная, особоопасная болезнь, возбудителем которой является вирус типа А. К гриппу птиц восприимчивы все виды птиц, в том числе куры, индейки, утки, фазаны, цесарки, перепела, глухари, аисты, синантропные птицы (голуби, воробьи, вороны, чайки, галки и пр), дикие, экзотические и декоративные птицы, а также млекопитающие (свиньи, лошади, хорьки, мыши, кошки, собаки и другие) и человек. 

Инфекция среди домашней птицы может протекать бессимптомно или вызывать уменьшение яйценоскости и заболевания дыхательной системы, либо протекать в молниеносной форме, вызывая быструю гибель птицы от поражения внутренних органов без каких-либо предварительных симптомов (высокопатогенный грипп птиц). В последнем случае у заболевших диких и домашних птиц отмечаются необычное поведение, нарушение координации движений, отсутствие реакции на внешние раздражители и угнетенное состояние. Отмечается опухание и почернение гребня и синюшность сережек, отечность подкожной клетчатки в области головы и шеи. Гибель птицы наступает в течение 24-72 часов.

Распространение заболевания гриппа птиц возникло в 2006 - 2007 году - различными штаммами вируса гриппа, заболевали птица и человек. При мониторинговых исследованиях дикой водоплавающей и синантропной птицы находящейся на территории РФ или мигрирующей в весенний и осенние сезоны - постоянно выявляется носительство вируса. Резервуаром вируса гриппа птиц в природе являются дикие перелетные птицы, которые представляют основной риск для домашних и сельскохозяйственных птиц. Факторами передачи инфекции являются больные и дикие перелетные птицы, корма, яйцо, тушки убитых и павших птиц.
В Российской Федерации в 2022 году было зарегистрировано 10  очагов по гриппу птиц, в том числе 1 птицефабрика Ставропольского края и  1 очаг в дикой фауне. Для сравнения в 2021 году зарегистрировано 68 очагов, в том числе на птицефабрика 7 очагов.

В Алтайском крае птичий грипп регистрировался в Новичихинском районе в 2014 году, с охотничьими трофеями (дикая утка) вирус гриппа был занесен на личное подворье, где возник очаг - путем уничтожения птицы и вакцинации угрожаемых зон очаг был локализован, заболевание людей не допущено. 

В Алтайском крае на 01.01.2022 г. поголовье птицы всех видов составляет более 7 млн. 743 тыс. голов, в том числе на подворья граждан  более 1 млн. 122 тыс. голов, также на территории края функционируют  20 птицеводческих предприятий, с поголовьем более 6 млн.352 тыс.голов.

На 01.01.2022 год  поголовье  птицы в Бийском районе по данным Росстата составило 714109 голов, в том числе 15513 голов в ЛПХ. 

В целях недопущения возникновения и распространения гриппа птиц государственной ветеринарной службой Алтайского края и в т.ч. Бийского района ежегодно проводится мониторинг биологического материала от домашней и дикой водоплавающей и синантропной птицы, так в 2021 году происследовано на грипп  по краю 17468 проб биологического материала от домашней, дикой водоплавающей птицы и декоративной, в том числе по Бийскому району 350 проб. В 2022 году по краю запланировано происсследовать 16333 пробы, в том числе  в Бийском районе 400 проб.

Основные профилактические меры заражения гриппом птиц – это не допущение свободного выгула птицы на подворьях и за пределами, доступ к  открытым водоемам - контакт с дикой водоплавающей птицей, реализация птицы без ветеринарных сопроводительных документов в несанкционированных местах торговли, недопустимости использовании охотниками трофеев к скармливанию птице и разделыванию тушек на подворьях. 

Снижение риска возникновения гриппа птиц  на территории края и района может быть обеспечено только соблюдением:

 приказа Минсельхоза РФ от 03.04.2006 №103 «Об утверждении правил содержания птиц на личных подворьях граждан и птицеводческих хозяйствах открытого типа», 

приказа Минсельхоза РФ от 03.04.2006 №104 «Об утверждении правил содержания птиц на птицеводческих предприятиях закрытого типа (птицефабриках)»,

 приказа Минсельхоза РФ от 24.03.2021 №158 «Об утверждении ветеринарных правил  осуществления профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий, установления и отмены карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов высокопатогенного гриппа птиц».

