Открыть свое дело поможет портал Госуслуг

На портале Госуслуг появилась новая жизненная ситуация «Как открыть свое дело». Воспользовавшись новым сервисом, можно узнать: какая правовая форма организации бизнеса больше подойдет для воплощения бизнес-идеи; как зарегистрировать ИП, КФХ, ООО; какие налоги и сборы нужно уплатить; чем рискует гражданин, официально не регистрируя свой бизнес и др.

Таким образом, здесь представлена полная информация, необходимая на первом этапе организации своего дела. В дальнейшем предприниматель сможет воспользоваться еще важными опциями, созданными на портале Госуслуг как «Регистрация в Бизнес-навигаторе МСП»  и «Подбор информации о недвижимом имуществе». Эти услуги помогут подобрать подходящее помещение, рассчитать бизнес-план, найти банки и гарантийные организации, узнать о государственных льготах. Вам нужен только компьютер и учетная запись на Госуслугах.

Источник: официальный сайт управления Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры http://altsmb.ru/index.php/2013-01-31-07-20-51/novosti/item/2481-271220181
Вернуться к оглавлению
Новые правила маркировки молочной продукции 

11 января закончился 180-дневный срок, который был отведён производителям молочной продукции, содержащей растительные жиры, на смену упаковки и оформление новых деклараций на товары с изменёнными названиями и маркировкой. Согласно поправкам в технический регламент Таможенного союза «О безопасности молока и молочной продукции» (приняты 10 ноября 2017 года, вступили в силу 15 июля 2018 года), из названий молокосодержащих продуктов должно быть понятно, что они содержат заменители молочного жира.

«В наименование должны быть включены слова «молокосодержащий продукт с заменителем молочного жира, а также информация о технологии производства», - следует из обновлённого техрегламента.

Текст необходимо наносить шрифтом не менее 2,5 миллиметров на лицевой стороне упаковки или этикетки, где также должна располагаться надпись «Содержит растительные масла», размером не менее 3 миллиметров. Всё это должно легко читаться.

Использовать в названиях таких товаров «молочные» термины и их сочетания запрещено. Например, «масло», в котором содержатся растительные жиры, по новым правилам будет называться так: «молокосодержащий продукт с заменителем молочного жира, произведённый по технологии масла». 

СПРАВОЧНО: из п.82 ТР ТС «О безопасности молока и молочной продукции»: «Наименование молокосодержащего продукта с заменителем молочного жира, в том числе придуманное название продукта, и информационное поле наносятся на потребительскую упаковку в непосредственной близости на ту часть поверхности упаковки, которая обращена к потребителю при нахождении продукта на потребительской полке или на ту часть поверхности упаковки, которая является легкодоступной для потребителя для получения информации о приобретаемом продукте»

Источник: официальный сайт управления Алтайского края по пищевой, перерабатывающей, фармацевтической промышленности и биотехнологиям http://www.ffprom22.ru/info/12028/
Вернуться к оглавлению
Деловые мероприятия. Выставки. Конкурсы.

 21-я Международная выставка пищевой промышленности, оборудования и сопутствующих отраслей «IFOOD EXPO 2019»

22-25 января 2019 года в Иране, столице провинции Фарс г. Ширазе, пройдет 21-я международная выставка пищевой промышленности, оборудования и сопутствующих отраслей «IFood Expo 2019».

Мероприятие проводится при поддержке компании Fars Industrial Estates, Министерства промышленности, шахты и торговли Ирана, а также Организации промышленности, рудников и торговли провинции Фарс и    Организации сельско-хозяйственного джихада провинции Фарс.

Целью выставки является развитие коммерческих связей с арабскими госу-дарствами Персидского залива и африканскими странами.

Дополнительная информация размещена на официальном сайте  http://eventsportal.ir/en/.

Источник: официальный сайт управления Алтайского края по пищевой, перерабатывающей, фармацевтической промышленности и биотехнологиям http://www.ffprom22.ru/events/12008/
Вернуться к оглавлению
«РОСГЛАВПИВО-2019»

Начался прием заявок для участия в конкурсе «Росглавпиво».

«Росглавпиво» - совместный проект Союза производителей ячменя, солода, хмеля и пивобезалкогольной продукции и Союза независимых пивоваров Германии, организованный при поддержке Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, Министерства сельского хозяйства Чешской Республики и Федерального Министерства продовольствия и сельского хозяйства Федеративной Республики Германии.

Проект является крупнейшим отраслевым конкурсом в системе агропро-мышленного комплекса Российской Федерации, как по числу участвующих международ- 

ных экспертов, так и по количеству заявленных образцов продукции.

Торжественное открытие заседания Экспертного жюри и дегустация пивоваренной продукции состоится 1 февраля 2019 года в комплексе зданий Московского государственного университета пищевых производств.

Награждение победителей конкурса пройдет 19 февраля 2019 года в Москве, на площадке   МВЦ «Крокус Экспо» в рамках Международной     выставки производства напитков «Beviale Moscow».

Прием заявок продлится до 25 января 2019 года. Коллективные заявки, оформленные через региональный орган управления агропромышленного комплекса, принимаются без оплаты регистрационного сбора.

В случае заинтересованности в данном конкурсе необходимо обратиться в Союз производителей ячменя, солода, хмеля и пивобезалкогольной продукции к Работниковой Светлане, тел.: +7(485) 353-89-03, 8 915-999-91-68,   e-mail: s.rabotnikova.barley-malt@mail.ru.

          Источник: официальный сайт управления Алтайского края по пищевой, перерабатывающей, фармацевтической промышленности и биотехнологиям http://www.ffprom22.ru/events/12007/
Вернуться к оглавлению
Финальное мероприятие Национальной премии «Бизнес-успех» состоится в Москве в феврале 2019 года
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    4-5 февраля 2019 года в Москве на Всероссийском форуме «Территория бизнеса – территория жизни» встретятся лидеры российского бизнес-сообщества, чтобы обсудить перспективные направления развития и поддержки сферы малого и среднего бизнеса и на финале премии «Бизнес-Успех» узнать имена лучших предпринимателей страны. В 2018 году были проведены 20 региональных форумов «Территория бизнеса – территория жизни», которые собрали свыше 15 тысяч участников.

Форум проводится в двухдневном формате: в день открытия, 4 февраля, в Общественной палате РФ соберутся представители муниципальных образований, и пройдет защита проекта в номинации «Лучшая система закупок муниципального уровня», а 5 февраля в здании Цифрового делового пространства 30 финалистов премии «Бизнес-Успех» представят свои проекты. Кроме того, в заключительный день форума впервые пройдет «Цифровой регион – цифровая страна: от Национального проекта к первым практическим шагам». 

Получить дополнительную информацию и зарегистрироваться для участия в работе форума можно на сайте

HYPERLINK "http://www.bsaward.ru/2017/final/".


СПРАВОЧНО: Национальная премия «Бизнес-Успех» стартовала в 2011 году с целью стимулировать развитие предпринимательской бизнес-среды и работу муниципалитетов, подчеркнуть социальную значимость и важность предпринимателя для общества. За 2011-2018 гг. прошло 67 региональных этапов, которые объединили 55 000 предпринимателей и 4 000 представителей муниципальной власти. Организаторами Национальной премии выступают: общероссийская общественная организация малого и среднего бизнеса «ОПОРА России», федеральное Агентство стратегических инициатив, Общественная палата Российской Федерации.

           Источник: официальный сайт управления Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры http://altsmb.ru/index.php/2013-01-31-07-20-51/novosti/item/2428-221120182
Вернуться к оглавлению
В регионе готовятся к проведению ежегодной конференции «Аграрная наука – сельскому хозяйству»

           7-8 февраля 2019 года в Алтайском государственном аграрном университете проведут XIV международную научно-практическую конференцию «Аграрная наука – сельскому хозяйству».

Ежегодная агроконференция будет посвящена актуальным вопросам развития отрасли и обеспечения ее кадрами. В ходе двухдневного мероприятия будет поднят широкий круг тем: современные формы и методы организации агропромышленного производства в регионе, перспективы цифровой трансформации технологий в агрономии и лесном хозяйстве, рациональное природопользование, экология, кадастровая оценка и мониторинг земель, ресурсосберегающие технологии, технические средства, производство и переработка продукции животноводства, ветеринарная медицина, а также устойчивое развитие сельских территорий.

Международная научно-практическая конференция «Аграрная наука – сельскому хозяйству» проводится при поддержке Минсельхоза Алтайского края.

          Источник: официальный сайт Министерства сельского хозяйства Алтайского края http://www.altagro22.ru/news/anons/v-regione-gotovyatsya-k-provedeniyu-ezhegodnoy-konferentsii-agrarnaya-nauka-selskomu-khozyaystvu-/ 
Вернуться к оглавлению
Представителей Алтайского края приглашают принять участие в международном выставочном форуме «Продэкспо-2019»

 С 11 по 15 февраля в Москве пройдет международный выставочный форум «Продэкспо-2019». Это самое авторитетное ежегодное событие в сфере продовольствия и напитков, которое более 25 лет определяет вектор развития отечественной пищевой индустрии.

«По итогам общероссийского рейтинга выставок «Продэкспо» признана лучшей в России по тематике «Продукты питания». Тематика форума очень широка - от кондитерской продукции до корма для домашних животных», - отмечают в Алтайском фонде развития малого и среднего предпринимательства.

Для представителей Алтайского края предусмотрен коллективный стенд площадью 35 квадратных метров. Бесплатно участвовать в «Продэкспо» смогут компании, зарегистрированные на территории региона, входящие в Реестр субъектов малого и среднего бизнеса Федеральной налоговой службы. Подробную информацию об организаторах и условиях участия можно получить по телефону 8-800-222-83-22, регистрация – на сайте мойбизнес22.рф.

Источник: официальный сайт Правительства Алтайского края https://www.altairegion22.ru/region_news/predstavitelei-altaiskogo-kraya-priglashayut-prinyat-uchastie-v-mezhdunarodnom-vystavochnom-forume-prodekspo2019_752978.html
Вернуться к оглавлению
Алтайская ТПП приглашает принять участие в бизнес-миссии в Таджикистан

Алтайская торгово-промышленная палата в целях расширения и укрепления торгово-экономического сотрудничества между предпринимателями Алтайского края и стран СНГ планирует проведение бизнес-миссии представителей алтайских предприятий в Республику Таджикистан (г. Душанбе) с 18 по 21 февраля 2019 года.

 В программе делового визита в Республику Таджикистан:

· встреча в Торговом представительстве Российской Федерации в Республике Таджикистан;

· биржа деловых контактов в формате b2b-встреч с представителями предприятий и организаций г. Душанбе (пять встреч для каждого участника миссии по профилю);

· посещение не менее двух предприятий, организованное для каждого участника миссии согласно профилю;

· деловые встречи с руководством и представителями органов государственной власти   г. Душанбе (в случае заинтересованности предприятий).

В программе возможны дополнительные мероприятия согласно потребностям предприятий-участников торгово-экономической миссии (ТЭМ) в Республику Таджикистан.

Преимущества участия в бизнес - миссии:

· возможность определения перспективных деловых партнеров;

· проведение личных встреч и деловых переговоров с руководителями профильных предприятий;

· возможность заключения прямых контрактов на поставки/снабжение продукции;

· повышение узнаваемости продукции/услуг;

· формирование доверия к бренду/марке продукции;

· проведение анализа рынка, изучение и оценка потенциальных конкурентов.

В случае заинтересованности в участии представителей предприятия в деловом визите в Республику Таджикистан (г. Душанбе),  просим направить заполненную, подписанную и заверенную печатью заявку до 28 января 2019 года по электронной почте tem@alttpp.ru (контактное лицо – Макрушина Екатерина Сергеевна, телефон    (3852) 65-37-53).

         Источник:  официальный сайт Алтайской торгово-промышленной палаты  http://alttpp.ru/ru/news/284657/
Вернуться к оглавлению
Международная выставка производства напитков «BEVIALE MOSCOW»

19-21 февраля 2019 года в Москве на площадке МВЦ «Крокус Экспо» состоится Международная выставка производства напитков «Beviale Moscow».

«Beviale Moscow» - это специализированный проект, посвященный производству и реализации всех видов напитков.

Организаторы сообщают, что в 2019 году в выставке примут участие более 200 поставщиков из Австрии, Беларуси, Великобритании, Венгрии, Германии, Голландии, Дании, Италии, Китая, Литвы, России, Румынии, Словении, Украины, Франции и Чехии. Экспоненты представят сырьё, упаковку и оборудование для полного цикла производства и реализации индустрии напитков.

Для участников выставки будет организована обширная деловая программа, включающая пленарные заседания по актуальным вопросам и проблемам развития отрасли, конференции и семинары, обучающие тренинги для технологов, прямые разговоры с поставщиками оборудования, сырья, ингредиентов и производителями напитков из России, стран СНГ и других регионов мира.

Сайт выставки: https://beviale-moscow.com/
В случае заинтересованности в данном мероприятии необходимо обратиться к руководителю проекта Марковой Наталье тел.: +7 495 649 87 75, e-mail:  natalia.markova@russia.messefrankfurt.com.
 Источник: официальный сайт управления Алтайского края по пищевой, перерабатывающей, фармацевтической промышленности и биотехнологиям http://www.ffprom22.ru/events/11997/
Вернуться к оглавлению
Начата регистрация для участия во Всероссийской олимпиаде для специалистов по охране труда – 2019
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Всероссийская олимпиада для специалистов по охране труда – 2019 проводится медиагруппой АКТИОН-МЦФЭР при поддержке Министерства труда Российской Федерации.

Участие в олимпиаде позволит каждому специалисту по охране труда проверить уровень знаний и компетенций, повысить престиж данной профессии.

По итогам олимпиады будет сформирован федеральный реестр специалистов по охране труда, а все участники получат сертификаты. Победителей олимпиады ждут денежные призы: лучший специалист по охране труда Российской Федерации будет премирован в размере 100 000 рублей, а лучшие специалисты по охране труда в федеральных округах будут поощрены в размере 50 000 рублей.

Участие в олимпиаде проводится на безвозмездной основе. Для участия необходимо до 28.02.2019 г. пройти регистрацию на сайте, дополнительную информацию можно получить по тел.: 8(800) 5119864 (звонок бесплатный).

Источник: официальный сайт управления Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры http://altsmb.ru/index.php/2013-01-31-07-20-51/novosti/item/2465-171220181
Вернуться к оглавлению
Обучение. Семинары. Тренинги.

Семинар "Новые правила формирования учетной политики на 2019 год. Отчетность за 2018 год"

Алтайская торгово-промышленная палата приглашает посетить семинар «Новые правила формирования учетной политики на 2019 год. Отчетность за 2018 год».

Семинар пройдет 23 января 2019 года с 10:00 до 17:00.

Активное внедрение ФСБУ начнется уже с 2019 года. Новые документы должны заменить многочисленные действующие ПБУ. Они будут базироваться на международных стандартах, а также учитывать особенности российской модели ведения бизнеса и законодательства. Главное, что главбух должен учесть в своей работе: если по конкретному вопросу в федеральных стандартах ничего не сказано, то компания сама разрабатывает способ учета. Но нужно ориентироваться на МСФО. Значит ли это, что бухгалтер любой компании теперь должен уметь применять МСФО и учесть положения международных стандартов в своей учетной политике? Как новации налогового и бухгалтерского законодательства повлияют на учетную политику 2019 года и отчетность за 2018 год? Об этом и многом другом поговорим на семинаре «Новые правила формирования учетной политики на 2019 год. Отчетность за 2018 год».

В программе семинара:

· Чего ждать от изменений, внесенных в налоговое и бухгалтерское законодательство; 

· Как правильно с 2019 года нужно организовывать документооборот. Какие документы будут первичными, а какие нет;

· Какая ответственность грозит за ошибки в учетной политике и отчетности. Как сформировать учетную политику, чтобы обеспечить оптимальную налоговую нагрузку; 

· Какие показатели отчетности за 2018 год следует особенно проконтролировать. 

Автор и ведущая семинара: Новикова Елена Викторовна – консультант-практик, преподаватель-практик. Аттестованный преподаватель Института Профессиональных Бухгалтеров и Аудиторов России. С 1998 года - консультант по налогообложению и учету, специалист-практик по вопросам бухгалтерского учета и налогообложения. Дипломированный Международным Институтом профессиональных менеджеров (IPFM, UK) СПЕЦИАЛИСТ по дисциплинам «Финансовый менеджмент» и «Внутренний аудит», АССАДипИФР-Рус. 

Семинар пройдет по адресу: г. Барнаул, пл. Баварина 2, 611 офис (6 этаж).

Контактная информация: (3852) 65-37-54 msa@alttpp.ru, Моор Светлана.

Источник: официальный сайт Алтайской торгово-промышленной палаты  http://alttpp.ru/ru/news/284310/
Вернуться к оглавлению
В крае начался прием заявок для участия в образовательной программе «Азбука предпринимателя»

Центр поддержки предпринимательства Алтайского фонда малого и среднего предпринимательства приглашает начинающих предпринимателей края принять участие в образовательной программе «Азбука предпринимателя». Она предусматривает обучение слушателей навыкам создания бизнеса «с нуля». Начало программы - 18 февраля, она продлится по 22 февраля.

В рамках программы будут рассмотрены этапы с момента формирования бизнес-идеи до регистрации предприятия. Результатом их выполнения станет разработка бизнес-плана предприятия.

Особенностью программы является получение слушателями практических инструментов для создания бизнеса. По завершению тренинга слушатели получат навыки и знания: по оценке бизнес-идеи; разработке бизнес-плана; определению формы бизнеса; о процедуре регистрации бизнеса; источниках финансирования; мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и др.

Успешная защита бизнес-планов слушателями завершится выдачей сертификатов о прохождении образовательной программы.

Для участия в тренинге необходимо до 14 февраля 2019 г. зарегистрироваться по ссылке или обратиться по телефонам: 8 (3852) 22-92-66, 8-800-222-83-22.

Место проведения: НО «Алтайский фонд развития малого и среднего предпринимательства», г. Барнаул, ул. Мало-Тобольская, 19.

 Источник: официальный сайт управления Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры http://altsmb.ru/index.php/2013-01-31-07-20-51/novosti/item/2495-110120191
Вернуться к оглавлению
Деловые мероприятия для предпринимателей в январе 2019

	Дата/ Время
	Наименование мероприятия
	Место проведения
	Контактные данные лица, ответственного за проведение мероприятия

	22.01

11-00
	Круглый стол «Актуальные вопросы малого и среднего предпринимательства»
	с. Целинное,                      ул. Советская, 17

(администрация Целинного района)
	Кока

Наталья Ивановна,

ИКЦ Целинного района,

(38596) 21342

	23.01
	Семинар «Новые правила формирования учетной политики на 2019 год. Отчетность за 2018 год»
	г. Барнаул,                        пл. Баварина, 2

(Алтайская торгово-промышленная палата)
	Моор

Светлана Анатольевна,

Алтайская торгово-промышленная палата,

(3852) 653754,  msa@alttpp.ru

	23.01

11-00
	Семинар «Обзор изменений налогового законодательства с 01.01.2019 года»
	с. Усть-Чарышская Пристань,

ул. Левачёва, 12

(ТОРМ ИФНС РФ № 10 по Алтайскому краю в Усть-Пристанском районе)
	Тюнькина

Галина Владимировна,

ИКЦ Усть-Пристанского района,

(38554) 22261

	23.01

14-00
	Консультации предпринимателей по вопросам государственной регистрации и государственного кадастрового учета
	Офисы Управления Росреестра по Алтайскому краю в городах и районах края
	Бандурова

Елена Владимировна,

Управление Росреестра по Алтайскому краю,

(3852)341942

	23.01

15-00
	Круглый стол «Актуальные вопросы малого и среднего предпринимательства: итоги 2018 года»
	г. Яровое,                          ул. Гагарина, 7

(администрация г. Яровое)
	Кириленко

Марина Витальевна,

ИКЦ г. Яровое,

(38568)21532

	24.01

09-00
	День открытых дверей ИКЦ «Внедрение автоматизированной системы мониторинга движения лекарственных препаратов от производителя до конечного потребителя»
	с. Бурла,                            ул. Ленина, 5

(администрация Бурлинского района)
	Соловьёва

Анастасия Владимировна,

ИКЦ Бурлинского района,

(38572) 23209

	24.01

11-00
	Семинар «Инструменты государственной поддержки малого и среднего предпринимательства. Основы бизнес-планирования»
	с. Усть-Калманка,            ул. Горького, 51

(администрация Усть-Калманского района)
	Копылов

Евгений Анатольевич,

ИКЦ Усть-Калманского района,

(38599)22647

	24.01

15-00
	Круглый стол «Актуальные вопросы малого и среднего предпринимательства»
	с. Смоленское,                  ул. Титова, 40

(администрация Смоленского района)
	Герасимова

Ольга Викторовна,

ИКЦ Смоленского района,

(38536)22471

	25.01

09-00
	Семинар «Обзор изменений в налоговом и трудовом законодательстве в 2019 году»
	г. Рубцовск,                      ул. Ленина, 47-а

(ЦЗН УСЗН по г. Рубцовску и Рубцовскому району)
	ЦЗН УСЗН по                   г. Рубцовску и Рубцовскому району,

(38557) 94537

	25.01

14-00
	Семинар «Изменения в налоговом законодательстве с 01.01.2019 года»
	с. Мамонтово,                  ул. Советская, 148

(администрация Мамонтовского района)
	Финтисова

Татьяна Владимировна,

ИКЦ Мамонтовского района,

(38583) 22883

	28.01

11-00
	Единый информационный день «Повышение социальной ответственности работодателей – путь к повышению эффективной занятости населения»
	г. Заринск,                        ул. Ленина, 26

(администрация Заринского района)
	Исаева

Ирина Викторовна,

ИКЦ Заринского района,

(38595) 21077

	29.01

10-00
	Семинар «Как стать участником закупок?»
	г. Барнаул,                        ул. Мало-Тобольская, 19 (Центр «Мой бизнес»)
	Черепанова

Ирина Геннадьевна,

Центр поддержки предпринимательства НО «Алтайский фонд МСП»

(3854) 229289

	30.01

10-00
	Бизнес-игра «Мастер продаж»
	г. Барнаул,                        пл. Баварина, 2

(Алтайская торгово-промышленная палата)
	Моор

Светлана Анатольевна,

Алтайская торгово-промышленная палата,

(3852) 653754,  msa@alttpp.ru

	30.01

14-00
	День открытых дверей для предпринимателей в офисах Управления Росреестра по Алтайскому краю
	Офисы Управления Росреестра по Алтайскому краю
	Бандурова

Елена Владимировна,

Управление Росреестра по Алтайскому краю,

(38568) 341942

	31.01

09-00
	Семинар «Основы экспортной деятельности»
	г. Барнаул,

ул. Мало-Тобольская, 19

(Центр «Мой бизнес»)
	Москвитина

Римма Станиславовна,

Центр поддержки экспорта

НО «Алтайский фонд развития МСП»,

(3852) 229262

	В течение  месяца
	Консультации по вопросам предпринимательской деятельности
	г. Барнаул,

ул. Мало-Тобольская, 19

(Центр «Мой бизнес»)
	Черепанова

Ирина Геннадьевна,

Центр поддержки предпринимательства НО «Алтайский фонд МСП»,

(3854) 229289

	В течение  месяца
	Консультации по вопросам предпринимательской деятельности
	г. Бийск,

ул. Социалистическая, 98

(МБУ «Бийский бизнес-инкубатор»)
	Новоселова

Алена Михайловна,

МБУ «Бийский бизнес-инкубатор»,

(3854) 307000


 * - общероссийские и международные мероприятия
Вернуться к оглавлению
Новое в законодательстве

Особенности проведения плановых проверок в отношении субъектов предпринимательства

 Федеральным законом от 25.12.2018 № 480-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» установлено, что в 2019 - 2020 годах в отношении субъектов МСП, включенных в реестр субъектов МСП, плановые проверки могут проводиться только в случаях: проведения плановых проверок в рамках видов государственного контроля (надзора), по которым установлены категории риска, классы (категории) опасности, а также критерии отнесения деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей к определенной категории риска; плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих виды деятельности, определенные Правительством РФ; плановых проверок лиц, привлекавшихся к административной ответственности за грубое нарушение обязательных требований; плановых проверок, проводимых по лицензируемым видам деятельности.

Закон вступил в силу 5 января 2019 года.

Источник: официальный сайт управления Алтайского края по развитию предпринима-тельства и рыночной инфраструктуры http://altsmb.ru/index.php/2013-01-31-07-20-51/novosti/item/2485-281220183
Вернуться к оглавлению
Изменения в законодательстве

Федеральный закон от 3 июля 2016 г. N 243-ФЗ, пп. 3 п. 2 ст. 427 НК РФ   

"О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации в связи с передачей налоговым органам полномочий по администрированию страховых взносов на обязательное пенсионное, социальное и медицинское страхование"

С 2019 года перестанут действовать пониженные тарифы взносов для спецрежимов.
С 1 января 2019 года для большинства плательщиков на УСН, аптек на ЕНВД  и предпринимателей на ПСН перестанут действовать пониженные тарифы страховых взносов. Они изначально были установлены на 2017 - 2018 годы, и пока их действие не продлено.

Из сравнительной таблицы видно, как вырастет нагрузка по взносам:

	Период/Вид взноса
	на ОПС
	на ОСС на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством
	на ОМС

	в 2017 - 2018 гг.
	20% (0% сверх лимита базы)
	0%
	0%

	с 2019 года
	22% (10% сверх лимита базы)
	2,9% (1,8% для некоторых иностранных работников)
	5,1%


По-прежнему пониженные тарифы смогут применять  НКО  и   благотворитель-ные организации на УСН.

Федеральный закон от 25 декабря 2018 г. N 488-ФЗ 
"О внесении изменений в Федеральный закон "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации" и статьи 4.4 и 4.5 Федерального закона "О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации"

С 1 января 2019 года вводится единая система мониторинга маркированных товаров.
Для защиты от фальсифицированных или контрафактных товаров в России создается единая информсистема мониторинга оборота маркированных товаров. Она постепенно должна охватить все отрасли промышленности. Правительство РФ будет включать такие товары в специальные перечни. На них будут наносить машиночитаемый код маркировки, состоящий из кода идентификации и кода проверки. Система сможет проследить движение таких товаров от производителя до конечного потребителя. Производители подлежащих маркировке товаров получат доступ к ГИС бесплатно.

Корреспондирующие изменения внесены в Закон о ККТ. В частности, закреплено, что закон о ККТ не распространяется на обработку оператором ГИС мониторинга информации, переданной ему ОФД от имени и по поручению пользователя. Оператор ГИС мониторинга не является оператором фискальных данных.

 Источник: официальный сайт ООО "НПП "ГАРАНТ-СЕРВИС"  http://base.garant.ru/57401938/08b8ce8d0d3a7bfb0c8a9fa70f0cdd50/#block_201812263
Вернуться к оглавлению
Полезные ссылки и контакты

· Информация о проведении публичных консультаций по проектам нормативных правовых актов,  которые могут необоснованно затруднять ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности,  размещается на официальном сайте Правительства Алтайского края в разделе «Власть»:

http://www.altairegion22.ru/gov/administration/stuct/economy/otsenka-reguliruyushchego-vozdeystviya/publichnye-obsuzhdeniya/
Контактные данные: тел (385-2) 66-92-93, vilisova@alregn.ru
· Информация о государственной поддержке инвестиционных проектов размещена на сайте Министерства экономического развития Алтайского края в разделе «Инвестиции» и Инвестиционном портале Алтайского края: 

http://www.econom22.ru/investment/investoram/gosudarstvennaya-podderzhka-investitsionnoy-deyatelnosti/
http://invest.alregn.ru/state_support/government_support_for_investors/
Контактные данные (385-2)  35-48-21, econom@alregn.ru
По вопросам сопровождения инвесторов: (385-2) 20-19-60, 20-19-65

· В рамках заключенного соглашения между Министерством экономического развития Российской Федерации и Администрацией Алтайского края о взаимодействии во внешнеэкономической сфере Министерство экономического развития Алтайского края консультирует предприятия региона по вопросам государственной поддержки экспорта. Контактные данные: (385-2) 35-48-79, econom@alregn.ru
· С информацией об оказании поддержки предприятий через Алтайский краевой лизинговый фонд, Вы можете ознакомиться на сайте Министерства экономического развития Алтайского края в разделе «Лизинг»: 

http://www.econom22.ru/leasing/documents/
Контактные данные: (385-2) 66-93-94, econom@alregn.ru
· На портале государственных закупок Алтайского края, можно ознакомиться с объявлениями о закупках:

http://www.gzalt.ru/Competition/Competition_request_cost.aspx?CID=0
· На странице Алтайского Краевого Инновационного Банка Данных можно ознакомиться с информацией о различных конкурсах и тематических мероприятиях: 

http://www.altkibd.ru/news/contests/
· Информация об оказании государственной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям размещена на сайте Министерства сельского хозяйства Алтайского края в разделе «АПК края»:

http://altagro22.ru/apk/gospodderzhka2018/ 
· Информация о гос. поддержке, в том числе об организациях инфраструктуры государственной поддержки малого и среднего предпринимательства:

http://altsmb.ru/index.php/working/fincred-support
http://altsmb.ru/index.php/working/infrastruktura-gos-podderzhki
http://altsmb.ru/index.php/working/place
· Портал информационных ресурсов для предпринимателей: 

https://smbn.ru/msp/main.htm 

