Будьте осторожны!
    Уважаемые жители города Бийска и близлежащих районов территориальный отдел надзорной деятельности и профилактической работы № 2 напоминает: нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов, неосторожное обращение с огнем, в том числе неосторожность при курении и употребление алкоголя,  при эксплуатации печного отопления - одни из самых распространенных причин пожаров с гибелью людей.

Алкоголь и сигарета – неизменные спутники пожаров и причины гибели людей, неосторожное обращение с огнем при курении является одной из наиболее распространенных причин возникновения пожара. Такие возгорания происходят в жилых домах, квартирах, машинах, бытовых, общественных и складских помещениях.
В большинстве случаев происходят такие трагедии из-за выпивающих курильщиков (по статистике, более 80% от числа погибших на момент возгорания находились в состоянии алкогольного опьянения). На сегодняшний день эта вредная привычка приобрела огромный масштаб – курение в состоянии алкогольного опьянения все чаще убивает не постепенно, а мгновенно.
Чтобы избежать пожара напоминаем правила безопасного обращения с огнём при курении:

- не рекомендуется курить в состоянии алкогольного опьянения;

  - храните спички, зажигалки, сигареты в недоступном для детей месте. 

- пепел необходимо собирать в пепельницы (лучше всего заводского изготовления);

- в качестве пепельницы необходимо использовать приспособления, выполненные из негорючего материала, слабо проводящего тепло, но, ни в коем случае не бумажные пакеты, пластмассовые урны или другие сгораемые предметы;

- при использовании тонкостенных металлических приспособлений наливайте в них небольшое количество воды;

- курить желательно в специально отведенном помещении;

- по окончании курения необходимо тщательно затушить сигарету.
Не показывайте детям дурной пример: не курите при них, не зажигайте бумагу для освещения темных помещений. Храните спички в местах недоступных для детей. Ни в коем случае нельзя держать в доме неисправные или самодельные электрические приборы. Пользоваться можно только исправными приборами, имеющими сертификат соответствия требованиям безопасности, с встроенным устройством автоматического отключения прибора от источника электрического питания. Помните - маленькая неосторожность может привести к большой беде.

Если Вы увидели, что дети самостоятельно разводят костер, играют со спичками и зажигалками, горючими жидкостями, не проходите мимо, не оставайтесь безразличными, остановите их!
Уважаемые граждане не испытывайте судьбу в буквальном смысле этого слова, не пренебрегайте правилами пожарной безопасности. Пожары оказываются следствием отнюдь не природной стихии, а безразличного отношения граждан к своей безопасности. Помните, что легче предотвратить пожар, чем сожалеть о его последствиях!
