Инвестиционная активность в Солтонском районе за 2020 год 

Привлечение  инвестиций в реальный сектор экономики  является определяющим условием  эффективного социально-экономического развития территории. Распространение новой коронавирусной инфекции стало масштабным вызовом, как для мировой, так и для российской экономики. И наш район, к сожалению, не стал исключением. В начале 2020 г. введенные карантинные меры привели к существенному снижению деловой активности.

В отчетном году по оперативным данным общий объем инвестиций составит чуть более 50,0 млн. руб. что почти в 2,5 раз меньше уровня прошлого года.

Основные направления капитальных вложений на территории района: реализация государственных и муниципальных программ,  капитальный ремонт объектов социальной сферы,  развитие  производственных объектов всех форм собственности.

В 2020 году в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» приняли участие в реализации крупных общественно значимых  проектов  по благоустройству сельских территорий с  привлечением  средств  всех уровней бюджета и личного вклада граждан. Все населенные пункты района обеспечены площадками накопления твердых коммунальных отходов с установкой на площадках  мусорных баков. Общий объем финансирования  составил  более 8 млн. рублей.  В с. Излап  организовано  освещение улиц (Проект поддержки местных инициатив), в селах  Сузоп и Усть-Куют произведен текущий ремонт памятников воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Проведен капитальный ремонт эксплуатационной скважины  на воду с установкой павильона и обустройством зоны санитарной охраны в с.Макарьевка.  Проведен капитальный ремонт  участка теплосетей от центральной котельной в с.Солтон.  За счет средств местного бюджета  проведен ремонт кровли «Дома ветеранов»  и крыши здания Администрации района. 

В рамках реализации регионального проекта «Спорт-норма жизни» национального проекта «Демография» в с.Солтон, ул.Ленина 5  подготовлено основание под  малую  спортивную площадку для занятия  физической культурой и спортом для всех  категорий и групп населения района. Из местного бюджета направлено на эти цели 614,4 тыс. руб.  Общая стоимость проекта 3464,3 тыс.руб. 

Практически все объекты имели составляющую часть в доле софинансирования с участием средств  местного бюджета.

Параллельно только за счет средств местного бюджета было проведено ремонтно-восстановительных работ  на объектах соцкультбыта и ЖКХ  на сумму  более 3 млн. руб. 

За счет средств граждан  построено 250,0 кв. м. жилья и  0,9 км. водопровода.

Подводя итог, следует отметить, что повышение инвестиционной активности муниципального образования способствует:

1. Повышению благосостояния и общего уровня жизни населения.
2. Развитию новых производств и совершенствованию существующих производственных мощностей, созданию дополнительных рабочих мест и увеличению налоговых поступлений в бюджеты всех уровней.
