Итоги 2016 года
10 февраля в Межрайонной ИФНС России № 1 по Алтайскому краю состоялось итоговое совещании, в котором принял участие руководитель УФНС России по Алтайскому краю Валерий Тарада. 
Он подвел итоги 2016 года, обозначив основные результаты деятельности налоговых органов края, озвучил существенные проблемы и отметил направления, требующие особо пристального внимания от сотрудников Межрайонной ИФНС России  № 1 по Алтайскому краю. 
Более подробно о результатах исполнения бюджета и реализации, поставленных перед налоговыми органами задач, рассказала начальник инспекции Ирина Кудрина. 
«По итогам 2016 года инспекцией обеспечено выполнение доведенных индикативных показателей в части федерального и территориального бюджетов. Задание по федерации выполнено на 104,9 %, дополнительно мобилизовано более 75 млн. рублей. По территориальному бюджету исполнение составило 102,8 %, дополнительно поступило 168,7 млн. рублей», – отметила Ирина Валерьевна.
Всего в бюджетную систему РФ за прошедший год мобилизовано 7600 млн. рублей. Более 1/5 всех поступлений (22%) дали обрабатывающие предприятия такие как: ЗАО "Алтайвитамины", ЗАО "ПО "Спецавтоматика", ЗАО "НПП "Алтайспецпродукт", ООО "Алтайская буренка". На втором месте – оптовая и розничная торговля. Её доля в общем объеме поступления составила по итогам года 13 %. Третье место в структуре поступлений занимают здравоохранение и предоставление социальных услуг. Их доля в отчетном периоде увеличилась на 1 процентный пункт и составила 10,2%.
Также Ирина Кудрина остановилась на результатах контрольной работы и взыскания налоговой задолженности. 

В ходе проведения контрольной работы сумма доначислений в бюджеты всех уровней составила 256 млн. рублей. 
В результате проведенных мероприятий, по взысканию задолженности по имущественным налогам физических лиц, а также всех мер по принудительному взысканию задолженности в бюджет поступило 966 млн. руб., что составило 122% от уровня поступлений 2015 года. 

По итогам совещания Валерий Тарада сформулировал ряд задач, которые поставлены службой перед инспекциями края в 2017 году.

«Не теряют актуальности основные задачи: эффективность контрольной работы, урегулирование задолженности, легализация налоговой базы. Все эти и многие другие задачи крайне важны для экономики края и страны. От эффективности работы налоговых органов, корректности и профессионализма, от оперативного реагирования на изменения налогового законодательства зависит объем поступлений в бюджеты всех уровней, а значит, и полнота реализации государственных задач», - отметил руководитель управления.
