Как получить сведения из ЕГРП и ГКН с помощью портала Росреестра

С каждым днем Росреестр уделяет всё больше внимания предоставлению информации из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (далее - ЕГРП) в электронном виде для того, чтобы любой гражданин, не выходя из дома, мог получить сведения о собственнике объекта недвижимости. 

Запрос можно направить на электронный адрес Портала государственных услуг Росреестра (https://rosreestr.ru). Сведения, предоставляемые в виде электронного документа, идентичны тем, что можно получить в бумажном виде, при этом размер платы за выписку в электронном виде будет меньше, чем в бумажном. К примеру, за электронную выписку о зарегистрированных правах на объект недвижимого имущества физическому лицу необходимо заплатить 150 рублей, а при ее получении в виде бумажного документа - 200 рублей.

Для направления запроса о предоставлении общедоступных сведений заявителям - физическим и юридическим лицам -  необходимо лишь разместить на портале услуг Росреестра запрос и произвести оплату электронным способом (например, с карты банка).  Допускается принятие запроса без оплаты за предоставление сведений, содержащихся в ЕГРП. В этом случае оплата должна быть произведена в течение одного месяца со дня подачи запроса.
Управление Росреестра по Алтайскому краю обращает внимание на то, что при направлении запроса в электронном виде необходимо последовательно заполнять поля формы запроса на Портале. «Звездочкой» отмечены поля, обязательные для заполнения. В конце каждого «шага» от пользователя требуется ввести символы, изображенные на предлагаемом ему рисунке. 

После выполнения запроса на указанный адрес электронной почты будет выслано уведомление о его завершении, ссылка на раздел Портала, где может быть получен ответ, и уникальный ключ для скачивания ответа. 

Необходимым условием для получения в электронном виде сведений ограниченного доступа (например, об имеющихся либо имевшихся правах субъекта) является наличие у заявителя электронной подписи, полученной в удостоверяющих центрах. Информация о перечне таких центров размещена на Портале. 
Стоит отметить, что Портал услуг также позволяет получить ограниченную информацию по объектам недвижимости на бесплатной основе без обращения в офисы Росреестра в сервисе «Справочная информация в режиме online». 

Используя поиск по адресу или кадастровому номеру, Вы можете получить сведения общего характера по различным объектам недвижимого имущества: земельным участкам, зданиям, помещениям, квартирам, комнатам и пр. К доступной информации относятся: кадастровый/условный номер, адрес, площадь, наличие зарегистрированных прав, кадастровая стоимость объекта. 
Если при поиске в сервисе «Справочная информация в режиме online» объект был найден, это гарантирует наличие информации о нем в Едином государственном реестре прав.


Кроме того, в промышленную эксплуатацию введен сервис «Запрос к информационному ресурсу». С помощью этого сервиса заявитель может осуществить поиск объекта недвижимого имущества, копировать информацию, зная лишь адрес объекта недвижимого имущества, получить данные о его кадастровом номере, площади, категории, наличии зарегистрированного права, собственнике, ограничении права. 


С целью использования информационного ресурса пользователю необходимо получить уникальный ключ доступа. Запрос о его предоставлении может быть представлен заявителем лично либо посредством почтового отправления в один из территориальных отделов Управления Росреестра по Алтайскому краю, филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Алтайскому краю или в МФЦ, а также в отдел предоставления информации о зарегистрированных правах Управления. Информация об адресах отделов Управления, Филиала и МФЦ, форма бланка запроса в электронном виде, инструкция по использованию ключа доступа после его получения размещены на Портале государственных услуг Росреестра. 

Немаловажным является тот факт, что ключ выдается бесплатно и не имеет срока действия. За доступ к сведениям из ЕГРП предусмотрена плата, за исключением ограниченной категории лиц, имеющих право на получение сведений безвозмездно. Так, для физических лиц данные о 100 объектах обойдутся в 250 руб., о тысяче объектах - в 1000 руб., юридическим лицам информация о 100 объектах предоставляется за 500 руб. и т.д. Таким образом, стоимость информации о правах на 1 объект составляет не более 2,5 руб. для физических лиц, и не более 5 руб. - для юридических. 


Главные преимущества данного сервиса заключаются в том, что информация предоставляется оперативно (в течение нескольких минут), время работы Портала - круглосуточно, запрос можно оформить в любом месте, имея доступ в Интернет, всегда имеется возможность актуализировать сведения об объекте недвижимого имущества для выявления вновь зарегистрированных прав, арестов, запретов, ограничений на объект недвижимости. Кроме того, стоимость получения сведений из ЕГРП с помощью данного сервиса, как уже было отмечено, намного ниже, чем получение их обычным способом.
Росреестр напоминает следующее: Федеральным законом РФ № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» установлен запрет на истребование органами, предоставляющими государственные (муниципальные) услуги, у заявителя представления документов и информации, которые находятся в распоряжении других государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных им организаций, участвующих в предоставлении государственных (муниципальных) услуг. Информацию данные органы запрашивают самостоятельно без участия потребителей государственных (муниципальных) услуг.
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