КБК в платежных документах на оплату пени  
В соответствии с Приказом Минфина Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н        (ред. от 25.12.2015) с 1 января 2015 года был введен раздельный учет налоговыми органами пеней и процентов по налоговым платежам. В связи с этим, при оформлении платежных документов на уплату пени и процентов в 14-17 разрядах кода бюджетной классификации (КБК), вместо ранее применяемых значений «2000» указываются следующие значения:
- при перечислении пени по соответствующему налогу - «2100»; 

- при перечислении процентов по соответствующему налогу (п. 4, п. 8, ст. 64 Налогового кодекса Российской Федерации) - «2200».

В последнее время среди налогоплательщиков участились случаи ошибочного перечисления пени по налоговым платежам без учета вышеуказанных изменений. 
«Указание старого КБК приводит к тому, что платежный документ Управлением Федерального Казначейства по Алтайскому краю будет отнесен на код "невыясненных платежей" для последующего уточнения на новый КБК, что увеличивает время отражения платежного документа в карточке расчетов с бюджетом до 7 рабочих дней. В результате чего у налогоплательщика может возникнуть проблема с возможностью получения «Справки о состоянии расчетов по налогам, сборам, пеням, штрафам, процентам» без наличия задолженности», - пояснила Ольга Горбунова заместитель начальника Межрайонной ИФНС России № 1 по Алтайскому краю.
На сайте Федеральной налоговой службы функционирует электронный сервис «Заплати налоги», с помощью которого налогоплательщик может самостоятельно без особых трудностей сформировать платежный документ на оплату налога или пени, а также совершить оплату в режиме онлайн. От налогоплательщика требуется только верно выбрать код налогового подразделения, ввести свои персональные данные, указать вид налога и тип платежа, а верный КБК программа поставит уже самостоятельно.
