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Деньги Вам, бланк строгой отчетности нам

В связи с участившимися обращениями граждан по нарушению норм законодательства, а так же прав – потребителей услуг в сфере общественного транспорта индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами, Межрайонная ИФНС России № 1 по Алтайскому краю дает разъяснения норм законодательства, которые должны знать и соблюдать индивидуальные предприниматели и юридические лица, при оказании платных услуг населению по перевозке пассажиров автобусами (газелями) по регулярным маршрутам в городском, пригородном и междугородном сообщении.
В соответствии с пунктом 1 статьи 2 Федерального Закона от 22 мая 2003 года № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» (далее - Федеральный Закон от 22 мая 2003 года № 54-ФЗ) контрольно-кассовая техника, включенная в Государственный реестр, применяется на территории Российской Федерации в обязательном порядке всеми организациями и индивидуальными предпринимателями при осуществлении ими наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт в случаях выполнения работ или оказания услуг.

Также на основании статьи 5 Федерального Закона от 22 мая 2003 года № 54-ФЗ организации и индивидуальные предприниматели обязаны применять при осуществлении наличных денежных расчетов контрольно-кассовую технику и выдавать клиентам при этом, в момент оплаты, отпечатанные контрольно-кассовой техникой  кассовые чеки.

Но на основании пункта 2 статьи 2 ФЗ №54-ФЗ, организации и индивидуальные предприниматели, оказывающие услуги перевозок пассажиров и применяющие систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, при расчетах наличными денежными средствами вправе не использовать контрольно-кассовую технику только при условии выдачи бланков строгой отчетности.
Указанный документ выдается не по требованию пассажира, а в момент оплаты. 

Порядок утверждения формы бланков строгой отчетности, приравненных к кассовым чекам, а также порядок их учета, хранения и уничтожения устанавливается Правительством Российской Федерации.
В соответствии с п.3 Постановления Правительства РФ от 06.05.2008 года №359 « О порядке осуществления наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники бланк строгой отчетности должен содержать следующие реквизиты:

- наименование документа, шестизначный номер и серия;
- наименование и организационно-правовая форма - для организации;

фамилия, имя, отчество - для индивидуального предпринимателя;
- место нахождения постоянно действующего исполнительного органа юридического лица (в случае отсутствия – иного органа или лица, имеющих право действовать от имени юридического лица без доверенности);
- идентификационный номер налогоплательщика, присвоенный организации (индивидуальному предпринимателю), выдавшей документ;

- вид услуги;

- стоимость услуги в денежном выражении;
- размер оплаты, осуществляемой наличными денежными средствами и (или) с использованием платежной карты;

- дата осуществления расчета и составления документа;
- должность, фамилия, имя и отчество лица, ответственного за совершение операции и правильность ее оформления, его личная подпись, печать организации (индивидуального предпринимателя);   
В соответствии с п.5.1 Постановления Правительства РФ от 06.05.2008 №359 

- документы, используемые при оказании услуг по перевозке пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, должны содержать реквизиты, установленные Правилами перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом. 
В соответствии с подпунктом в) пункта 1  Приложения №1 «Правил перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом», утвержденных Постановлением Правительства РФ от 14.02.2009 №112  - разовый билет для проезда в городском и пригородном сообщении в транспортном средстве, в котором приобретен билет, на основании пункта 4 вышеуказанного Приложения №1 должен включать в себя следующие обязательные реквизиты: 

а) наименование, серия и номер билета;
б) наименование организации (фамилия, имя и отчество индивидуального предпринимателя), выдавшей билет;
в) вид транспортного средства, осуществляющего перевозку пассажира;

г) стоимость билета.
Также как и бланк строгой отчетности, билет выдается не по требованию пассажира, а в момент оплаты.

Согласно разъяснений Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации в Постановлении Пленума от 31 июля 2003 года N 16 "О некоторых вопросах применения административной ответственности, предусмотренной статьей 14.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за неприменение контрольно-кассовых машин" неприменение контрольно-кассовой техники допускается лишь при условии выдачи клиентам документов строгой отчетности, а в случае невыдачи указанных документов индивидуальные предприниматели несут установленную статьей 14.5 КоАП РФ ответственность за осуществление наличных денежных расчетов без применения контрольно-кассовой техники.

Таким образом, в случае выявления сотрудниками Инспекции не соблюдения требований законодательства, правонарушения, допущенные индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами при оказании платных услуг населению по перевозке пассажиров автобусами (газелями) по регулярным маршрутам в городском, пригородном и междугородном сообщении будут квалифицироваться как неприменение в установленных федеральными законами случаях контрольно-кассовой техники.

