Кому необходимо подать заявление на льготу по имущественным налогам
Межрайонная ИФНС России № 1 по Алтайскому краю напоминает гражданам о возможности воспользоваться налоговыми льготами по имущественным налогам. 
Проверить свое право на применение налоговых льгот по имущественным налогам легко! Для этого необходимо обратиться к информационному ресурсу «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» расположенном на официальном сайте ФНС России (www.nalog.ru) в разделе «Сервисы». Данный сервис содержит актуальную информацию о федеральных, региональных и местных льготах, действующих на территории каждого муниципального образования.  
Убедившись, что Вы относитесь к категориям физических лиц, имеющим право на налоговую льготу, но льгота не учтена в налоговом уведомлении или возникла впервые в 2019 году, целесообразно подать в любой налоговый орган заявление о предоставлении льготы по транспортному налогу, земельному налогу, налогу на имущество физических лиц. При этом для граждан, относящихся к категории: пенсионеры, предпенсионеры, инвалиды, лица, имеющие трех и более несовершеннолетних детей, владельцы хозпостроек площадью не более 50 квадратных метров действует беззаявительный порядок предоставления налоговых льгот. 
С целью обеспечения дополнительных социальных гарантий физическим лицам в связи с запланированным повышением пенсионного возраста для граждан предпенсионного возраста (женщины 55 лет, мужчины 60 лет) с 2020 года (за налоговый период 2019 года) будут применяться те же льготы, что и для пенсионеров.     

Подать заявление о предоставлении налоговой льготы в налоговый орган можно любым удобным способом: 

- путем личного обращения; 

- почтовым отправлением; 

- через сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

По желанию можно приложить к нему документы, подтверждающие право на льготу. В случае, если документы не представлены налогоплательщиком самостоятельно, налоговый орган по информации, указанной в заявлении налогоплательщика о предоставлении налоговой льготы, запрашивает сведения, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу, у органов и иных лиц, у которых имеются эти сведения.

Если ранее Вы уже пользовались льготой, заявление повторно представлять не требуется.
Обращаем Ваше внимание, что по причине неблагоприятной эпидемиологической обстановки, связанной с распространением новой короновирусной инфекции (COVID-19) личный прием и обслуживание налогоплательщиков в налоговых инспекциях осуществляется исключительно по предварительной записи. Записаться можно с помощью сервиса «Онлайн-запись на прием в инспекцию» на официальном сайте ФНС России.
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