Конкурс Администрации Солтонского района Алтайского края о предоставлении грантов субъектам малого предпринимательства.  
Внимание конкурс!
 
Администрацией Солтонского района Алтайского края с 8 октября 2013 года объявлен конкурс по предоставлению начинающим субъектам малого предпринимательства целевых грантов (на создание собственного бизнеса) безвозмездной финансовой помощи в сумме 200 тыс. рублей.
Обращаем Ваше внимание, что при рассмотрении заявок начинающих субъектов предпринимательства на получение государственной поддержки в виде гранта приоритетными направлениями для создания нового бизнеса являются: обрабатывающие производства; туристические услуги; предоставление услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства (монтаж и обслуживание систем водоснабжения, отопления и канализации, обеспечение услугами по доставке твердого топлива, вывоз твердых бытовых отходов, благоустройство и озеленение), здравоохранения (стоматологические услуги, услуги по оказанию доврачебной помощи), предоставления социальных услуг (создание зон отдыха, детских групп и площадок, коммерческих организаций, оказывающих услуги по уходу за пожилыми людьми). 
Гранты начинающим субъектам малого предпринимательства (далее - «Субъекты») для открытия собственного бизнеса – субсидии индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, предоставляемые на безвозмездной и безвозвратной основе на условиях долевого финансирования целевых расходов по регистрации юридического лица или индивидуального предпринимателя, расходов, связанных с началом предпринимательской деятельности.
Гранты предоставляются Администрацией Солтонского района по итогам проводимых им конкурсов после прохождения Субъектами краткосрочного обучения, в том числе по направлению службы занятости.
Целью предоставления Грантов является увеличение количества субъектов малого предпринимательства на территории Солтонского района, снижение напряженности на рынке труда.
Участниками конкурсного отбора на предоставление Грантов могут быть вновь зарегистрированные Субъекты и срок государственной регистрации которых в качестве индивидуального предпринимателя или юридического лица составляет на момент обращения за государственной поддержкой менее одного календарного года.
Каждый Субъект может быть участником конкурсного отбора на предоставление Грантов по одному бизнес-проекту. 
Обязательными условиями бизнес-проекта являются софинансирование Субъектом расходов на его реализацию в размере не менее 20 процентов от объема предоставляемого Гранта и создание рабочих мест.
Государственная поддержка не может оказываться Субъектам, не соответствующим определению «субъект малого предпринимательства», а также в случаях, предусмотренных частями 3-5 статьи 14 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
Кроме того, государственная поддержка не может оказываться Субъектам: 
находящимся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства, а также деятельность которых приостановлена в соответствии с действующим законодательством;
имеющим задолженность по налоговым и иным обязательным платежам в федеральный, краевой и местные бюджеты;
зарегистрированным и осуществляющим хозяйственную деятельность за пределами Алтайского края;
основным видом деятельности которых является предоставление недвижимости в аренду;
имеющим за отчетный период либо предусмотренную бизнес-проектом среднюю заработную плату одного работника ниже установленной в данный момент величины прожиточного минимума для трудоспособного населения в Алтайском крае.
Субъекты, претендующие на получение Грантов, представляют в Администрацию следующие документы:
заявку на участие в конкурсном отборе по предоставлению Грантов ;
копию свидетельства о государственной регистрации юридического лица (индивидуального предпринимателя);
копию свидетельства (уведомления) о постановке на учет в налоговом органе. Свидетельство подтверждает, что организация (физическое лицо) поставлена на учет в налоговом органе по месту нахождения (жительства) и ей (ему) присвоен ИНН. Для физического лица необходимо представить копию уведомления о постановке на учет в налоговом органе в качестве индивидуального предпринимателя. Документ выдается налоговым органом при регистрации организации (физического лица);
выписку из Единого государственного реестра юридических лиц (индивидуальных предпринимателей);
справку об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней и налоговых санкций, а также справки территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации и Фонда социального страхования Российской Федерации о состоянии расчетов по страховым взносам, пеням и штрафам;
справку о средней численности наемных работников на момент подачи заявки, заверенную подписью руководителя и печатью заявителя;
бизнес-проект, содержащий календарный план его реализации и смету расходов на его осуществление, в том числе за счет Гранта. 
Бизнес-проект - план Субъекта, раскрывающий возможность создания собственного бизнеса (производство товаров, выполнение работ, оказание услуг), выполненный в форме описания, расчетов, прогнозов. Обязательными условиями бизнес-проекта являются софинансирование Субъектом расходов на его реализацию в размере не менее 20 процентов от объема предоставляемого Гранта и создание рабочих мест;
копию документа, подтверждающего отношение Субъекта к приоритетной целевой группе непосредственно перед его государственной регистрацией.
К приоритетной целевой группе получателей Грантов относятся индивидуальные предприниматели и малые предприятия, учредителями которых являются лица из числа зарегистрированных безработных; работники, находящиеся под угрозой массового увольнения (работающие на условиях неполного рабочего времени, находящиеся в отпуске без сохранения заработной платы, трудоустроенные на предприятиях, где работы временно приостановлены либо проводятся мероприятия по высвобождению работников); работники градообразующих
предприятий; военнослужащие, уволенные в запас в связи с сокращением Вооруженных Сил Российской Федерации; субъекты молодежного предпринимательства (физические лица в возрасте до 30 лет; юридические лица, в уставном капитале которых доля, принадлежащая физическим лицам в возрасте до 30 лет, составляет более 50 процентов); субъекты, относящиеся к социальному предпринимательству.
Социальное предпринимательство – социально ответственная деятельность субъектов малого и среднего предпринимательства, направленная на решение социальных проблем, в том числе обеспечивающих выполнение следующих условий:
1) обеспечение занятости инвалидов, матерей, имеющих детей в возрасте до 3 лет, лиц, находящихся в трудной жизненной ситуации, при условии, что среднесписочная численность указанных категорий граждан среди работников составляет не менее 50 процентов, а доля в фонде оплаты труда - не менее 25 процентов;
2) предоставление услуг (производство товаров) в следующих сферах деятельности:
-содействие профессиональной ориентации и трудоустройству, включая содействие самозанятости;
-социальное обслуживание граждан, услуги здравоохранения, физической культуры и массового спорта, проведение занятий в детских и молодежных кружках, секциях, студиях;
-производство и (или) реализация медицинской техники, протезно- ортопедических изделий, а также технических средств, включая автомототранспорт, материалы, которые могут быть использованы исключительно для профилактики инвалидности или реабилитации инвалидов;
-обеспечение культурно-просветительской деятельности (театры, школы студии, музыкальные учреждения, творческие мастерские);
-предоставление образовательных услуг группам граждан, имеющих ограниченный доступ к образовательным услугам;
-содействие вовлечению в социально - активную деятельность социально незащищенных групп граждан (инвалиды, сироты, выпускники детских домов, пожилые люди, люди страдающие наркоманией и алкоголизмом).
копию документа, подтверждающего прохождение Субъектом (индивидуальным предпринимателем или учредителем (учредителями)) краткосрочного обучения, или копию диплома о высшем юридическом и (или) экономическом образовании (профессиональной переподготовке);
ходатайство Администрации сельсовета, на территории которого осуществляет деятельность Субъект;
анкету получателя поддержки
При подаче документов представителем юридического лица (индивидуального предпринимателя) предоставляется доверенность на право подачи заявки от имени Субъекта.
Перечисление денежных средств Субъектам производится на основании документов, подтверждающих соответствующие расходы (счет-фактуры, товарно-транспортные накладные, договоры, платежные документы и т.п.) и может осуществляться поэтапно в соответствии с календарным планом реализации проекта.
Субъект обязан использовать Грант по целевому назначению и выполнять условия Договора.
При выявлении фактов неисполнения Субъектом условий, установленных Порядком предоставления начинающим субъектам малого предпринимательства грантов для открытия собственного бизнеса и Договором, выплаченные ему бюджетные средства подлежат зачислению в местный бюджет не позднее 30 календарных дней с даты оформления соответствующего протокола заседания Комиссии. 
 
Сроки предоставления конкурсной документации: с « 08 » октября 2013 г. по « 31» октября 2013 г. в рабочие дни с 10 часов до 17 часов (время местное)
Дата и время начала подачи заявок: « 08 » октября 2013 г. с 10 часов (время местное)
Дата и время окончания подачи заявок: « 31 » октября 2013 г. до 13 часов (время местное)
Заявки, поступившие по истечении указанного срока, приему не подлежат. 
 
Более подробную информацию можно получить в Администрации Солтонского района (комитет по экономике): С.Солтон, ул. Ленина, д. 3, каб. 1, тел. 21040

Документы для принятия участия в конкурсе можно скачать здесь
