В рамках летней занятости молодежи центр занятости  населения Солтонского района совместно с комитетом по образованию, школами и сельхозпроизводителями района организовал трудоустройство 16 школьников.
Работа велась с соблюдением всех противоэпидемиологических норм и требований, небольшими группами, где-то индивидуально. В этом году ученики трудились в родных школах, а также в ООО «Перспектива» и ИП КФХ Степанян Е.А. Это постоянные и надежные партнеры центра занятости.

Ребята Солтонской школы приводили в порядок  кабинеты, пришкольный участок, цветник.
- На пришкольном участке мы убирали  урожай,  срезали сухие цветы и траву в цветнике, - рассказывает учащаяся 11 класса Дарья Белинина.  - В кабинетах мыли  парты, окна, снимали шторы, готовили классы к новому учебному году. Ведь особенно приятно будет видеть порядок в самой школе и на ее территории, когда сам прикладываешь к этому руки 
Александр Стенькин и Станислав Глухов свою первую трудовую деятельность начали в ООО «Перспектива».
- Работа была несложная: подметать амбары, белить внутри, готовить помещения к новому приему урожая зерновых и гречихи. Мы даже не успевали устать за 2 часа, - улыбаются ребята. 

Справочно: в летний период было создано 16 временных рабочих мест для учащихся Солтонского района: Солтонская школа - 6, Излапская - 2, Тостоковская-3, ООО «Перспектива» - 2, ИП КФХ Степанян Е.А. - 3.    
