	
	
	Уважаемые предприниматели!
Приглашаем Вас принять участие в ряде мероприятий!
Приглашаем Вас принять участие в специализированной выставке
«Умные решения для Вашего бизнеса»!
В2В выставка услуг для малого и среднего бизнеса
  
Организаторы выставки

Выставка пройдет в рамках Месячника предпринимательства в Алтайском крае, приуроченного ко Дню российского предпринимательства в 2018 году.
Главные цели и задачи выставки:
- установление и развитие деловых контактов между государственным сектором, контролирующими организациями, предприятиями и предпринимателями;
- популяризация финансовых, консалтинговых, страховых и прочих услуг для бизнеса.
Мы создаем коммуникационную площадку, где каждый, кто верит в потенциал малого и среднего предпринимательства Алтайского края, может свободно вести диалог о настоящем и будущем предприятий торговли и услуг.
Благодаря поддержке и участию партнеров «Media МОСТ», выставка совместит в себе не только элементы экспозиции с представленным ассортиментом от различных индустрий, но и расскажет об уникальных бизнес-знаниях и технологиях.
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Приглашаем в качестве экспонентов:
Банкинг, консалтинг, лизинг, страхование, авто, телефония и IT-решения, новейшие технологии ведения документооборота, digital инструменты для продвижения бизнеса и многие другие.
Основные условия участия в выставке:
Участие в выставке возможно в очной (участие на стенде) и заочной форме.
Очное участие включает в себя аренду выставочной площади и выставочного оборудования на период монтажа, работы выставки и демонтажа.
Экспонент может арендовать выставочный стенд 2, 3, 4 м2.
Стоимость за 1 м2 на весь период выставки составляет 1 000 руб.
Заочное участие не предусматривает работу представителей компании в течение выставки. Включает размещение на стенде заочного участия буклетов, информационных листов, плакатов экспонента.
Стоимость — 2 000 руб.
Возможно Заочное участие «под ключ» на мобильном стенде, оно включает в себя: печать полотна (60х170см), аренду конструкции и размещение в различных зонах: входной группе, зоне деловых переговоров, зоне кофе-брейка
Стоимость — 10 000 руб. 
Зарегистрироваться 
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Приглашаем на мастер-класс по презентации проектов в городе Бийске
17 мая в Бийске состоится мастер-класс «Презентация проекта в социальном предпринимательстве». Мастер-класс проводится для социальных предпринимателей и предпринимателей, планирующих содействовать решению социальных проблем в регионе.
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На мастер-классе Вы познаете основы публичного выступления, а также научитесь:
· работать с голосом;
· логически дробить свои высказывания;
· говорить так, чтобы Вам верили.
Александр ГРИН - организатор и ведущий мероприятий регионального масштаба, директор event-агентства, управляющий проекта «Город детей «Кидвиль»;

Максим МИЛОСЕРДОВ - телеведущий, автор документальных фильмов, главный продюсер телеканала «Катунь24».
Подать заявку на участие можно по электронному адресу aciss@bk.ru или телефону (3852) 22-92-50, указав при регистрации следующую информацию:
· ФИО (полностью);
· организация, должность (ИП, ООО);
· основной вид деятельности организации;
· контактный телефон, е-mail.
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Две команды из шоуменов и бизнесменов посоревнуются в умении "делать рок", а мы их в этом активно поддержим!
  

Этой весной  Алтайский Фонд развития малого и среднего предпринимательства и радиогруппа FM-prodaction  подготовили необычный проект: "Шоу VS Бизнес".
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НАШЕ Радио Барнаул в рамках сотрудничества с музыкальной школой-студией Rock  School создали первый в Барнауле рок-битву "Шоу VS Бизнес".  В яркой борьбе примут участие две команды:
· Команда шоуменов: 5 известных ведущих города, чьи лица и голоса знают и узнают.
· Команда бизнесменов: 5 успешных предпринимателей, владельцев крупных компаний Барнаула.
На протяжении двух месяцев все участники пройдут обучение в школе-студии Rock School по игре на музыкальных инструментах и подготовят ряд известных композиций в жанре русского рока.
По окончанию курса, 20 мая, в Bar Che Guevara  состоится грандиозный отчетный гала-концерт, в котором команды Шоу и Бизнеса представят на суд зрителей и жюри, подготовленные ими песни. Также в концерте выступят участники проекта НАШЕ 22 (барнаульские авторы и исполнители собственных песен).
Фонд развития предпринимательства поддерживает команды и приглашает вас присоединиться к музыкальному баттлу. 
Встречаемся в Bar Che Guevara  (Пролетарская, 124) 20 мая – воскресенье – в 17:00.
Хорошее настроение, качественная музыка, фотозоны и отличные фотографии мы обеспечим. Вход свободный, столики разумно забронировать заранее: 633-955


	


