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На сайте ФНС России создана система маркировки меховых изделий 

С 12.08.2016 маркировка меховых изделий контрольными (идентификационными) знаками стала обязательной для всех участников оборота товаров по товарной позиции «Предметы одежды, принадлежности к одежде и прочие изделия, из натурального меха», начиная от производителей/импортеров и заканчивая розничной торговлей.
Все взаимодействие с участниками пилотного проекта происходит только в электронном виде и реализовывается посредством информационного ресурса «Маркировка» (http://markirovka.nalog.ru/), в который все участники пилотного проекта должны передавать сведения о маркированных меховых изделиях.

Для подключения к данному ресурсу налогоплательщикам необходимо зарегистрироваться в личном кабинете ИР «Маркировка» с помощью усиленной квалифицированной электронной подписи.

Следует отметить, что если налогоплательщик является участником добровольного эксперимента по маркировке меховых изделий, проводимого с 01.04.2016 в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 24.03.2016 № 235, то дополнительная регистрация в личном кабинете ИР «Маркировка» не требуется.

Для получения более подробной информации налогоплательщики могут обращаться в Единый контакт-центр ФНС России по телефону: 8-800-222-22-22, по вопросам функционирования ИР «Маркировка» - в службу технической поддержки: helpmark@center-inform.ru, а также найти ответы на соответствующие вопросы на официальном сайте ФНС России (www.nalog.ru) в разделе «Система маркировки изделий из натурального меха».
