НОВЫЙ ПОРЯДОК ПРИМЕНЕНИЯ ККТ
Согласно новому порядку, контрольно-кассовая техника (далее ККТ) должна передавать данные о расчетах в налоговые органы через операторов фискальных данных. Эти изменения были внесены Федеральным законом от 03.07.2016 № 290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Как пояснила Зинаида Райзер, начальник отдела оперативного контроля Межрайонной ИФНС России № 1 по Алтайскому краю, - «Для минимизации затрат, владельцам ККТ необходимо начать процедуру снятия ККТ старого образца с регистрационного учета уже сейчас - до вступления в силу Федерального закона».
Обязанность применять новую ККТ наступает с 01.07.2017, при этом уже с 01.02.2017 регистрация и перерегистрация ККТ старого образца будет невозможна. 

Также, в налоговой инспекции отметили, что для работы по новой технологии необходимо приобрести новую ККТ или провести модернизацию ККТ уже имеющейся. Для этого заблаговременно (за месяц) необходимо связаться с производителем кассовой техники напрямую или через центр технического обслуживания, узнать о возможности модернизации, чтобы за неделю до визита в налоговый орган комплект модернизации или новая ККТ были  в наличии.

Зарегистрировать новую ККТ возможно в личном кабинете на сайте ФНС России после заключения договора с оператором фискальных данных, выбор которого  осуществляется самостоятельно.

Более подробную информацию можно получить у сотрудников Межрайонной ИНФС России № 1 по Алтайскому краю по адресу: г. Бийск, пер. Романа Гилева, 5, кабинет № 104, по телефону +7(3854) 33-60-40 или на сайте www.nalog.ru.
