Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России № 1 по Алтайскому краю сообщает, что на основании статьи 431 Налогового кодекса Российской Федерации плательщики, производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, обязаны исчислить и уплатить сумму страховых взносов в бюджет, исчисленную в соответствии со статьями 425, 426, 427, 429 НК РФ, в пункте 7 статьи 431 НК РФ  плательщики страховых взносов  обязаны представлять в налоговый орган по месту учета документы, необходимые для осуществления контроля за правильностью исчисления  и перечисления страховых взносов.

Учитывая вышеизложенное, Вам необходимо представить расчет по страховым взносам за соответствующий период 2017 года в Межрайонную ИФНС России № 1 по Алтайскому краю.  

Непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок налоговой декларации (расчета по страховым взносам) в налоговый орган по месту учета влечет взыскание штрафа, определяемого статьей 119 НК РФ.

Дополнительно сообщаем, что налоговым кодексом не предусмотрено освобождение от исполнения обязанности плательщика страховых взносов по представлению расчетов в случае неосуществления организацией финансово-хозяйственной деятельности.
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