Об ограничениях при заключении трудового или гражданско-правового договора

Статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» установлены ограничения, налагаемые на гражданина, замещавшего должность государственной или муниципальной службы, при заключении им трудового или гражданско-правового договора.

Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации подготовлены обновленные Методические рекомендации в целях формирования единообразной практики применения статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ.

Методические рекомендации по вопросам соблюдения ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность государственной или муниципальной службы, при заключении им трудового или гражданско-правового договора с организацией размещены на сайте Минтруда России (www.rosmintrud.ru) и доступны для скачивания по ссылке:

http://rosmintrud.ru/ministry/programms/anticorruption/9/4
(Источник: Официальный сайт Алтайского края  https://www.altairegion22.ru/gov/administration/isp/uprgosslu/obyavleniya/ob-ogranicheniyakh-pri-zaklyuchenii-trudovogo-ili-grazhdansko-pravovogo-dogovora.php?sphrase_id=614588)
