Обеспечение безопасности на воде в осенний период
Активную работу по профилактике происшествий инспекторы центра ГИМС Главного управления МЧС России по Алтайскому краю проводят на водоемах региона. Несмотря на ухудшающиеся погодные условия: дождь, ветер и низкую температуру, настоящие любители рыбной ловли все еще выходят на водоемы, так как активизировался осенний клев щуки и окуня. Стоит отметить, что результаты рейдов, проведенных в навигационный период, порадовали госинспекторов. По их оценке, люди стали ответственнее, подавляющее большинство встреченных во время проведения патрулирований рыбаков находились в исправных маломерных судах и на всех судоводителях и пассажирах были спасательные жилеты.   

Однако, несмотря на проводимую профилактическую работу и на эффективность рейдов, осуществляемых в осенний период, трагические случаи на водоемах по-прежнему не редкость.
 Чтобы избежать печальных последствий при отдыхе на воде инспекторы ГИМС советуют соблюдать простые правила безопасности:

- не выходите на водоём в ветреную погоду, в нетрезвом состоянии, на неисправном катере или лодке и без спасательных средств;

- будьте особенно осторожны при рыбалке с надувных лодок. На таких плавсредствах не рекомендуется заплывать в непроверенные места, так как наезд на острый край подводной коряги может привести к проколу резины;

- обязательно пользуйтесь спасательными жилетами;

- не оставляйте без должного надзора у воды детей.

Инспекторы ГИМС делают всё возможное, чтобы минимизировать количество происшествий на воде, однако напоминаем, что основная ответственность за детей лежит на их родителях.

Группа патрульной службы № 5 центра ГИМС Главного управления МЧС России по Алтайскому краю информирует, что в случае происшествия Вы можете позвонить на единый номер вызова служб экстренного реагирования «112» ("101").

