Центром занятости населения Солтонского района реализуется ряд мероприятий, направленных на временное трудоустройство безработных граждан. Плюсом таких работ сельчане считают материальную поддержку от ЦЗН, а также возможность закрепиться на рабочем месте.
В связи со сложившейся ситуацией, многие предприятия приостановили свою деятельность, но сельское хозяйство не может ждать, время идет, и весенне-полевые работы не отменяются, - комментирует руководитель ЦЗН Наталья Трунова. – продолжаем работать с  нашими  партнерами и гражданами  дистанционно.

 Таким образом, на общественные и временные  работы уже трудоустроено 23 трактористов, водителей и разнорабочих в сельхозорганизации района: ООО «Караганское», ООО «Урожай», ООО «Березовское», ИП Степанян Е.А.,ИП Храбров С.В.   Все они будут заниматься подготовкой  техники , сельхозоборудования к весеннее-полевым работам.
   Хочется отметить Солтонский сельсовет, который взаимодействует круглый год с центром занятости по общественным и временным работам, принимая граждан на благоустройство села

Справочно:
В 2020 году на организацию общественных и временных работ в Солтонском   районе  будет   трудоустроено 36 безработных граждан.
Уважаемые граждане!

В связи с принятием ограничительных мер по нераспространению новой коронавирусной инфекции в центрах занятости населения края с 30.03.2020 ограничен личный прием и организован дистанционный режим работы.

По номеру телефона горячей линии центра занятости населения Солтонского района 8-38533-21589 можно задать вопросы и получить информацию о порядке дистанционной работы с центрами занятости, об имеющихся вакансиях, правовую информацию.
Актуальную информацию о вакансиях можно получить на Интерактивном портале по труду и занятости населения Алтайского края https://portal.aksp.ru/ или на портале «Работа в России» https://trudvsem.ru/.
	ДИСТАНЦИОННОЕ ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ СО СЛУЖБОЙ ЗАНЯТОСТИ

возможно через личный кабинет на интерактивном портале https://portal.aksp.ru/
Для открытия личного кабинета гражданин должен быть зарегистрирован 


на сайте «Госуслуг». Статус учетной записи должен быть «Подтвержденная».

Порядок открытия личного кабинета размещен на интерактивном

портале в разделе «Гражданам», «Порядок работы на интерактивном портале»



