Приглашаем на работу в полицию.
Межмуниципальное управление Министерства внутренних дел России «Бийское»  приглашает на службу в органы внутренних дел граждан Российской Федерации в возрасте от 18 до 35 лет, отслуживших в Вооруженных Силах Российской Федерации, способных по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья выполнять служебные обязанности сотрудника полиции. В пункте полиции по Солтонскому району имеются вакансии:
- участкового уполномоченного полиции (образование высшее, среднее юридическое);

- инспектора дорожно-патрульной службы (образование высшее, среднее профессиональное);
Социальные гарантии:

 1) заработная плата от 25 тысяч рублей;

 2) полный социальный пакет:

- ежегодный оплачиваемый отпуск 30 календарных дней без учета выходных и праздничных дней и времени, затраченного на дорогу;

- после 10 лет службы предоставляется дополнительный ежегодный оплачиваемый отпуск в количестве 5 дней, после 15 и 20 лет – 10 и 15 дней соответственно;

- бесплатное медицинское обслуживание;

- сотрудник и совместно проживающие с ним члены семьи имеют право на санаторно-курортное лечение и оздоровительный отдых в учреждениях системы МВД России;

- бесплатный проезд к месту проведения очередного отпуска                         железнодорожным, воздушным, водным транспортом сотруднику  и одному члену семьи ежегодно по территории Российской Федерации,

- ежемесячная выплата денежной компенсации за наем жилого помещения (при условии отсутствия собственного жилья в г. Бийске и Бийском районе);

- сотрудник, имеющий стаж в ОВД не менее 10 лет, имеет право на  единовременную социальную выплату для приобретения или строительства жилого помещения один раз за весь период службы.

По вопросам трудоустройства обращаться по адресу: с. Солтон, ул. Молодёжная, 41, тел. 8 (38533) 21-254, либо 8 (38533) 21-333,  в г. Бийске:  

пер. Мопровский, 21, тел: 394072, 394033.
