Гостехнадзор  информирует

В целях обеспечения безопасности дорожного движения, техники безопасности и охраны окружающей среды при эксплуатации тракторов, дорожно-строительных и иных машин, в рамках Положения, утвержденного совместными указаниями МВД России от 23.06.95 № 1/3046 и Минсельхозпрода России от 20.06.95 № 2-21/920, по согласованию с УГИБДД ГУВД Алтайского края с 01 июля  2019 года по 31 июля 2019 года   в Алтайском  крае органами гостехнадзора при содействии подразделений УГИБДД ГУВД края проводится плановый (рейдовый) осмотр  по соблюдению обязательных требований при эксплуатации тракторов и  других самоходных машин.

Особое внимание  в ходе рейда будет  уделено соблюдению правил безопасной эксплуатации техники, соответствию машин, тракторных прицепов и навесного оборудования регистрационным данным.

 Также будет  проверяться соблюдение правил регистрации, своевременность прохождения техосмотра, соответствие категорий удостоверения у тех,  кто управляет спецмашинами. 

Все это важно для того, чтобы сохранить жизнь и здоровье людей, обеспечить сохранность окружающей среды.   К профилактической операции на территории Солтонского района будут привлечены сотрудники других территориальных управлений гостехнадзора, участковые  уполномоченные полиции и инспекторы ГИБДД.   

К лицам, допустившим нарушения, будут применяться меры административного воздействия. 
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