Уважаемые налогоплательщики!
Межрайонная ИФНС России № 1 по Алтайскому краю напоминает о том, что в этом году срок по уплате имущественных налогов (транспортный, земельный налоги и налог на имущество физических лиц)  перенесен с 1 октября на более поздний срок – не позднее 1 декабря 2016 года.

Рассылка налоговых уведомлений осуществляется через филиал ФКУ «Налог-Сервис» по Кемеровской области, и содержать оно будет единую сводную информацию обо всех исчисленных имущественных налогах, независимо от региона нахождения Вашей собственности.

Также обращаем особое внимание на то, что граждане, которые зарегистрированы в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц», бумажный документ, направляемый почтовым отправлением, не получат. Увидеть электронный вариант уведомления, распечатать его или осуществить уплату исчисленных налогов в режиме онлайн они смогут посредством сервиса «личный кабинет» уже сейчас. 
Однако, далеко не все являются активными пользователями своих кабинетов. Большинство когда-то зарегистрировались, получили пароль и ни разу не зашли в него, или ранее заходили, но по истечении определенного времени забыли смененный пароль, в результате чего больше не заходят на этот электронный ресурс. Таким гражданам рекомендуем вновь прийти в налоговую инспекцию и получить новый пароль. 
Те пользователи «Личных кабинетов», кто хотел бы получать уведомления и на бумажном носителе, могут обрести такую возможность, написав соответствующее заявление. Такое заявление может быть представлено в любую инспекцию ФНС России, независимо от места постановки на учет (за исключением инспекций ФНС России, не взаимодействующих с физическими лицами), непосредственно (через представителя), направлено по почте или в электронной форме через личный кабинет налогоплательщика.

В случае направления уведомления через личный кабинет налогоплательщика оно должно быть подписано усиленной квалифицированной электронной подписью или усиленной неквалифицированной электронной подписью.

Сертификат ключа усиленной неквалифицированной электронной подписи сроком на 1 год можно получить бесплатно из своего «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц» в разделе «Профиль».
Пресс-служба Межрайонной ИФНС России №1 по Алтайскому краю
