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 Уважаемые депутаты и приглашённые!

Сегодня мы с Вами проведем очередную отчетную сессию по итогам работы Администрации района за 2016 год.
Этот год был вторым годом работы в условиях международных санкций, снижения уровня финансирования по всем направлениям социальной сферы и эта тенденция продолжается и в 2017 году. Мы действительно не на словах, а на деле почувствовали, что выжить, удержать социальную сферу  можно только в условиях жесточайшей экономии, снижения расходов по всем направлениям деятельности, изыскании дополнительных источников пополнения районного бюджета.

В целом социально-экономическая и финансовая обстановка продолжает оставаться напряженной, но контролируемой. Пусть медленнее, чем бы нам хотелось,  но идет модернизация всех основных сфер жизни. В 2016 году более трёх миллионов рублей вложено в ремонт внутри поселковых дорог, по губернаторской программе заканчивается ремонт районной больницы,  отремонтирована крыша клуба в с.Ненинка, за счет собственных средств начат ремонт бывшего здания ЖКХ и квартир в здании ветлечебницы и мы примем все меры к доведению этих работ до конца.

Начат ремонт районного дома культуры и в 2017 году он будет отремонтирован. На подготовку объектов ЖКХ к зиме было затрачено более двух миллионов рублей. Несмотря на финансовые трудности в прошедшем году по всем источникам финансирования впервые было освоено более 100 млн. рублей.
Мы видим,  что с каждым годом в лучшую сторону меняется внутренняя начинка школ и медицинских учреждений, детских садов, на постоянном контроле находится проблема по обеспечению  населения питьевой водой (в 2017г. будет пробурено  две скважины в с.Ненинка и Карабинка).

Пусть медленно, но растет заработная плата, социальные пособия и пенсии, положительно решаются вопросы обеспечения жильем ветеранов ВОВ и их вдов, в 2017г. будет оказана материальная помощь детям войны. Постоянно оказывается помощь семьям, оказавшимся в  трудных материальных условиях.

Объем консолидированного бюджета по доходам в 2016 году был выполнен на 96 %, хотя рост к прошлому году составил 114%.

Все расходы муниципального образования проводились с учетом неотложности, целесообразности и реальной необходимости.

Десятый год мы заключаем  соглашение в области социально-экономического развития между Администрацией края и района, направленные на решение основных сторон жизни.
Основные пункты соглашения выполняются. Наиболее сложное положение в промышленности, хотя на Нижнененинский МСЗ пришел очередной собственник и пытается наладить производство. Мы стараемся оказать ему помощь в получении 15 млн. рублей кредита для стабилизации производства.

Вопрос в стадии решения.

Застабилизировалось положение в мясном животноводстве, но в молочном, движения вперед, практически нет. Если  фермерские хозяйства медленно, но  наращивают поголовье, то в личных подворьях оно катастрофически падает. 

Негативном моментом в работе я считаю, что год мы могли закончить без долгов. Просроченная кредиторская задолженность по расходам местного бюджета хотя и сократилась на 50 % к уровню прошлого года, составила все же    1 млн. 300 тыс. рублей.

По заработной плате и начислениям долгов нет.

Административный долг района по состоянию на 1 января 2017 года составил 5100 тыс. рублей или  11% от собственных доходов бюджета.

 Сельское хозяйство

2016 год в целом прошел успешно, особенно ярко себя проявили владельцы земли. Борьба за гектары не стихала целый год и  начало 2017 года не явилось исключением.
Все поняли, что это один из основных источников богатства не только района, но и каждого предприятия, каждой семьи.

На сегодняшний день в нашем районе зарегистрировано 29 КФХ, 11 сельхозпредприятий, которые осуществляют производственно - хозяйственную деятельность.

         Площадь пашни в районе   на сегодня в обороте составляет 40 000 га.

В 2016 году посевная площадь составила 36153 га, за последние три года она  увеличилась на 1644 га. Сельхоз товаропроизводители продолжают вовлекать  в  сельскохозяйственный оборот ранее неиспользуемую  землю, за счет  распашки залежи, многолетних трав.

В 2016году дополнительно было разработано и засеяно 872 га зерновых.
Собран наивысший за последние годы валовый  сбор зерна 434 356 ц., это по 13,2 ц/га. К  прошлому году производство зерна увеличилось на 6,4%.

Однако в этой бочке меда, оказалась ложка дегтя 1500 гектаров гречихи ушли под снег. И здесь, я считаю, нет вины администрации, а есть простое  головотяпство руководителей допустивших это.
С каждым годом улучшается качество проводимых полевых работ,  хозяйства перевооружаются новой техникой, проводится сортосмена и  сортообновление посевного материала, применяются средства химической  защиты растений и удобрения.
В  прошедшем году было закуплено удобрений на 300 тыс. рублей.
В 2016 году хозяйствами приобретено новой техники на сумму более 105 миллионов рублей. 

По четырем представленным направлениям была получена государственная поддержка в сумме 8 025 156 рублей.  
Сложной остается обстановка в животноводстве.
По состоянию на 1 января 2017 года общее поголовье крупнорогатого скота во всех категориях хозяйств сохранено и составило 4105 гол, в том числе коров 1726 голов. Дойное стадо, так же сохранено и составляет 363 головы.
        Произвели молока 5290 тонн, в том числе в сельхозпредприятиях 795 тонн. Валовое производство мяса составило 1494тонны.  Надоили на 1 фуражную корову 2207 кг молока, край в среднем надоил 4000 кг. Падать больше некуда, выводы нужно делать сейчас.
Наш резерв это – улучшение работы по воспроизводству стада, племенной работе, правильному содержанию   и кормлению животных.

Развитие молочного и мясного скотоводства является для нас   задачей
стратегического значения, решение которой позволит в перспективе укрепить всю экономику  района.   

За отчетный год сельхозтоваропроизводителями, согласно отчетам, произведено продукции на сумму около 500 млн. рублей. Получено чистой прибыли 118 млн. рублей. Но ещё раз подчеркиваю, что это по отчетам, а фактический результат без сомнения  значительно выше, как по доходам, так и по прибыли.

Среднегодовая численность за 2016 год составила 240 человек. В сельхозпредприятиях начислено и выплачено 38 млн. 762 тыс. рублей  заработной платы. Средняя заработная плата на одного рабочего составила 16150 рублей. Фермерскими хозяйствами начислено и выплачено более 7 млн. рублей, средняя заработная плата на одного рабочего составила 7478 рублей. При этом минимальная заработная плана в сельском хозяйстве должна быть не менее 9400 рублей. Итого в целом по району средняя заработная плата в сельском хозяйстве на одного рабочего составила 11800 рублей.
Невооруженным взглядом виден факт выплаты серой заработной платы в фермерских хозяйствах.

Я сегодня хотел бы отметить как стабильно развивающиеся КФХ и предприятия: Кочеткова А.И., Кочеткова С.Н.,  Стенькина С.Н.,  Болучевского В.И.,  Суханова В.Е., Тукмачёва А.О.,  Шувалова А.В., Степаняна Е.А., и многих многих других активно,  вдумчиво с применением передовых технологий, работающих на земле.

Социально-экономическое развитие Солтонского района за 2016 год
Комплексное решение проблем сельских территорий находится в тесной связи с социально-экономическим   развитием   района.   Сегодня   мы   имеем   новую политическую и экономическую реальность и совместными усилиями должны выстроить работу экономики  на устойчивую перспективу.


В течение года Администрацией  была продолжена работа по реализации документов стратегического планирования района, где  особая роль отводилась мероприятиям в рамках реализации майских указов Президента РФ и заключенного Соглашения между Администрацией края и Администрацией района в области социально-экономического развития на 2016 год. Разработаны основные показатели прогноза социально-экономического развития района на 2017-2019 годы. Сложившаяся ситуация внесла определенные коррективы в выстроенные Администрацией района стратегические планы. Вся работа на муниципальном уровне была сконцентрирована на том объеме финансовых, материальных и организационных ресурсов, которые мы смогли получить и организовать. К сожалению проблемы, с которыми   столкнулась      Россия,    естественно отражаются и на муниципальной экономике, бюджете, уровне жизни каждого человека.  Я должен констатировать, что государственную поддержку получают те, кто эффективно работает, развивает экономику, использует все источники для повышения доходной части муниципального бюджета.

 Промышленность

Индекс промышленного производства по крупным и средним  предприятиям по итогам года составил 97,0% в натуральном выражении. Структура промышленного производства состоит из следующих видов      деятельности:   добыча полезных ископаемых, производство, передача и распределение электроэнергии, газа и воды, обрабатывающее производство.

В отраслевой структуре производства промышленной продукции основную долю занимают обрабатывающие производства,  представленные в основном производством хлеба и хлебобулочных изделий и производством гречневой крупы,  деловой древесины, муки фуражной. Основными производителем хлеба и хлебобулочных изделий являются малое предприятие ООО «Солтонское продовольственное общество» и ИП Шувалов, на их долю приходится более 60% всего объема выпускаемой продукции. 

Производством   гречневой   крупы   занимается   малое       предприятие   000 «Перспектива». За 2016 год  предприятием произведено 1317 тн. крупы. В 2016 году проведены восстановительные работы на маслосырзаводе в селе Нижняя Ненинка, в четвертом квартале  текущего года начато  производство твердых сыров, объем составил 31,0 тн.

Объемы производства деревообрабатывающей отрасли незначительны, составляют около 5,0%.

Важной задачей в росте промышленного производства в районе по прежнему остается - развитие переработки производимого в районе сельскохозяйственного сырья и возобновление работ по добыче бурого угля.

Инвестиции

В современных условиях важнейшее значение для осуществления устойчивого социально-экономического развития муниципальных образований имеет уровень развития инвестиционной деятельности.

От   уровня инвестиционной   активности   зависит   объем   общественного производства, структура экономики, занятость населения, доходы бюджета. Указанная работа ведется в пределах имеющихся возможностей. Администрация  стремится  использовать   все   источники   финансирования,   как  бюджетные,  так  и  внебюджетные.

В отчетном году на развитие экономики Солтонского района привлечено более 115   млн.руб.инвестиций.   
Основные направления капитальных вложений:   развитие  производст-венных объектов всех форм собственности, капитальный ремонт социальной сферы.
В 2016 году предприятиями сельского хозяйства вложено в развитие своего производства более 82 млн. рублей частных инвестиций.

За счет средств краевого бюджета продолжается капитальный ремонт центральной районной больницы. В 2016 году освоено 14.4 млн.руб.

За счет средств местного бюджета на ремонт котельного оборудования, дорог и   объектов соцкультбыта в  2016 году направлено 3,8  млн.руб. 3а счет средств граждан построено 588  кв.м жилья.

В 2017 году также предстоит реализация следующих крупных проектов в социальной сфере: завершение капитального ремонта ЦРБ, ремонт районного дома культуры, ремонт котельной ПМК с.Солтон, строительство моста с.Новая Ажинка, бурение новых скважин с.Карабинка и с.Ненинка.

Администрацией района будет продолжена работа на формирование имиджа инвестиционно-привлекательной территории, партнерское, плодотворное, взаимовыгодное сотрудничество с инвесторами. Мы готовы предложить им всестороннюю поддержку и сделать все, чтобы настоящим и потенциальным инвесторам было выгодно и комфортно работать и развивать свой бизнес на территории  района.
Уровень жизни населения

В 2016 году достигнуты позитивные изменения демографических процессов, сократились темпы снижения численности населения района (родилось -107чел., умерло-120 чел. прибыло -314 чел., убыло -420 чел.).
Рост денежных доходов на душу населения за 2016 год к уровню прошлого года составил 8,9% в стоимостном выражение среднемесячные доходы на душу населения составили 9542 руб. рост в большей степени достигнут за счет бюджетной составляющей.

Численность занятых в экономике района составляет 2476 человек, в том числе на крупных и средних предприятиях района 763 человека. Среднемесячная заработная плата 1 работника по территории составила 15982 рубля. По -прежнему в коммерческих структурах фиксируются факты неофициальной занятости и низкие зарплаты или «серые» схемы оплаты труда. Работа с неформальной занятостью ведется и будет продолжена. 
В структуре денежных расходов населения наибольший удельный вес занимают расходы  населения  на покупку товаров и оплату услуг. Жители  района в текущем году продолжают вести очень осторожную финансовую политику.
Потребительский рынок

Важное место в жизнеобеспечении населения района занимает потребительский рынок. По состоянию на 01.01.2017 года в районе функционирует 88 объектов потребительского рынка, из них 79 магазинов. Обеспеченность населения торговыми площадями в расчете на 1 тысячу жителей составила 461,0 кв.м , что составляет 150,0% от установленного норматива.
Оборот розничной торговли на душу населения составил 66, тыс.руб. или 101,7% к соответствующему периоду прошлого года.

Основной объем продаж осуществляется через стационарную торговую сеть. 

Нестационарная     розничная     торговля     остается     востребованной     со     стороны покупателей, но постепенно уменьшается и составляет 28 палаток. Существуют проблемы в торговом обслуживании малых сел ( Усть-Куют и Шатобал).
Малый бизнес

Состояние   малого     и   среднего   бизнеса        является   одним   из   основных показателей уровня социально-экономического развития района.

По состоянию на 01.01.2017г. на территории района зарегистрировано    180
субъектов     малого     предпринимательства,     из     них
142-индивидуальные предприниматели, 18- малые и микропредприятия, 29- крестьянско-фермерские хозяйства. В малом бизнесе занято 598 человек, что составляет 24,2% от среднегодовой численности занятых в экономике района. 
        В      2016   году   индивидуальным   предпринимателем      Кочетковым   А.А.   освоен  полученный в декабре  2015года грант в сумме 300 тыс.руб.  по оказанию услуг трактора МТЗ  в сфере коммунальных и бытовых услуг. 

В рамках краевой целевой программы «Дополнительные меры по снижению напряженности на рынке труда Алтайского края в 2016 году» была оказана поддержка безработным гражданам в виде субсидии для самозанятости населения на развитие собственного дела. 
Мы готовы, осознавая значимость данного сегмента экономики, расширить возможные объемы поддержки, но предприниматели проявляют незначительную активность, чаще предпочитая работать в тени, и при обращении за поддержкой порой недооценивают фактор, определяющий оказание помощи только тому, кто имеет реальный бизнес-план развития своей деятельности и готов вести честный бизнес.
Муниципальное управление
Одним из важных принципов деятельности власти является открытость и доступность. На сегодняшний день - это развитие и внедрение информационных технологий  и создание возможности для граждан обратиться к руководству района прямо не выходя из дома - посредством Интернета, и приближение власти для граждан в самых отдаленных населенных пунктах района. Активно используется жителями района официальный сайт администрации, который позволяет не только узнать последние новости, но и задать вопрос, получить консультацию специалиста.

Большое внимание мы уделяем также повышению качества и доступности
государственных и муниципальных услуг, внедрению услуг в электронной форме.
За 2016 год по каналам электронного межведомственного взаимодействия с
федеральными органами исполнительной власти (Росреестр, МВД, ИФНС) - было
обработано 1377 запросов, в государственную информационную систему «Государственные муниципальные платежи» администраторами  начислений передано 814 извещений, 16 муниципальных услуг переведены в электронный (из них 5 услуг в разрезе сельсоветов). На официальном сайте Администрации Солтонского района в разделе «Муниципальные услуги» размещена информация о порядке их предоставления.
По Единой системе электронного документооборота Алтайского края, получено порядка 2000  писем.

Сделан важный шаг к упрощению получения данных услуг- в районе был открыт Солтонский филиал Многофункционального центра предоставления услуг, в котором гражданам предоставляются услуги в режиме «одного окна». 

Взаимодействие организаций и служб района позволило району принять участие    более чем    в 9 государственных    программах и частично реализовать мероприятия   15 муниципальных программ. Общий объем финансирования составил более 179 млн. руб.

Все государственные и муниципальные программы являются  долгосрочными — срок их реализации до 2020-года.

ЖКХ
Жилищно   -   коммунальное   хозяйство   является   одной   из   наиболее

проблемных отраслей в районе. Состояние основных фондов ЖКХ характеризуется высокой степенью износа.

Для устойчивого функционирования отрасли, на постоянной основе проводятся мероприятия по ремонту ветхих сетей в селах района, благодаря этому удается избегать крупные аварии.

В 2016 году произведена замена участка подземной теплотрассы на центральной котельной, заменен участка водопровода в с. Урунск, протяженностью 180 метров, приобретены два котла для котельных ПМКиЦК.

Аварийные бригады коммунальщиков ответственно относятся к
устранению неполадок на сетях.

Конечно, есть нарекания  на температурный режим, остаётся ряд вопросов по подготовке к отопительному сезону внутридомовых инженерных сетей и их ремонту, расчетам за потребленные коммунальные услуги.

Администрацией  района утверждена муниципальная программа «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования Солтонский район Алтайского края на 2017 -2022 годы», в рамках которой запланировано финансирование в 2017 году работ по капитальному ремонту водозаборных скважин в селах Ненинка и Карабинка, капитальный ремонт здания котельной ПМК, мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности — установка приборов учета тепловой энергии на муниципальных объектах.
Филиал Солтонского ДРСУ

Обслуживает 197 км  автомобильных дорог и 18 мостов, в зимнее время ещё 10 км  в Бийском районе.

В 2016 году на содержании автомобильных дорог и мостов выполнено работ на сумму 22239,00 тыс. рублей.  Отремонтировали дороги на сумму 35077,00 тыс. рублей, 4 км  асфальтобетона автодороги  Карабинка-Солтон-Макарьевка, 6,8 км щебёнка автодороги Солтон-Берёзово, 2 км щебёнка подъезд с.Караган, ремонт ул.Топольная.
Выполнение работ по филиалу составило 70 734 921 рубль.

В 2017 году будет произведен ремонт 4 км  асфальтобетона автодороги Карабинка-Солтон-Макарьевка в районе Нижняя Ненинка;  в районе с.Урунск 2,5 км асфальтобетона; с.Солтон ул.Советская – 1 км; ремонт ул.Садовая.

2017 год начало строительства мостового перехода через реку Неня  в с.Ненинка, срок сдачи моста 2018 год.

Строительство
В 2016 году на новом строительстве, капитальном и текущем ремонте в районе было освоено более 113 млн. рублей.   Из них:

За счет средств краевого бюджета было освоено 95 108 тыс. рублей.
Это:
- на капитальном ремонте КГБУЗ ЦРБ с. Солтон;

· на ремонте дороги по ул. Топольная в с. Солтон;
· на ремонте моста в с. Урунск;

· на ремонте дорог на территории Солтонского района;
За счет средств местного бюджета было освоено 3 531 тыс. рублей. Это:

· на ремонте клуба в с. Ненинка;

· на ремонте школы в с. Ненинка;

· на ремонте дорог в селах района;
· на ремонте кладбищ;
· на ремонте ДК и ДМШ с. Солтон;
,

· на ремонте дороги ул. Топольная с. Солтон;
· за котлы на котельные ЦК, ПМК.

Остальные средства 14 974 тыс. рублей были освоены:
-
на индивидуальном строительстве жилья - 6 домов и 6 пристроек;
-
на строительстве индивидуальных водопроводов с подключением к
центральному водопроводу;

В 2017 году  будет продолжен капитальный ремонт на детском отделении ЦРБ в с. Солтон по краевой программе «80x80». За счет краевого и местного бюджета будет проводится капитальный ремонт здания РДК с. Солтон.

На 01.01.2017 года переходящих объектов строительства индивидуального жилья в районе - 60 домов или 3435 м2 площадь застройки.
ФИНАНСЫ

Деятельность комитета по финансам, налоговой и кредитной политике Администрации Солтонского района в 2016 году была направлена на обеспечение бюджетной устойчивости и сбалансированности за счет реализации мероприятий по мобилизации доходов и повышению эффективности бюджетных расходов.

На уровне края проведен рейтинг районов по реализации плана мероприятий по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов по итогам 2016 года. По рейтингу Солтонский район на 4 месте.
За 2016 год в консолидированный бюджет района поступило 140439,0 тыс.рублей в том числе собственных доходов 44931,0 тыс. рублей, план выполнен всего на 96% но динамика поступлений собственных доходов к уровню прошлого года положительная 114%. Основной рост произошел по следующим видам:

· аренда земли сельхозназначения динамика 125,0% ;
· акцизы по подакцизным товарам динамика 129,0% ;

- НДФЛ динамика  106% .
По сельским советам план выполнен, динамика положительная, но в  двух советах,  Макарьевском и Сузопском из года в год идет снижение поступлений собственных доходов.

Расходы консолидированного бюджета района   за 2016 год составили 140732,0 тыс. рублей, что на 104 % выше уровня предыдущего года. 

Приоритет расходов бюджета - заработная плата. Указанная статья составляет 62 % от общего объема расходов бюджета. Фонд заработной платы с начислениями в части местных полномочий обеспечен на 56%  собственными доходами бюджета.

На оплату жилищно-коммунальных услуг в 2016 году направлено 6569,0 тыс. рублей, что на 105 % выше уровня 2015 года. Расходы на приобретение угля составили 3369,0 тыс. рублей.

Просроченная кредиторская задолженность по расходам местного бюджета сократилась более чем на 50 % к уровню предыдущего года и составила 1300,0 тыс. рублей, по заработной плате и начислениям отсутствует полностью. По оплате жилищно-коммунальных услуг просроченная кредиторская задолженность сократилась до 4 % к уровню 2015 года.

Расходы на содержание органов местного самоуправления за отчетный год произведены в пределах норматива, установленного распоряжением Администрации края.

Муниципальный долг района по состоянию на 1 января 2017 года составил 5100 тыс. рублей, что составило 11 % от собственных доходов бюджета.

Комитет по образованию
В 2016 году структура образовательной сети Солтонского района не изменилась. В районе функционировало 12 общеобразовательных организаций, из которых 5 средних и 7 основных.

Общая численность учащихся школ района по сравнению с предыдущим отчетным периодом повысилась и составила 911 человек (2015-900, 2014-885 человек). Ожидается продолжение роста численности школьников.

Результаты ЕГЭ 2016 года школьников района по математике, информатике, литературе и английскому языку были выше среднекраевых, история и физика-на уровне среднекраевых результатов.

2015-2016 учебный год закончили 2 выпускника, награжденные медалью «За особые успехи в учении».

Летом 2016 года было организованно 6 летних оздоровительных лагерей с дневным пребыванием в 6 школах района, в которых отдохнуло 117 детей. 36 детей отдохнули в загородных лагерях других районов края. 12 учащихся школ района принимали участие в профильных сменах Международной летней детской деревни «Алтай» и «Безопасное колесо». Воспользоваться в полной мере финансовой поддержкой не удалось в связи с тем, что не была открыта смена в МБОУ ДООЛ «Ветерок».
Система дополнительного образования района включает 2 учреждения дополнительного образования: ДЮСШ Солтонского района и ДЮЦ Солтонского района. Охват кружковой работой, объединениями составил 67 %.

В 2016 году горячее питание школьников было организовано во всех школах.  562 учащихся получали льготное питание. Удешевление    питания    в    основном    происходило    за    счёт выращивания картофеля и овощей на пришкольных участках.
Дошкольная      сеть      представлена      3      муниципальными дошкольными образовательными учреждениями. В них функционируют 9 групп, в которых 200 детей. Групп кратковременного пребывания детей в общеобразовательных учреждениях 11, в них 62 ребенка. Охват дошкольным образованием в районе составил 67,6%.
В 2017 году будет продолжена дальнейшая оптимизация сети образовательных учреждений района. Я сразу должен оговориться, что каких-то сокращений в школах это не коснется и разыгрывать карту – что закроют школы, исчезнет село- это популистское сотрясение воздуха. Окончательное решение по оптимизации – не принято.
О работе учреждений культуры

Год 2016 был объявлен Годом кино в Российской Федерации и вся работа отрасли строилась в этом направлении.
Проводились конкурсы, фестивали народного творчества, смотры коллективов художественной самодеятельности и отчёты лучших коллективов района перед населением.

Как и прежде особая роль отводилась муниципальному народному ансамблю «Русичи» - художественный руководитель Виктор Яковлев, концертмейстер Александр Плотников. Этот коллектив известен не только в Алтайском крае, но и далеко за его пределами. Коллектив постоянный участник краевых Рождественских чтений, Всероссийских Шукшинских чтений, Международного фестиваля казачьей культуры и народного творчества «Алтай - традиции и Слава»; Районного фестиваля «На земле Савиновой».
Вот и прошедший год не стал исключением: 12 Дипломов из них 2 «Лауреатских» завоевал  ансамбль.

В районе традиционно проводились мероприятия,
посвященные знаменательны  датам: «День защитника Отечества»,
«Международный женский день  8 марта», «День Победы», «День зашиты детей», «День молодёжи», профессиональные праздники: «День работников сельского хозяйства», День работников культуры», «День учителя», «День автомобилиста» и многие другие.

В   области   народного   творчества   проводились   конкурсы,
фестивали,
смотры
коллективов
художественной самодеятельности, фестиваль патриотической песни,  посвящённый «Дню защитника Отечества», районный фестиваль детско-юношеского вокально-хореографического искусства «Звёздочки провинции», конкурс вокалистов, районный фестиваль юмора «Нам без юмора беда - без него нам никуда».

Во всех населённых пунктах района проводились массовые народные гуляния «Новый год», «Масленица», «Проводы зимы», праздники улиц и сёл, выставки цветов и даров осени, осенние балы для молодёжи и т.д..

Стабильно работали в течение года все любительские объединения и клубные формирования.  В них занимается 856 человек. 
Всего за отчётный период было проведено 1452 культурно-
массовых мероприятия. 
В отрасли культуры Солтонского района имеется ряд сложных проблем (неполный рабочий день, заработная плата 0,75% ставки, отсутствие музыкальных инструментов, сценических костюмов, свето-аппаратуры, оргтехники, слабая материально-техническая база, особенно мелких клубов вcё это, естественно, влияет на количество и качество проводимых мероприятий. 

Но, не смотря на все трудности, которые приходится преодолевать,   культура  района   находится   на  плаву,   работает стабильно,    удерживает    достигнутые    позиции    в народном 
творчестве и досуговой деятельности. 
СПОРТ

Не смотря на  снижение численности населения в районе, уровень спортивной работы по основным видам спорта, популярных в районе, и охват ими населения практически не изменился.

Положительным фактором этой тенденции является увеличение числа занимающихся спортом, таким как: биатлон, лыжные гонки,  легкая атлетика. Незначительно увеличилась материальная база спорта (особенно в лыжных гонках). Второй год подряд наши спортсмены занимают первое место в краевой Олимпиаде сельских спортсменов Алтая по биатлону. По лыжным гонкам в зональных соревнованиях - заняли второе место, в финале - стали десятыми. В общем итоге XXXII зимней Олимпиады сельских спортсменов Алтайского края в этом году общекомандное 18 место из 59 районов. В лыжных гонках на призы «Алтайская правда» также имеем призовые места (девушки - первое место - Сайдыпская ООШ, юноши - третье место- Солтонская СОШ среди школ края). Активно ведется спортивно-массовая работа на территориях Солтонского, Карабинского и Ненинского сельсоветов. С 2017 года внедряется сдача летнего и  зимнего комплекса ГТО.
Вместе с тем отмечается слабая работа на территориях Макарьевского, Нижнененинскго, Сузопского сельсоветов.

 Летом 2016 года двое лучших спортсменов нашего района представляли Алтайский край на всероссийском фестивале ГТО в Г.Владимире, им вручены золотые знаки отличия. 

Однако все ещё:

- не достаточно  эффективно используется имеющаяся материальная база  стадионы, спортивные залы, плоскостные сооружения, большинство из них требует капитального ремонта.
О работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав

Работа комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав проводится в соответствии с годовым планом  и нормативными правовыми актами.

В 2016 году проведено 21 заседание комиссии, рассмотрено 16 общепрофилактических вопросов, 161 дело об административных правонарушениях.
Ежемесячно членами комиссии совместно с заинтересованными ведомствами проводятся выезды по селам района, с целью выявления семей, находящихся в социально-опасном   положении, выявления безнадзорных  и беспризорных детей.
На 01.01.2017 г. в районе на учете 21 семья, находящаяся в социально опасном положении.
На профилактическом учете состоит 9 несовершеннолетних.  Один несовершеннолетний условно осужденный.

ТРУД

В области содействия занятости населения;

Численность трудоспособного населения района ежегодно уменьшается и составляет на 01.01.2017 года 3715 человек, из них занято в эко​номике района 67%. Уровень общей безработицы составляет 14%. Количество официально зарегистрированных безработных на начало года составило 174 человека(4.7%) В течение года при содействии службы занятости трудоустроено 291 человек, что составляет 66% от обратившихся за содействием граждан. Для поддержания доходов безработных граждан в течение года бы​ли созданы 127 дополнительных рабочих мест.

Ежегодно увеличивается число работодателей обращающихся в службу заня​тости за подбором работников и в 2016 году 63 работодателя заявили 506 ва​кансий. Из них 74% на места по рабочим специальностям. Однако, по прогнозным данным в течение года работодатели не подали в службу занятости более 300 вакансий.  В настоящее время к нару​шителям применяются меры прокурорского реагирования.

По-прежнему остаются востребованными в районе медицинские работники, программисты, водители, трактористы, санитарки, дорожные рабочие, продав​цы, уборщики служебных помещений, бухгалтера.

Социальное партнерство;
Администрация района выполняет обязательства, принятые в трехстороннем соглашении на 2014-2016годы. На данный период прошли уведомительную ре​гистрацию дополнения к районному Соглашению между Солтонским районным советом профсоюзов, работодателями и Администрацией Солтонского района на 2017г, где акцентируется внимание на работу всех сторон социального партнер​ства по легализации трудовых отношений в организациях и на предприятиях района и легализация « серой заработной платы».
В 2016году  работала рабочая группа по вопросам снижения нефор​мальной занятости, легализации заработной платы и повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды.  Было выявлено 72 работника с которыми не были заключены трудовые до​говора, что составило 65,0% от контрольного показателя доведенного до муни​ципального образования.

На постоянном контроле находится выполнение решений регионального соглашения по выплате минимального размера заработной платы. К сожалению, целевой показатель по средней заработной плате по району в 2016 году не выполнен.


С начала года получили звание социально ориентированного работодателя (ООО «КХ Урожай» - Тукмачев А.О. и КГБУЗ « Центральная районная больни​ца» Солтонского района).

Охрана труда:
Во всех организациях с численностью 50 и более человек имеются инженеры по охране труда, все специалисты и руководители организаций и предприятий района прошли плановое обучение в соответствие с новыми рекомендациями Трудового кодекса РФ в августе 2016 года.

В отчетном году активно проведена работа по периодическим и первичным медицинским осмотрам. В итоге из 908 работающих прошли медосмотр 860 че​ловек. Продолжается работа по обеспечению предупреди​тельных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональ​ных заболеваний работников. Весь комплекс мер по безопасности рабочего места позволил избежать травм на производстве.

Но есть ряд существенных недоработок, в частности - работа по легализации трудовых отношений проходит с определенными трудностями. По предварительному анализу в пределах 3% граждан в районе работают без официального оформления.
Социальная защита населения 

Управлением социальной защиты населения по Солтонскому району в 2016 году были предоставлены различные государственные услуги 6036 жителям района. 

На социальные выплаты в отчетном году направлено более чем 61 млн. рублей, в том числе федеральным льготникам - 17 млн. рублей, ЕДВ ветеранам труда - 8 млн. рублей, педагогическим работникам - 6,5 млн. рублей и др.

В 2016 году 46 жителей района обратились за присвоением звания «Ветеран труда Алтайского края» и 11 из них уже присвоено.

К немаловажным направлениям работы управления относится выплата субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг 5,7 млн. на 404 семьи. 
Регулярной заботой управления является организация торжественных поздравлений с юбилеями старейших жителей района тех, кому 90 лет. В 2016 году  было 11 поздравлений.

Значимой и особо острой задачей остается пристальный контроль за участниками и инвалидами ВОВ, это материально - бытовые условия и состояние жилых помещений, в которых проживает данная категория лиц. На сегодня в районе проживает 5 участников ВОВ.

Во исполнение закона Алтайского края от 12.05.2015 № 31-ЗС «О статусе «дети войны» управлением в 2016 году выдано 20 решений о присвоении гражданам соответствующего статуса, всего присвоено 132.

В районе действует «Комплексный центр социального обслуживания населения города Бийска» филиал Солтонского района, в котором есть отделение социальной помощи на дому. За год обслужено 13 пожилых граждан. В дома-интернаты оформлено 4 человека.

В рамках государственной программы «Социальная поддержка граждан» на 2014-2020 г. управлением совместно с центром занятости были организованы курсы по обучению компьютерной грамотности неработающих и пенсионеров. 

Имущество района
В реестре муниципального имущества и реестре казны района числится 293 объекта недвижимого имущества, общей площадью 95 тыс. кв.м.
В реестр постоянно вносятся изменения, дополнения, проводится инвентаризация, свободные площади сдаются в аренду, в 2016 году  гражданами приватизировано 12 квартир и домов.

Объекты муниципальной собственности, требующие перепрофилирования либо продажи реализуются. В 2016 году такого имущества было продано на сумму 490 тысяч рублей, от сдачи в аренду свободных нежилых помещений получено 20 тысяч рублей.

Земли сельскохозяйственного назначения фонда перераспределения,  в Солтонском районе составляет 42656 га., из них используется 36 000 га., то есть более 80%:

Не используются  участки, находящиеся  на крутых склонах (сенокосы), в заболоченных местах, мелкие поляны среди леса, на большом удалении от населенных пунктов. 
Администрацией района было заключено 178 договора аренды на земли сельскохозяйственного назначения общей площадью 26523 га. на сумму 8 192 000 рублей, поступило 7 594 000 рублей.

О работе ЗАГС

Сектором ЗАГС по Солтонскому району Бийского межрайонного отдела ЗАГС управления ЗАГС Министерства юстиции Алтайского края зарегистрировано 270  актов гражданского состояния: из них рождений - 90, смерти - 118, о заключении брака -27, о расторжении брака - 23, об установлении отцовства - 12. Рассмотрено 2 обращения об истребовании документов с территории иностранных государств, выдано 149 повторных свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния (взамен утерянных), выдано 512 справок о государственной регистрации актов гражданского состояния.
О работе редакции газеты «Слово-дело»
Приоритетным направлением работы коллектива в 2016 году были    вопросы деятельности  агропромышленного комплекса, информирование о жизни ветеранов войны и труда, юбилей газеты (85 лет), развитие спорта . Новый вид связи: газета - читатель - это выезды по малым селам с охватом жизни, быта и проблем. Что значительно повысило авторитет газеты и сказалось на тираже. Сегодня он один из лучших по краю с учетом численности населения.

Газета также освещает главные события в жизни края, страны. Важным политическим событием года стали выборы депутатов Госдумы, АКЗС. Мероприятия и дела региона в масштабе страны. С конца 2016 года начали публикации отчетов глав сельских администрации, депутатов райсовета, первых лиц района.

Наступивший год-десятилетие газеты «Слово-дело». Хотелось бы  активности каждого работника «белого дома» руководителей и специалистов в информировании населения, и в подписке на газету. 
Организационная работа
Работа органов местного самоуправления Солтонского района ведется в соответствии с Федеральным законом №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования Солтонский район Алтайского края.

Специалистами Администрации района подготовлено 6 сессий Солтонского районного Совета народных депутатов.

На заседаниях районного Совета рассмотрено - 44 вопроса и 51 -вопрос на заседаниях постоянных комиссий, по всем сессионным вопросам разработаны и приняты соответствующие решения. В соответствии с законодательством все решения обнародованы на официальном сайте Администрации района, 20 нормативных правовых актов опубликованы в районной газете «Слово - дело».

В течение 2016 года проведено 14 совещаний с главами Администраций сельсоветов по всем вопросам, касающихся жизнеобеспечения населения. Вошло в практику посещение сессий сельских Советов народных депутатов главой и специалистами Администрации района.

С привлечением всех заинтересованных служб проводится учеба муниципальных служащих, глав Администраций сельсоветов, при необходимости организуется учеба депутатов Солтонского районного и сельских Советов депутатов.

В Администрации района сформирован действующий кадровый резерв муниципальных служащих из 30 человек, информация также опубликована на официальном сайте. С начала формирования кадрового резерва (2010 год) из кадрового резерва на должности муниципальной службы назначены 15 человек, в 2016 году - два человека.

Создан молодежный, то есть перспективный кадровый резерв из граждан от 18 до 30 лет, обладающих потенциальными способностями к общественно-политической деятельности и необходимыми деловыми качествами.
В 2016 году один муниципальный служащий прошел переподготовку в Алтайском государственном университете по специальности -юриспруденция, один продолжает обучение по гражданско-правовому профилю.

Повысили квалификацию в прошлом году 9 муниципальных служащих, в том числе 2 служащих с Администраций сельсоветов.

Избирательной комиссией муниципального образования Солтонский район подготовлены и проведены выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания, главы Карабинского сельсовета, депутатов Карабинского сельского Совета народных депутатов второго созыва.

Действует  Солтонский районный Совет Молодежи четвертого созыва.

Ежегодно обновляются районные доски почета «Трудовая Слава района» и «Заслуженные люди района» по рекомендациям общественных организаций, трудовых коллективов предприятий, организаций всех форм собственности.

Все главы Администраций сельсоветов активно ведут работу с населением по всем направлениям жизнеобеспечения, исполняя полномочия, определенные законодательством. В  сложной финансовой ситуации хотелось отметить системную и скрупулезную работу по сбору собственных средств для пополнения местных бюджетов глав Карабинского (Мельникова Любовь Геннадьевна), и Нижнененинского сельсоветов (Павленко Людмила Николаевна).

В Администрации Карабинского сельсовета на протяжении последних трех лет практикуется частно-государственное партнерство. Так, отремонтирован водопровод на трех улицах села Карабинка, в 2017 году планируется отремонтировать водопровод еще на одной улице. На территории района действуют: местные отделения политических партий:
· Всероссийская политическая партия «Единая Россия»;

· Коммунистическая партия Российской Федерации;

· политическая партия Справедливая Россия.
 Общественные организации:
· районный Совет ветеранов войны и труда;

· районный Совет женщин;

· районный Совет отцов;

· общественный Совет предпринимателей;     
· Общественный Совет;

-территориально - соседская община коренного малочисленного народа
кумандинцев «Айрычак», которая  активно принимает участие в
районных, зональных культурных и спортивных мероприятиях.

Религиозные организации: 
- Местная  религиозная  организация.  Приход храма Святителя Николая Чудотворца села Солтон Бийской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат); 
-Местная    религиозная    организация.        Православный    Приход    храма Барнаульской Епархии Русской Православной Церкви в селе Ненинка. 
По выполнению критических замечаний было запланировано
мероприятий, всего:
исполнено:11
-ремонт УАЗ Администрации Сузопского сельсовета;

-капитальный ремонт котельной основной образовательной школы в селе

Сайдып;
-ремонт котельной Карабинской средней школы; 

- начался капитальный  ремонт здания районного Дома Культуры; 
-ремонт здания Ненинского сельского Дом культуры;

-ремонт котельной ПМК с. Солтон;

-ремонт дорожного покрытия по ул. Топольная с. Солтон;

-ремонт дорожного покрытия с. Березово;

-ремонт внутрипоселковых дорог;
        -скважина с. Карабинка (Пестерево-промывка);
-Установлен новый котел в котельной Новоажинской основной школы.
В стадии решения:1
-капитальный ремонт ЦРБ;
Не исполнено: 1
-строительство нагорного парка культуры и отдыха; 
Включено в план 2017 года:

-
благоустройство территории детского сада в с. Карабинка, обустройство ограды; (все материалы приобретены)
        -ремонт спортивного стадиона в селе Солтон, по адресу: ул. Демьяна;
- ремонт ДК в с.Солтон;

- ремонт здания ЖКХ и перевод в  квартиры;

- ремонт квартир на Льнозаводской;

- ремонт улицы Садовая  с.Солтон;

- бурение двух скважин Ненинка+Карабинка;

- завершить ремонт больницы;

- капитальный ремонт котельной ПМК;

- нагорный парк – Солтон;

 - текущий ремонт котельных соцкультбыта.

