Пояснительная записка к форме федерального статистического наблюдения об осуществлении муниципального земельного контроля на территории  муниципального образования Солтонский  район Алтайского края за 2 полугодие 2014 года
        На территории Солтонского района муниципальный земельный контроль за использованием земель осуществляют Администрации сельских советов на соответствующих территориях. Данная муниципальная функция осуществляется в соответствии со следующими нормативно правовыми актами:
-   Конституцией Российской Федерации;

- Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

-  Земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ;

- Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
-    Уставом  муниципальных образований сельсоветов, ст.3;
- Положением  и административным регламентом  по исполнению муниципальной функции по проведению проверок при осуществлении муниципального земельного контроля за использованием земель на территориях  муниципальных образований  сельских советов.     

Функции  по осуществлению муниципального земельного контроля  в Администрациях сельсоветов  возложены на специалистов - заместителей глав Администраций сельсоветов. 
       План проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2014 год  в Карабинском, Ненинском, Нижнененинском, Сузопском, Солтонском, Макарьевском сельсоветах  утверждён. Во 2 полугодии проведены проверки  в  Солтонском и Сузопском советах.
В Солтонском сельсовете  проверка проводилась в отношении индивидуального предпринимателя Степанова Василия Маркеловича, адрес: с.Солтон, ул. 70 лет Октября , д. 2Б, ИНН  227400081679, ОГРН 304223428600022.

    На момент проверки  ИП Степановым  В.М. право удостоверяющие документы на земельный участок не предъявлены,  а соответственно не зарегистрированы в установленным действующем законодательстве порядке, что является нарушением земельного законодательства ( ст. 26 Земельного Кодекса РФ).

      В результате допущенного нарушения , в виде регистрации права на земельный участок расположенный по адресу: с.Солтон, ул. 70 лет Октября , д.2Б,  выписано предписание № 1 от 30.10.2014г. и установлен срок устранения допущенного нарушения до 30.03.2015г. Данное предписание ИП Степановым Василием Маркеловичем выполнено, выписано свидетельство о

государственной регистрации права 27.11.2014г. 22АД  350560 кадастровый номер: 22:44:140012:12.Площадь: 2400кв.м.  

В Сузопском сельсовете  каких-либо нарушений земельного законодательства не обнаружено.
 Внеплановых проверок не проводилось.
Заместитель главы Администрации района,
председатель комитета по экономике                                                Л.П.Харламова

