1. «Правотворческая деятельность прокуратуры Солтонского района»
В рамках осуществления правотворческой деятельности прокуратурой района в текущем году в целях единообразного применения норм «Федерального закона «Об обязательных требованиях в Российской Федерации» разработан модельный правовой акт «Об утверждении Порядка установления и оценки применения обязательных требований, устанавливаемых нормативными правовыми актами муниципального образования» и направлен для принятия в органы местного самоуправления района.
С использованием права правотворческой инициативы прокуратурой района в органы местного самоуправления направлен проект муниципального правового акта «Об утверждении типовой формы согласия на обработку персональных данных, разрешенных субъектом персональных данных для распространения».
Также прокуратурой района дана оценка проектам принимаемых муниципальных нормативных правовых актов, по результатам которых органам местного самоуправления даются рекомендации о их корректировке.
     2. «Порядок приема и рассмотрения обращений граждан»
Порядок приема и рассмотрения обращений регламентирован Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
Обращение может быть направлено по почте, телеграфу, факсимильной связи, информационным системам общего пользования (электронная почта), через ящик для заявлений и обращений, а также путем подачи на личном приеме.
Письменные обращения подлежат обязательной регистрации в течение 3 дней с момента поступления в орган. Обращения, в которых отсутствуют сведения, достаточные для их разрешения, в 7-дневный срок возвращаются заявителям с предложением восполнить недостающие данные, а при необходимости с разъяснением, куда им для этого следует обратиться.
Разрешаются обращения в течение 30 дней со дня их регистрации, а не требующие дополнительного изучения и проверки – не позднее 15 дней.
В случае необходимости проведения дополнительной проверки, запроса материалов, срок проверки может быть продлен, но не более чем на 30 дней. В таких случаях автору обращения направляется соответствующее уведомление с указанием причин задержки и характере принимаемых мер.
    3. «Налоговые льготы в отношении имущества физических лиц».
Статьёй 407 Налогового кодекса РФ установлен перечень налоговых льгот по налогу на имущество физических лиц и порядок их применения, который зависит от категории граждан и видов имущества. В перечень льготников включены инвалиды, участники Великой Отечественной войны, пенсионеры и другие. Полный перечень категорий налогоплательщиков, имеющих право на получение налоговой льготы перечислен в ст. 407 Налогового кодекса.
Налоговая льгота предоставляется в отношении таких объектов налогообложения, как квартира, часть квартиры или комната, жилой дом или часть жилого дома, хозяйственных строений или сооружений, площадь каждого из которых не превышает 50 квадратных метров и которые расположены на земельных участках для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства или индивидуального жилищного строительства, гараж или машино-место.
Физические лица, осуществляющие профессиональную творческую деятельность, могут рассчитывать на получение налоговой льготы в отношении специально оборудованных помещений, сооружений, используемых ими исключительно в качестве творческих мастерских, ателье, студий, а также жилых домов, квартир, комнат, используемых для организации открытых для посещения негосударственных музеев, галерей, библиотек, на период такого их использования.
Налоговая льгота предоставляется в размере подлежащей уплате налогоплательщиком суммы налога в отношении объекта налогообложения, находящегося в собственности налогоплательщика и не используемого налогоплательщиком в предпринимательской деятельности.
При этом следует учитывать, что налоговая льгота предоставляется в отношении одного объекта налогообложения каждого вида по выбору налогоплательщика вне зависимости от количества оснований для применения налоговых льгот.
Для получения налоговой льготы физические лица представляют в налоговый орган по своему выбору заявление о предоставлении налоговой льготы, а также вправе представить документы, подтверждающие право налогоплательщика на такую льготу. Указанные заявление и документы могут быть представлены в налоговый орган через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.
Заявление о предоставлении налоговой льготы рассматривается налоговым органом в течение 30 дней со дня его получения. Срок рассмотрения заявления о предоставлении налоговой льготы может быть продлен не более чем на 30 дней, о чем уведомляется налогоплательщик.
    4. «Проверка органов муниципального контроля и налоговых органов»
В текущем году прокуратурой района при проверке органов муниципального контроля установлено, что в нарушение Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Правил формирования и ведения единого реестра видов федерального государственного контроля (надзора), регионального государственного контроля (надзора), муниципального контроля, утвержденных постановлением Правительства РФ от 24.10.2011 № 861, органами муниципального контроля в едином реестре видов контроля сведения о муниципальном контроле, в том числе в сфере благоустройства, осуществляемом Администрациями шести сельсоветов и Администрацией района, не размещены.
Кроме того, в нарушение ч.5 ст.44 Федерального закона № 248-ФЗ Администрацией одного из сельсоветов на официальном сайте в сети «Интернет» не размещена программа профилактики риском причинения вреда, в рамках которых органы контроля проводят профилактические мероприятия в отношении объектов контроля.
По результатам рассмотрения представлений прокуратуры, органами местного самоуправления принимаются меры к размещению обязательной информации.
Также в текущем году в рамках проведенной прокуратурой района проверки о проведении анализа принятых судами края решений по искам (заявлениям) налоговых органов о взыскании задолженности по налогам и сборам в деятельности МРИ ФНС России № 1 по Алтайскому краю выявлены нарушения ст.48 Налогового кодекса РФ, ст.123.4 КАС РФ, связанные с отказами судов района в удовлетворении заявлений о взыскании налоговой задолженности и их возврате в связи с истечением сроков исковой давности для их предъявления.
    5. «Прокуратурой Солтонского района приняты меры прокурорского реагирования в отношении хозяйствующих субъектов за нарушение порядка ценообразования».
Прокуратурой Солтонского района проведена проверка соблюдения порядка ценообразования при реализации гражданам топлива печного бытового (дров) на территории Солтонского района Алтайского края.
В ходе проведенной проверки выявлены нарушения законодательства о ценообразовании. Установлено, что цена за 1 куб. м. дров составляет от 1200 до 2000 рублей.
При этом Управлением Алтайского края по государственному регулированию цен и тарифов решением от 10.04.2019 №57 установлены предельные максимальные цены на топливо печное бытовое (дрова), реализуемое гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье, за 1 плотный кубическим метр и для Солтонского района Алтайского края такая цена составляет 1102 рубля.
По результатам проведенной проверки за завышение регулируемых государством цен в отношении 3 хозяйствующих субъектов вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 14.6 КоАП РФ, назначены наказания в виде предупреждения.
    6. «Противодействие коррупции»
По результатам проверки соблюдения требований Федерального закона «О противодействии коррупции» в текущем году прокуратурой района выявлено два факта нарушения работодателями порядка направления сведений о заключении трудового договора с бывшим госслужащим.
По результатам рассмотрения представлений прокурора за допущенные нарушения два лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
