Пресс-тур
Рабочее место для многодетной мамы

Время непростое, пандемия диктует свои условия. Нужны экономическая прозорливость, понимание ситуации, мобильность, чтобы использовать любую возможность для трудоустройства людей, с которыми рядом живешь. Именно такой руководитель Марина Жаркова из Сузопа. В свое время Марина Степановна переоборудовала под кафе здание старой столовой, красиво, добротно.

Служба занятости содействует трудоустройству многодетных родителей. В 2019 году было создано рабочее место у ИП Жарковой Марины Степановны. На организацию одного рабочего места из краевого бюджета выделяют 62,4 тысячи рублей.

 Специалисты Центра занятости населения Солтонского района помогли трудоустроиться на специально оборудованное рабочее место Татьяне Лабухиной( см.фото), многодетной мамы.

- Успеваю с домашними делами справиться и детям внимание уделить, - рассказывает Татьяна, - и график работы устраивает. 

Детей в их с Владимиром семье трое: Володя, Алиса и Глеб. По словам работодателя Марины Жарковой, новая сотрудница прекрасно справляется со своими обязанностями. На средства, выделенные на возмещение затрат на оборудование рабочего места многодетного родителя, в кафе приобрели необходимое оборудование. «Это хороший стимул для нас и других работодателей в плане дальнейшего сотрудничества со службой занятости», - отметила Марина.
В 2020 году в связи с ограничительными мерами Татьяна временно переведена на должность пекаря.

Хлебобулочные изделия пекарни пользуются спросом не только в Сузопе – исключительного качества и вкуса.
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