Продавцам на рынках (ярмарках) необходимо использовать онлайн-кассы

   
В настоящее время во исполнение  поручения Президента Российской Федерации проходит реализация масштабного проекта ФНС России по исключению недобросовестного поведения на рынках, в том числе в части неукоснительного соблюдения законодательства о применении контрольно-кассовой техники.

Организации и индивидуальные предприниматели на территории Российской Федерации обязаны применять контрольно-кассовую технику, включенную в реестр, в соответствии с Федеральным  законом от 22.05.2003 № 54-ФЗ.
Применение контрольно-кассовой техники обязательно в следующих случаях:

– торговля ведется в магазине, павильоне, киоске, палатке, автолавке, автомагазине, автофургоне, помещении контейнерного типа или другом аналогично обустроенном и обеспечивающем показ и сохранность товара торговом месте (помещении и автотранспортном средстве, в том числе прицепе и полуприцепе);

– торговля непродовольственными товарами, которые определены в перечне, утвержденном распоряжением Правительства РФ от 14.04.2017                        № 698-р «О перечне непродовольственных товаров, при торговле которыми на розничных рынках, ярмарках, в выставочных комплексах, а также на других территориях, отведенных для осуществления торговли, организации и индивидуальные предприниматели обязаны осуществлять расчеты с применением контрольно-кассовой техники»;

– торговля непродовольственными товарами с открытых прилавков внутри крытых рыночных помещений;

– торговля подакцизными товарами (алкогольная продукция, табачная продукция, моторные масла, электронные системы доставки никотина, устройства для нагревания табака, жидкости для электронных систем доставки никотина, табак (табачные изделия), предназначенный для потребления путем нагревания);

– использование для осуществления расчетов автоматического устройства для расчетов;

– торговля товарами, подлежащими маркировке средствами идентификации

Можно не применять контрольно-кассовую технику (в том числе на рынках, ярмарках, в выставочных комплексах, а также на других территориях, отведенных для осуществления торговли) в следующих случаях:

– применение патентной системы налогообложения по видам предпринимательской деятельности, установленным подпунктами 1, 2, 4, 5, 7, 8, 12 - 17, 19 - 27, 29 - 31, 34 - 36, 39, 41 - 44, 49 - 52, 54, 55, 57 - 62, 64, 66 - 80 пункта 2 статьи 346.43 Налогового кодекса Российской Федерации;

– применение специального налогового режима «Налог на профессиональный доход»;

– осуществление расчетов в отдаленных или труднодоступных местностях, определенных Постановление Администрации Алтайского края от 23.12.2016 №432 (ред. от 24.08.2020) «О дополнительных мерах по обеспечению исполнения Федерального закона от 22.05.2003 №54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации»;
– оказание услуг по проведению религиозных обрядов и церемоний, а также при реализации предметов религиозного культа и религиозной литературы в культовых зданиях и сооружениях и на относящихся к ним территориях;

– торговля в розлив питьевой водой.
Организации и индивидуальные предприниматели в отдаленных и труднодоступных местностях, осуществляющие торговлю подакцизными товарами (табачные изделия, алкогольная продукция, нефтепродукты и другая продукция, определенная в ст. 181 НК РФ), не освобождаются от обязанности применять ККТ (ч. 8 ст. 2 № 290-ФЗ).
Для пользователей ККТ на официальном сайте ФНС России создан информационный раздел «Новый порядок применения контрольно-кассовой техники».
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