Меры профилактики ящура.
На территории Республики Казахстан 14.01.2022 года официально подтверждена вспышка ящура. В конце декабря 2021 года ящур выявлен в Оренбургской области.  Кроме того, очаги ящура в 2021 году выявлены на   территории Китайской Народной Республики (2 очага), Республике Монголии (9 очагов).  В период с 2019-2020 гг. очаги ящура также выявлялись на территории Забайкальского, Приморского и Хабаровского краях Российской Федерации. В связи с чем существует угроза заноса ящура на территорию Алтайского края.
Ящур – остро протекающая высококонтагиозная вирусная болезнь домашних и диких парнокопытных животных – болеет и человек.

Источником заболевания могут быть больные животные, заражение происходит при пастьбе, водопое, скармливании инфицированных кормов, не обезвреженных кухонных отходов. Факторами передачи являются контаминированные предметы ухода, одежда, транспорт.
Учитывая сложную эпизоотическую ситуацию по ящуру необходимо  принять исчерпывающие меры  по недопущению проникновения ящура на территорию Алтайского края:

-обеспечить выполнение Ветеринарных правил содержания свиней в целях их воспроизводства, выращивания и реализации, утвержденных приказом Минсельхоза России от 21.10.202 г. №621; Ветеринарных правил содержания крупного рогатого скота в целях его воспроизводства, выращивания и реализации, утвержденных приказом Минсельхоза России от 21.10.202 г. №622, а именно обеспечить соблюдение биологической безопасности хозяйств всех форм собственности, и особенно животноводческих предприятий: наличие и функционирование дезбарьеров, санпропускников, ограждение территории, не допускать посещение   территории фермы посторонними лицами;
 -информировать о ввозе животных из других хозяйств района, края и других субъектов РФ;

-строго соблюдать ветеринарные правила сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов;

-немедленно информировать государственную ветеринарную службу района обо всех случаях подозрения на заболевание животных ящуром.


Одной из основных мер профилактики заболевания является вакцинация животных против ящура, на сегодняшний день  во многих районах Алтайского края государственная ветеринарная служба уже приступила к вакцинопрофилактике. 
В Бийском районе  вакцинация против ящура планируется на март-апрель, поэтому обращаемся к владельцам животных-примите активное участие, ведь только совместными усилиями мы сможем предотвратить  возникновение опасного заболевания.
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