12 марта 2020 пройдут публичные обсуждения по вопросам специальных налоговых режимов
Межрайонная инспекция ФНС России №1 по Алтайскому краю приглашает Вас принять участие в просмотре публичных обсуждений результатов правоприменительной практики и руководств по теме: «Вопросы применения специальных налоговых режимов» дистанционно, используя интерактивные технологии. Трансляция мероприятия будет осуществляться в режиме онлайн на канале Алтайского фонда МСП, по ссылке   https://www.youtube.com/channel/UCd2v6Of5GcNzJjsV417OEZQ.

Данное мероприятие проводит Управление ФНС России по Алтайскому краю в рамках реализации приоритетной программы Правительства Российской Федерации «Реформа контрольной и надзорной деятельности» с участием представителей Правительства Алтайского края, региональных министерств, ведомств, общественных деятелей края.
На встрече будут рассмотрены вопросы правоприменительной практики налоговых органов, по соблюдению обязательных требований по вопросам применения специальных налоговых режимов.  Предусмотрено обсуждение проблемных вопросов, возникающих у налогоплательщиков.
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