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Внимание!

 Уважаемые граждане!

Наступил срок начисления транспортного налога, земельного налога и налога на имущество физических лиц за налоговый период 2016 года.

Рассылка уведомлений по имущественным налогам осуществляется через печатные центры различных городов России, такие как, например Уфа или Кемерово,  с пометкой на конверте: филиал ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России (центр обработки данных). В налоговом уведомлении содержится единая сводная информация обо всех исчисленных суммах имущественных налогов, независимо от региона нахождения собственности. Срок уплаты таких налогов, согласно Налогового кодекса РФ, установлен не позднее 1 декабря 2017 года.

При получении налогового уведомления уплата может осуществляться через почтовые отделения связи; в любом ближайшем отделении банка, уполномоченного предоставлять услуги по уплате налоговых платежей; через терминал самообслуживания. Уже сейчас пользователи электронного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» в разделе «Начислено» могут увидеть электронный вариант уведомления, распечатать его или осуществить уплату исчисленных налогов в режиме онлайн посредством данного сервиса на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru.

В случае неполучения налогового уведомления в срок до 1 ноября 2017 года,  рекомендуем обращаться в операционный зал инспекции по адресу: г. Бийск, пер. Романа     Гилева, 5.

Также обращаем особое внимание! Налогоплательщики, имеющие доступ к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», по почте уведомления не получат. Для того чтобы направляемые налоговым органом документы дублировались еще и в бумажном виде, собственнику Личного кабинета необходимо представить в любой налоговый орган Уведомление о необходимости получения документов на бумажном носителе (далее Уведомление). 

Уведомление может быть представлено как лично или по почте в инспекцию, так и в электронном виде из Личного кабинета, но при этом оно должно быть подписано усиленной квалифицированной или неквалифицированной электронной цифровой подписью. По вопросам работы сервиса Вы можете задать интересующие Вас вопросы по бесплатному телефону Единого контакт-центра: 8-800-222-22-22.
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