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Внимание: до завершения акции «Росреестр – ветерану» остается менее месяца!
В честь 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне Управление Росреестра по Алтайскому краю совместно с филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Алтайскому краю до конца 2015 года продолжают проведение акции для ветеранов и вдов ветеранов Великой Отечественной войны.

В рамках акции услуги по регистрации прав собственности на недвижимое имущество, осуществление кадастрового учёта для вышеуказанной категории граждан и лиц, действующих по доверенности, оказываются в течение одного часа. Для получения государственных услуг нужно обратиться в территориальные отделы Управления Росреестра по Алтайскому краю или филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Алтайскому краю (Кадастровая палата). 

Напомним, акция стартовала с 10 апреля текущего года и за это время стала востребованной практически во всех городах и районах края. Возможность приобрести новое жилье у большинства участников акции появилась благодаря средствам государственной поддержки на улучшение жилищных условий. 

Свидетельства о государственной регистрации права собственности на недвижимость вручаются как с выездом к месту проживания ветеранов, так и непосредственно в отделах. 

Кроме этого, ветераны Великой Отечественной войны регулярно обращаются в Росреестр по иным основаниям: дарение, продажа, оформление наследства, ипотеки, подтверждение старого права, при этом активно пользуются возможностью экстерриториального принципа регистрации прав собственности на недвижимое имущество (вне зависимости от места его нахождения на территории Алтайского края).

Немаловажно, что услуги в сфере кадастрового учёта и регистрации права можно получить, не выходя из дома, оформив заявку на бесплатный выезд специалистов Кадастровой палаты по телефону 8 (3854) 36-66-23.

Выражение признательности сотрудникам Росреестра за оказанную помощь в регистрации прав на жилье, внимательное и чуткое отношение к ветеранам Великой Отечественной войны – лучшая награда для всех специалистов ведомства, принимающих участие в организации акции. 
Консультацию можно получить в Бийском отделе Управления Росреестра по Алтайскому краю по телефонам:

8 (3854) 32-69-50 (Писарева Тамара Арнольдовна, начальник отдела); 

8 (3854) 32-69-51 (Рерих Андрей Васильевич, заместитель начальника отела). 

По всем вопросам проводимой акции «Росреестр – ветерану» работает телефон «горячей линии» 8 (3852) 50-20-97 и справочной службы 8 (3854) 36-39-60, 32-69-49.

