Уважаемые коллеги! Обращаем ваше внимание на то, что с 1 января 2020 года меняются условия применения системы налогообложения в виде ЕНВД и ПСН в отношении розничной торговли! 

 

В соответствии с положениями п. 58 ст. 2, ч. 3 ст. 3  Федерального закона от 29.09.2019 № 325-ФЗ с 1 января 2020 года вступают в действие изменения в Налоговом Кодексе Российской Федерации, касающиеся налогоплательщиков, применяющих систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход.

По информации УФНС России по Алтайскому краю, предприниматели, реализующие в розничной торговле товары, подлежащие обязательной маркировке, не смогут применять ЕНВД относительно целого ряда товаров. К таким товарам относятся:

- лекарственные препараты, подлежащие обязательной маркировке средствами идентификации, в том числе контрольными (идентификационными) знаками в соответствии с  Федеральным законом от 12.04.2010 № 61-ФЗ «Об обращении лекарственных средств» ;

- обувные товары, подлежащие обязательной маркировке в соответствии с Правилами маркировки обувных товаров средствами идентификации, утвержденными постановлением Правительства РФ от 05.07.2019 № 860 (см. также Перечень отдельных товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, утв. распоряжением Правительства РФ от 28.04.2018 № 792-р );

- предметы одежды, принадлежности к одежде и прочие изделия из натурального меха, подлежащие обязательной маркировке средствами идентификации согласно Правилам, утв. постановлением Правительства РФ от 11.08.2016 № 787.

МФ России в письме от 28.11.2019 № №03-11-09/92662 даны рекомендации налогоплательщикам, реализующим обувные товары, подлежащие обязательной маркировке средствами идентификации, по применению системы налогообложения в виде ЕНВД. Так, пунктом 6 постановления Правительства Российской Федерации от 05.07.2019 № 860 «Об утверждении Правил маркировки обувных товаров средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении обувных товаров» установлено, что на территории Российской Федерации ввод в оборот обувных товаров без нанесения на них средств идентификации и передачи в информационную систему мониторинга сведений о маркировке обувных товаров средствами идентификации, а также оборот и вывод из оборота обувных товаров, не маркированных средствами идентификации, допускается до 1 марта 2020 года.

Таким образом, в отношении предпринимательской деятельности по розничной реализации обувных товаров налогоплательщики вправе применять ЕНВД до 1 марта 2020 года.
В письме от 06.12.2019 №03-11-09/95030 разъяснен порядок применения ЕНВД налогоплательщиками, реализующими предметы одежды, принадлежности к одежде и прочие изделия, за исключением предметов одежды, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации. Так, в целях глав 26.3 и  26.5 НК РФ розничная торговля предметами одежды, за исключением предметов одежды, принадлежностей к одежде и прочих изделий из натурального меха, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации в соответствии с  Постановлением ПРФ № 787 , относится к предпринимательской деятельности в сфере розничной торговли и в отношении нее может применяться система ЕНВД и ПСН при соблюдении условий, установленных главами 26.3 и 26.5 НК РФ.

Уважаемые коллеги, еще раз обратите ваше внимание!
 

С 1 января 2020 года меняются условия применения системы налогообложения в виде ЕНВД и ПСН в отношении розничной торговли.  Следовательно, налогоплательщики, осуществляющие реализацию вышеуказанных товаров и применяющие ЕНВД, должны подать в налоговый орган заявление о снятии с учета в качестве налогоплательщика ЕНВД и с 01.01.2020 года перейти на иной режим налогообложения - общую систему налогообложения, либо упрощенную систему налогообложения (УСН). 
 

При этом при выборе налогоплательщиками УСН уведомление о переходе на УСН подается в налоговый орган по месту нахождения организации или месту жительства индивидуального предпринимателя не позднее 31.12.2019 года.
 

Данное письмо носит информационный характер. За более подробной информацией и разъяснениями вам следует обратиться в УФНС России по Алтайскому краю.

Источник: Официальный сайт УФНС России по Алтайскому краю
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