Эффективным инструментом, обеспечивающим занятость граждан с ограничениями по здоровью, является квотирование рабочих мест. В районе 8 организаций попали под действие закона «Об установлении в Алтайском крае квоты приема на работу инвалидов»
 Практически все организации стараются выполнять квоту в меру своих  возможностей, кто-то  создает временные рабочие места для инвалидов, а кто-то принимает на постоянные.
   ЦРБ Солтонского района квоту выполняет в полном объеме, общее количество работающих инвалидов -8 человек, причем занимают они различные должности, комментирует начальник отдела кадров Комарова Ольга. Еще 7 лет назад было создано и оборудовано специальное рабочее место дворника, на котором трудится Ридель Алексей. В зимний период очистка от снега дорожек , в летний период уход за газоном  на территории  больницы и т.д. В разговоре Алексей признателен специалистам Центра занятости, что на протяжении  многих лет имеет постоянную работу. 
   ООО «Караганское» закон о квотировании коснулся с 2018 года. В прошлом году на постоянную занятость была выделена должность  учетчика, куда мы без раздумий взяли Дудину Елену Ивановну, ответственную и назаменимую сотрудницу , - комментирует главный бухгалтер Светлана Стерелюхина.   Елена Ивановна с благодарностью отзывается о работодателе, созданы условия ,установлен гибкий график для работы.
Пособие по безработице во время самоизоляции:
 что нужно знать

Из-за карантинных мер и самоизоляции обращений по сравнению с прошлым годом в районе увеличилось обращение граждан в центр занятости. Многие обращаются за «большим» пособием, о котором, как говорят граждане, сообщил  в своем выступлении президент Владимир Путин.  
   Для поддержки граждан и рынка труда власти предприняли ряд мер, направленных на то, чтобы оформить пособие по безработице можно было максимально просто и в дистанционном порядке.

Кто имеет право получать пособие

Пособие получают граждане, признанные в установленном порядке безработными. Человек может быть признан безработным, если он:

- старше 16 лет;

- прописан в Солтонском  районе;

- не состоит в трудовых отношениях;

- не получает пенсию (в том числе по выслуге лет);

- не является индивидуальным предпринимателем;

- не учится на очном отделении.

Кому положено пособие в максимальном размере

Пособие по безработице в максимальном размере равное 12 130 рублей, увеличенное на районный коэффициент 15% - 13949руб. 50коп , в апреле-июне будут получать граждане, лишившиеся работы после 1 марта 2020 года и зарегистрированные в центре занятости населения в качестве безработных. Соответствующее постановление Правительства от 12.04.2020 № 485 было опубликовано 17 апреля.

Как оформить пособие

-  на интерактивном портале по труду и занятости населения Алтайского края (portal.aksp.ru).  Заявка подается  в личном кабинете. В него можно войти, воспользовавшись логином и паролем учетной записи на портале госуслуг. При этом статус учетной записи должен быть «подтвержденная». Необходимо отсканировать или сфотографировать документы (паспорт, трудовую книжку) и приложить их к заявке.  Ответ специалисты дадут в течение 3 - 5 рабочих дней. Приходить в центр занятости не надо, регистрация в качестве безработного произойдет удаленно. После подачи заявления в течение 10 дней центр занятости при наличии будет предлагать гражданину трудоустройство на те вакансии, которые соответствуют уровню его образования и квалификации. Если предложенные вакансии не подойдут, на 11-й день после обращения ему автоматически будет назначено пособие по безработице.
- на портале "Работа в России" нужно заполнить заявление в электронной форме в личном кабинете и приложить к нему резюме.

Какие данные придется указать:

1. личные данные, в том числе резюме для поиска подходящей работы;

2. место оказания услуги и центр занятости (указывать надо адрес по месту регистрации, а не фактического нахождения);

3. способ получения пособия (платежная система "МИР");

4. способ связи;

5. подтвердить, что вы не относитесь к категориям граждан, которые не могут быть признаны безработными.

Трудовую книжку, приказ об увольнении и справку от работодателя для получения статуса безработного не предоставляется , но, если Пенсионный фонд предоставил противоречивые сведения и указал дату увольнения, но не указал дату приема и должность необходимо будет прислать фотографию записи трудовой книжки. 

 Все указанные человеком сведения тщательно проверяют. И если информация окажется ложной, то в постановке на учет откажут, а человека привлекут к ответственности.

Ответ от службы занятости придёт в течение 10 дней. Но статус безработного человеку присвоят с момента обращения. 

Сколько заплатят
Пособие равное минимальному размеру оплаты труда (12 130 руб. + районный коэффициент 15%) будет назначаться на три месяца. При этом доход на последнем месте работы, стаж, количество отработанных недель за последний год не имеют значения - все безработные могут рассчитывать на одинаковую, максимальную выплату. Особые условия предполагаются для семей безработных, имеющих несовершеннолетних детей. Если в такой семье один или оба родителя лишились работы после 1 марта и были признаны безработными, то на каждого ребенка будет назначена доплата по 3 000 рублей одному из родителей.
Увеличенное пособие и доплату граждане будут получать с момента регистрации в качестве безработного в апреле, мае и июне на расчетный счет карты платежной системы «Мир».
Кто будет получать минимальное пособие

Граждане, которые потеряли работу до 1 марта 2020 года, права на повышенную компенсацию не имеют. Не могут рассчитывать на максимальное пособие и те, кто работал неофициально и не имеет записи в трудовой книжке. Также, если человек ранее не работал или обратился в центр занятости после более чем годичного перерыва в занятости, или был уволен за нарушение трудовой дисциплины или другие виновные действия, то пособие по безработице ему будет назначено в минимальном размере (1 725 рублей с учетом районного коэффициента). Такое пособие граждане смогут получать три месяца.
Справочно:
Как подать заявление для дистанционной  регистрации в центре занятости можно узнать на интерактивном портале по труду и занятости населения Алтайского края в разделе «Гражданам» - «Регистрация в ЦЗН в дистанционном режиме». Там же содержится перечень документов, необходимых для постановки на учет и признания безработным, и образцы бланков для заполнения.
По всем вопросам обращаться по телефону «горячей линии»: (38533) 21-5-89 

Интерактивный портал

по труду и занятости населения Алтайского края

portal.aksp.ru
Портал Робота в России

www.trudvsem.ru
УСЛУГИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ ЗАНЯТОСТИ ВСЕГДА БЕСПЛАТНЫ!
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