                                                Сообщение
избирательной комиссии муниципального образования Солтонский район Алтайского края об итогах выборов депутатов Солтонского  районного Совета народных депутатов седьмого созыва

                                        Уважаемые депутаты!

10 сентября 2017 года состоялись выборы депутатов Солтонского районного Совета народных депутатов Алтайского края седьмого созыва. 


Для проведения выборов были образованы 14  избирательных округов, схема которых была утверждена решением Солтонского  районного Совета народных депутатов от 10.04. 2017 № 11. 

      Для проведения голосования и подсчета голосов избирателей образованы 16  участков  для голосования. На всех избирательных участках сформированы участковые избирательные комиссии, в которых работает  104 члена УИК.


В ходе избирательной кампании на 17 депутатских мандатов было выдвинуто и зарегистрировано 43 кандидата. Из них 17 кандидатов были выдвинуты Всероссийской политической партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ», 5 кандидатов – политической партией «КОММУНИСТИЧКСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», 9 кандидатов – политической партией «Справедливая Россия», 12 кандидатов были выдвинуты в  порядке  самовыдвижения. После регистрации 2 кандидата  были сняты с регистрации: один кандидат от «ЕДИНОЙ РОССИИ», один кандидат от «Справедливой России»

Прежде чем говорить о результатах выборов хотела бы остановиться на участии избирателей   в выборах, т.е. на явке избирателей. Всего в районе на день голосования было зарегистрировано 6950 избирателей. В голосовании приняли участие  2463 избирателя, или 35,44 процента. Это, конечно же очень низкая явка. 
Однако в целом по краю мы   по явке не на плохом месте. Средняя явка по краю составила 24,25 процента. Самая высокая явка была в Ключевском районе – 48,96 процента,  самая низкая – в г.Новоалтайск – 14,9 процента.

Лидером по явке в нашем районе стала территория Сузопского сельсовета, где явка составила 55,46%,  самая низкая явка была на территории Карабинского сельсовета, 16,89%.

Решениями избирательной комиссии муниципального образования Солтонский  район от 11 сентября 2017 года №№ 48-195 выборы по всем избирательным округам признаны состоявшимися, действительными, по каждому округу кандидаты были признаны   избранными депутатами  и зарегистрированы. 

Решением ИКМО от 11.09.2017 № 49/196 установлены общие результаты выборов депутатов Солтонского районного Совета народных депутатов Алтайского края седьмого  созыва. 


В результате выборов в Солтонский районный Совет народных депутатов седьмого созыва  избрано 17 депутатов, из них - 13 депутатов выдвинуты Всероссийской политической партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ», 1 депутат выдвинут политической партией «Справедливая Россия»,  и 3 депутата выдвинуты в порядке самовыдвижения.


В период всей избирательной кампании в избирательные комиссии не зарегистрировано ни одной жалобы.


В заключении, я хочу от имени избирательной комиссии муниципального образования Солтонский район и от себя лично поздравить вас, уважаемые депутаты, с избранием. Желаю вам плодотворной, дружной и слаженной работы на предстоящие пять лет. Ваша основная задача – это формирование  нормативно - правовой базы для деятельности органов местного самоуправления района.  Все принятые вами решения должны быть направлены на развитие Солтонского района и на улучшение жизнедеятельности жителей Солтонского района. Мы верим вам, надеемся на вас. Удачи всем вам.
Председатель избирательной комиссии                          О.К.Калашникова
