 Поступило в результате исполнительных действий – 119 млн. руб.
28 февраля начальник Межрайонной ИФНС России № 1 по Алтайскому краю Ирина Кудрина провела совместное совещание с отделами ФССП, в рамках которого были подведены итоги совместной  работы за 2016 год и рассмотрены актуальные вопросы, возникающие в процессе взаимодействия двух служб.
В совещании  приняли участие начальники отделов ФССП городов Бийска и Белокурихи, и 9 районов, администрируемых Инспекцией.

Как отметила Ирина Валерьевна, одним из основных  направлений в работе по взысканию задолженности является  взаимодействие со службой судебных приставов. Доля задолженности, взыскиваемая судебными приставами в 2016 году, в общей совокупной задолженности составила 229 млн. руб. или 11%.  Подразделениями судебных приставов возбуждено более 7 тысяч исполнительных производств на сумму 299 млн. руб. или 96% от направленных сумм. В результате исполнительных действий поступило в бюджет 119 млн. руб. или 40%. Высокие результаты работы по взысканию задолженности показали Приобский ОСП  г. Бийска и Зонального района, Восточный ОСП г. Бийска и Бийского района и ОСП Алтайского района -90% от всех поступлений.
Эффективность взыскания задолженности при взаимодействии со службой судебных приставов в 2016 году по юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям составила 35,1%, темп роста 145%  к уровню 2015 года, физическим лицам – 78,5%, темп роста к началу года – 103,1%. 

Кроме того, в ходе встречи обсуждались основные причины, влияющие на длительность исполнительных производств. Определен порядок действий по обеспечению выполнения запланированного совместного показателя эффективности исполнительных действий по взысканию задолженности по постановлениям налогового органа.

Продолжает оставаться актуальным вопрос по оперативному обмену информацией о должниках и их имуществе. Не менее важным является вопрос электронного документооборота в рамках исполнительного производства.

В итоге участники совещания решили проанализировать результаты инвентаризации исполнительных документов, направленных инспекцией и находящихся на исполнении в подразделениях службы судебных приставов более 1 года и принять действенные меры по окончании исполнительных производств в кратчайшие сроки. Кроме того, Ириной Кудриной было указано на необходимость разработки «Плана совместных мероприятий повышения эффективности и проведения анализа взаимодействия отделов ССП и инспекции по критериям  налогоплательщиков». 

