                   Справка о развитии системы дополнительного образования и  

                   внешкольной занятости, учащихся в Солтонском районе

  Воспитательная работа в школе затрагивает в основном внеурочную деятельность учащихся. Поэтому воспитательный процесс в школе непосредственным образом связан с дополнительным образованием, развитием ученического самоуправления, включением семьи в педагогический процесс. Дополнительное образование включает обучающихся в разнообразную, соответствующую их возрастным и индивидуальным особенностям деятельность, направленную на формирование у детей:

1.Гражданственности, патриотизма, уважения к правам и свободам человека;

2.Представление о нравственности и опыта взаимодействия со сверстниками и взрослыми в соответствии с общепринятыми нравственными нормами, приобщение к системе культурных ценностей.

3.Трудолюбие, готовности к осознанному выбору будущей профессии, стремления к профессионализму, конкурентоспособности.

4.Экологической культуры, предполагающей ценностное отношение к природе, людям, собственному здоровью.

5.Эстетического отношения к окружающему миру, умения видеть и понимать прекрасное, потребности и умения выражать себя в различных для ребёнка видах творческой деятельности.

6.Организационной культуры, активной жизненной позиции, лидерских качеств, организаторских умений и навыков, опыта руководства небольшой социальной группой и сотрудничества со сверстниками и взрослыми.

7.Физической культуры, навыков здорового образа жизни.

Дополнительное образование является этапом системы непрерывного образования и способствует решению жизненно важных проблем; организация досуга, формирование коммуникативных навыков, выбору жизненных ценностей, саморазвитию и саморегуляции, профессиональному самоопределению обучающихся.

Дополнительное образование в нашем районе представляют учреждения дополнительного образования различной ведомственной принадлежности Детско-юношеский центр и Детско-юношеская спортивная школа – учреждения системы образования, музыкальная школа и художественная школа – культуры. 

Дополнительное образование осуществляется в целях единого образовательного пространства муниципального учреждения, повышения качества образования и воспитания, формирования социально активной, творческой, всесторонние развитой личности. Система дополнительного образования создана для педагогически целесообразной занятости детей в возрасте от 6 до 18 лет в их свободное время.

Дополнительное образование детей — необходимое звено в воспитании многогранной личности, в ее образовании, в ранней профессиональной ориентации. Ценность дополнительного образования детей состоит в том, что оно усиливает вариативную составляющую общего образования и помогает ребятам в профессиональном самоопределении, способствует реализации их сил, знаний, полученных в базовом компоненте. Дополнительное образование детей создает юному человеку условия, чтобы полноценно прожить пору детства. 

Сделать школьную жизнь интересной для ребёнка, дать ему возможность стать главным действующим лицом школьной жизни – это основная задача педагога. Для достижения этой цели используются кроме вышеназванных, районный Дом культуры, сельские клубы, районный музей, библиотеки.

Важное место в оздоровлении детей занимают физкультура и спорт. В распоряжении школ имеются 6 стадионов, 5 спортивных площадок, 8 спортивных залов.  

       Образовательным процессом в Детско-юношеской спортивной школе, реализующей образовательные программы охвачено около 330 учащихся, что составляет почти 40% от общего количества обучающихся в школах района. 

Возрастная характеристика обучающихся

	Возраст
	Численность

	8-10
	78

	11-15
	163

	16-18
	89

	Всего
	Из них девочек

	330
	173


В 2013-2014 учебном году функционировало 3 отделения: волейбол, лыжные гонки, легкая атлетика.

Тренерский коллектив ДЮСШ в 2013-2014 учебном году составлял 10 тренеров, из которых 4 штатных.

Результаты работы ДЮСШа за 2013-2014 учебный год: 6 место в краевой спартакиаде ДЮСШ, 4 общекомандное место в крае г. Заринск и 4 общекомандное место в первенстве края в г. Барнауле в фестивале лыжных гонок, 1 место на зимнем кубке депутатов АКЗС. 

Дополнительное образование – это сеть творческих объединений. В районном детско-юношеском центре с начала текущего учебного года функционируют 30 объединений, в основном художественного творчества и прикладного направления. Участвуя во многих краевых конкурсах, наши воспитанники всегда добиваются высоких показателей. Только за прошедший год получили:

-дипломы II и III степени в краевом конкурсе-выставке творческих проектов «Рождественская звезда»;

-дипломы I и II в зональном конкурсе декоративно-прикладного и изобразительного искусства «Сибириада».    

Количество педагогов дополнительного образования – 3, 1 – директор. Количество совместителей по учреждениям образования – 30 человек на 1 октября 2013 года, и 30 человек на 1 октября 2014 года. 

Количество детей, занимающихся в детско-юношеском центре, более 300, это около 40 % обучающихся.

Уровень компетентности и подготовки работников по возрастному цензу, стажу работы достаточен для обеспечения квалификационного ведения образовательного процесса.

На конец прошлого учебного года в Солтонской музыкальной школе обучались 78 учеников. В учреждении работают следующие отделения: вокальное, хореографическое, народных инструментов, фортепиано. Коллективом школы за прошлый год было дано 15 концертов перед жителями района. Ученики музыкальной школы со своими выступлениями ездят по деревням района. Традиционно, каждый год проводится районный конкурс-фестиваль творчества учащихся «Звёздочки провинции». Выпускники хореографического отделения выступили в зональном благотворительном фестивали «Шансон без границ» в с. Тогул. 

Летом был проведён ремонт класса хореографии, актовый зал, в других классах проведен косметический ремонт. Было оборудовано помещение для костюмерной, так как за последние 4 года было сшито более 60 комплектов костюмов. На данный момент в музыкальной школе существует кадровая проблема: нет педагога класса хореографии. В музыкальной школе открыт дополнительное направление – театральное.

Филиал изобразительного искусства музыкальной школы в с. Ненинка был открыт в 2000 году. В школе искусств учащиеся работают по следующим направлениям: живопись, рисунок, композиция, скульптура, история изобразительного искусства. Возглавляет школу искусств замечательный, талантливый человек, художник Зеленский Анатолий Филиппович.  

В учреждениях дополнительного образования детей работают поистине талантливые, искренне любящие детей и свою работу, люди. 

Финансирование учреждений дополнительного образования детей осуществляется из муниципального бюджета Солтонского района.

На современном этапе развития школа стремиться стать не только основным институтом обучения, но и обширным социокультурным центром. Условия такой интересной «сверхшколы» формируются при стратегическом проектировании такого образовательного пространства, когда дополнительное образование проходит в максимально комфортных, благоприятных для развития личности условиях. Это требует не только постоянного совершенствования образовательного процесса, но и его существенного обновления в соответствии с социокультурным, экономическим, политическим развитием России, с изменениями, происходящими в теории и практике дополнительного образования детей.

Задачи на 2015 год:

Цель: создание оптимальных педагогических условий для всестороннего удовлетворения потребностей учащихся и развития их индивидуальных склонностей и способностей, мотивации личности к познанию и творчеству.

Задачи:

-формирование условий для создания единого образовательного пространства;

-изучение интересов и потребностей учащихся в дополнительном образовании;

-расширение различных видов деятельности в системе дополнительного образования детей для наиболее полного удовлетворения интересов и потребностей, учащихся в объединениях по интересам;

-создание условий для привлечения к занятиям в системе дополнительного образования детей большего числа учащихся среднего и старшего возраста;

-определение содержания дополнительного образования детей, его форм и методов работы с учащимися с учетом их возраста и интересов;

-развитие творческого потенциала личности и формирование нового социального опыта;

-создание максимальных условий для освоения учащимися духовных и культурных ценностей, воспитания уважения к истории, культуре своего и других народов и ориентация в информационном пространстве;

-сохранение психического и физического здоровья учащихся.

    Председатель 

комитета по образованию                                                           П.А. Рожков

