    Гражданам старшего поколения специалистами уделяется особое внимание.  В центре занятости населения функционирует консультационный пункт  для лиц предпенсионного возраста, где специалисты предоставляют информацию гражданам данной категории  о государственных услугах службы занятости, ситуации на рынке труда, вакансиях. Также можно узнать о возможностях участия   в мероприятиях, реализуемых органами службы занятости: обучении и открытии собственного дела; обучение технологиям поиска работы, в том числе  через портал «Работа в России»(trudvsem.ru) и других интернет-ресурсов; о применении норм ФЗ «О занятости населения в Российской Федерации».
  Руководитель службы занятости по Солтонскому району Наталья Трунова комментирует:»Действительно, граждане предпенсионного возраста  менее конкурентоспособны на рынке труда: работодатели ориентированы на работников более молодого возраста, поэтому разработана  программа по обучению лиц в возрасте 50-ти лет и старше, лиц предпенсионного возраста. Ознакомиться с  программами обучения, подать заявку  можно  на портале    «Работа в России»(trudvsem.ru) в блоке «Пройдите обучение в рамках национального проекта «Демография», введя логин и пароль от Госуслуг». 
    Пегусов Владимир Петрович, делится ситуацией: «Основная трудовая деятельность прошла в сельском хозяйстве зоотехником, на руководящих должностях, после закрытия крупных сельхозпредприятий района в начале нулевых, работал вахтовым методом. В марте нынешнего года обратился в центр занятости ,и  через пару недель специалист  предложила должность бригадира в ООО «Шанс».Я благодарен коллективу центра занятости за оперативную работу».
   Болтнева Жанна  в прошлом году приняла участие в обучении по программе «Демография» -оператор ЭВМ +офисные программы, работала секретарем, в этом году решила сменить работу, и данные курсы ей пригодились вновь на новом рабочем месте- кассира Управления по ветеринарии в Солтонском районе.

Кадровое делопроизводство и работа с персоналом (ТГУ)
Программа направлена на формирование компетенций в соответствии с трудовыми функциями специалиста по управлению персоналом (6-го уровня). В результате обучения выпускник программы будет способен: • работать с кандидатами на должность; • определять потребности организации в персонале; • уметь организовывать обучение персонала; • составлять и оформлять трудовые договоры; • вести личные дела работников и другую кадровую документацию. Выпускник программы овладеет опытом организации работы с персоналом, полученным в ходе стажировки на предприятиях учебно-научно-инновационного комплекса ТУСУР. Объем программы: 256 часов из них 128 контактных. Режим реализации: очно-заочно с применением дистанционных образовательных технологий Сроки реализации программы: 24.05.2021 - 24.09.2021 Входные требования к слушателям: высшее или среднее профессиональное образование, опыт управления людьми. Особенности программы: специалист по кадрам – одна из самых востребованных профессий на рынке труда. Современным компаниям и организациям нужны специалисты, умеющие грамотно оформлять трудовые отношения, вести кадровое делопроизводство, хорошо ориентироваться в законодательстве РФ в области работы с персоналом. Слушатели имеют возможность в оптимальные сроки освоить новый вид профессиональной деятельности «Управление персоналом
