Внимание! Опасность распространения гриппа птиц!

В России птицеводство является перспективной областью развития сельскохозяйственной деятельности. Динамичное развитие определяет новый уровень угроз на пути развития птицеводства и существует угроза вспышек инфекционных болезней птиц, которые могут нанести серьёзный экономический ущерб, как от снижения продуктивности птицы, гибели молодняка, так и вследствие проведения ликвидационных мероприятий, в том числе вынужденного забоя всего поголовья птицы. Наряду с экономическим ущербом, ряд инфекций у птиц представляет реальную опасность для людей - грипп птиц, сальмонеллёз, аспергиллёз, орнитоз и другие.

Одно из опасных заболеваний птицы - грипп птиц — (Grippus avium; высокопатогенный грипп птиц, классическая чума птиц, грипп кур А, экссудативный тиф, голландская чума кур) — высококонтагиозное, остро протекающее вирусное, поражающее сельскохозяйственных, синантропных и диких птиц заболевание с поражением респираторного и желудочно-кишечного трактов. 

Грипп регистрируется у многих видов домашних и диких птиц. Патогенность вируса не ограничивается только тем видом птиц, от которого он выделен. Вирус подтипа Аj выделен от кур, индеек, голубей, уток, гусей являясь при этом патогенным для кроликов, мышей, морских свинок и человека, у которого в случае возникновения осложнений возникает атипичная пневмония.

Распространение вируса птиц во всем мире является результатом торговли инфицированными домашними птицами и миграции диких птиц по пролетным путям.
Одной из ключевых мер контроля за возбудителем является мониторинг высокопатогенного вируса гриппа в местах наиболее вероятного контакта человека с основными хозяевами вируса гриппа птиц (ВГП).

 Вирус гриппа птиц опасен и для человека, заражение может быть при контакте с заболевшей домашней птицы и охотничьми трофеями.

В марте, апреле месяце в наш регион с мест зимовок птица прилетает или мигрирует дальше на север, возможность заражения домашней птицы, и птицы содержащихся на птицефермах, птицефабриках возрастает.

        Необходимо знать и соблюдать правила содержания домашней птицы на личных подворьях.

· Отдельно содержатся по видам птицы, отдельно куры, гуси, утки, индюки.

· Выгульные площадки оборудовать сетками для исключения контакта с дикой птицей.

· Не допускать свободного выгула птицы, в том числе на открытые водоемы.

· Запрещено потрошить дикие трофеи птиц на личных подворьях и скармливать животным и птице.

       Запрещается торговля живой птицей без ветеринарных сопроводительных документов.

Кормление птицы проводить кормами прошедшими термическую обработку.

       При массовом падеже птицы немедленно сообщать в сельскую администрацию и государственной ветеринарной службе района.

       Подробно о правилах содержания в Приказе Минсельхоза РФ от 03.04.2006 № 103 «Об утверждении Ветеринарных правил содержания птиц на личных подворьях граждан и птицеводческих хозяйствах открытого типа», не выполнение которых может быть причиной возникновения гриппа птиц на подворьях личных подсобных хозяйств.

       В марте и апреле будут проведены мониторинговые исследования на грипп птиц домашней, дикой водоплавающей и синантропной птицы.

По данным ВОЗЖ на территории России за.2022 г. зафиксировали 56 очагов гриппа птиц: 7 случаев на птицефабриках, 6 – в дикой фауне и 43 – среди домашней птицы.
В Алтайском крае за 2022 год очагов гриппа птиц не зарегистрировано. В рамках мероприятий по предупреждению заноса и распространения гриппа птиц КГБУ «Управление  ветеринарии по г. Бийск и Бийскому району» было проведено 889 исследований среди дикой и синантропной птицы, птицы личных подсобных хозяйств, а также птицы принадлежащей ООО "ПФ "Енисейская".
КГБУ «Управление  ветеринарии по г. Бийск и Бийскому району»
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