Бруцеллёз.

Ветеринарная служба на территории Солтонского района проводит  плановые  диагностические  исследования сельскохозяйственных животных, согласно действующему законодательству. За 9 месяцев текущего года  по Солтонскому району происследовано  КРС-3549 голов, МРС- 499 голов.

Эпизоотическая ситуация по бруцеллёзу  остается напряженной. В Алтайском крае на территории Третьяковского района в первом полугодии 2018 года обнаружен 1 очаг бруцеллёза, выявлено 27 больных голов КРС. В других регионах страны на  1.10.18 выявлено 7 очагов бруцеллёза в Карачаево-Черкесской республике, 3 очага в Оренбургской области. 
Бруцеллёз - хронически протекающая природноочаговая  болезнь животных и человека. Основными источниками инфекции для людей при бруцеллёзе являются овцы, козы, крупный рогатый скот и свиньи. Пути заражения человека разнообразны. Заражение происходит преимущественно контактным (с больными животными или сырьем) или алиментарным путем (с молоком, молочными продуктами, мясом).  
Бруцеллёз человека – тяжелое заболевание. При своевременной диагностике и ранней антибактериальной терапии может наступить  выздоровление. Однако чаще происходит дальнейшее прогрессирование бруцеллёза с поражением  опорно-двигательного аппарата, нервной, мочеполовой и сердечно - сосудистой систем.
Бруцеллез животных сопровождается абортами, орхитами, бурситами, эндометритами, маститами. Он может протекать также в скрытой форме и обнаруживаться лишь при специальном исследовании. 

Согласно основам действующего ветеринарного законодательства:

Владельцы животных при наличии или приобретении животных должны производить их регистрацию в ветеринарном учреждении с получением регистрационного номера в форме бирки (чипа) и следить за его сохранностью

Обеспечивать своевременное информирование ветеринарной службы о всех случаях заболевания с подозрением на бруцеллёз (аборты, рождение нежизнеспособного молодняка)

Предъявлять по требованию ветеринарных специалистов все необходимые сведения о приобретенных животных и создавать условия  для проведения их осмотра, исследований и обработок.
Осуществлять своевременную сдачу больных бруцеллезом животных  или полную ликвидацию всего неблагополучного поголовья.

За нарушение правил содержания животных, мероприятий предусмотренных настоящими Правилами, невыполнение решений администраций населенных пунктов, уклонение от проведения профилактических и оздоровительных мероприятий, а также действия, приведшие к распространению болезни, виновные лица подвергаются штрафу или в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации привлекаются к уголовной ответственности.
Порядок исследования животных на бруцеллёз:
Коров (нетелей) исследуют независимо от периода беременности, овцематок, козоматок и свиноматок через  1 месяц после окота или опороса, молодняк животных всех видов – с 4 –месячного возраста.  Лошадей исследуют на бруцеллёз в хозяйствах, неблагополучных по данному заболеванию, при выявлении признаков, дающих основание подозревать у них бруцеллёз. КРС на территории района исследуется дважды в год, МРС - один раз в год. В угрожаемых зонах проводится вакцинация против бруцеллёза.

Ранее на территории Солтонского района регистрировались случаи бруцеллеза животных  в общественном и частном  секторе. Ветеринарные  врачи старшего поколения прекрасно помнят эту борьбу с бруцеллёзом.  В тот советский период и в настоящее время для ветеринарии района главной задачей остается:

1.  защита населения от болезней общих для человека и животных,
2. предупреждение и ликвидация заразных и массовых незаразных болезней животных,

3. охрана территории района и края от заноса заразных болезней, от ввоза сырья и продуктов животного происхождения, опасных по ветеринарно-санитарным показателям из республик, краев и областей Российской Федерации

4.  обеспечение безопасности продуктов и сырья животного происхождения в ветеринарно-санитарном отношении.
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