Администрирование страховых взносов с 1 января 2017 года
С 1 января 2017 года в Налоговом кодексе Российской Федерации введена новая глава 34 «Страховые взносы».

В соответствии с данной главой, контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты страховых взносов осуществляет Федеральная налоговая служба России.

Теперь расчеты по страховым взносам, начиная с отчетного периода 1 квартал 2017 года, представляются в налоговый орган по месту учета плательщиков страховых взносов. Организации, имеющие обособленные подразделения, представляют расчеты, как по месту нахождения организации, так и по месту нахождения обособленных подразделений, которые начисляют выплаты и иные вознаграждения в пользу физических лиц.

Форма расчета страховых взносов утверждена Приказом ФНС России от 10 октября 2016 года № ММВ-7-11/551@. Пунктом 10 статьи 431 Налогового кодекса Российской Федерации утвержден формат представления отчетности.
Также следует отметить, что начиная с 1 января 2017 года уплата страховых взносов производиться на КБК, закрепленные за ФНС России. Старые КБК государственных внебюджетных фондов закрыты и уплата по ним не осуществляется. 
Сопоставительная таблица по КБК представлена на сайте ФНС России (https://www.nalog.ru/rn77/taxation/insprem/). Кроме того, в электронном сервисе «Информационные стенды», Вы сможете найти информацию о порядке заполнения платежных поручений на перечисление страховых взносов, а в дальнейшем при помощи сервиса «Заплати налоги» сформировать платежный документ на его оплату.
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