Умей пользоваться своими правами.

Все чаще и чаще на практике приходится сталкиваться с серьезными налоговыми правонарушениями, возникшими не по злому умыслу и даже не в связи с недостаточным знанием российского налогового законодательства, а в силу банального непонимания элементарных основ налогообложения. В связи, с чем сегодня весьма актуален вопрос налоговой грамотности населения, которая подразумевает под собой, в том числе знание своих прав и обязанностей.

В случае возникновения спорной ситуации (несвоевременное представление налоговой декларации, неправильное исчисление налоговых обязательств, неполучение налогового уведомления на уплату налогов и т.д.) граждане должны пользоваться своими правами, предусмотренными статьей 21 Налогового кодекса Российской Федерации. В частности граждане вправе предоставлять пояснения по исчислению и уплате налогов, получать копии акта налоговой проверки и решений налоговых органов, а так же налоговые уведомления и требования об уплате налогов.
Использование гражданами своих прав позволит, не обращаясь в вышестоящий налоговый орган или судебные инстанции, урегулировать возникший налоговой спор на стадии составления акта налоговой проверки или его рассмотрения. 
