В Межрайонной ИФНС России № 1 по Алтайскому краю подвели итоги 2019 года
Начальник Межрайонной ИФНС России № 1 по Алтайскому краю Алексей Савенко подвел итоги прошедшего года. Согласно итоговым показателям, всего инспекцией обеспечено поступление в бюджетную систему 22,8 млрд. рублей налогов и сборов, что на 18% выше показателя 2018 года.
Поступления в федеральный бюджет увеличились на 36%, их размер составил     4,5 млрд. рублей.
Более чем на 700 млн. рублей возросли поступления страховых взносов. Общая сумма отчислений в фонды составила 8,7 млрд. рублей. 
За отчетный период в консолидированный бюджет Алтайского края поступило    9,5 млрд. рублей налоговых и неналоговых доходов, что на 19,1% больше показателя 2018 года. В краевой бюджет мобилизовано 7,1 млрд. рублей, в местные бюджеты территорий поступило 2,4 млрд. рублей. 
По состоянию на 01.01.2020 объем совокупной задолженности составил более     2,5 млрд. рублей. Задолженность с начала прошлого года снизилась на 200 млн. рублей

На протяжении всего 2019 года велась точечная работа с налогоплательщиками по взысканию задолженности. В результате принятых мер в бюджет и внебюджетные фонды в счет погашения задолженности было взыскано более 1,7 млрд. рублей.
Одной из первоочередных задач в 2019 году являлось выполнение плавного перехода на новый порядок применения контрольно-кассовой техники - постановка на учет Онлайн-касс. Доведенные показатели по постановке Онлайн-касс выполнены на 100%.
По окончании рабочего совещания Алексей Петрович озвучил приоритетные на 2020 год задачи, а также отметил имеющийся высокий потенциал для достижения плановых показателей.
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