Информация об исполнении пункта 14 Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы, 

утвержденного Указом Президента Российской Федерации 

от 29.06.2018 № 378
Во исполнение подпункта «а» пункта 14 Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы в муниципальные правовые акты Администрации Солтонского района Алтайского края в сфере противодействия коррупции внесены изменения, направленные на повышение эффективности осуществления контроля за соблюдением требований антикоррупционного законодательства муниципальными служащими и лицами, замещающими муниципальные должности:

- постановление от 07.09.2018 № 375 «Об утверждении Порядка предварительного уведомления муниципальными служащими Администрации Солтонского района и ее структурных подразделений представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу»;

- постановление от 07.09.2018 № 376 «Об утверждении Порядка уведомления муниципальными служащими Администрации Солтонского района Алтайского края и её структурных подразделений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»;

- постановление от 09.10.2018 № 406 «Об утверждении порядка уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений муниципального служащего, замещающего должность муниципальной службы в Администрации Солтонского района Алтайского края и ее структурных подразделениях».

Нормативные правовые акты в сфере противодействия коррупции своевременно доводятся до вышеуказанных лиц (под подпись). 
В рамках профилактической работы по соблюдению требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов, специалистами, ответственными за работу по противодействию коррупции, проводятся учебные занятия с лицами, замещающими должности муниципальной службы. 

Так, в октябре 2019 года муниципальным служащим Администрации района была представлена для изучения информация об ограничениях, запретах и обязанностях, установленных в отношении муниципальных служащих Администрации района, руководителей унитарных предприятий, с размещением вышеуказанной информации в виде таблицы на стенде в здании Администрации района.

11.12.2019 специалистом, ответственными за работу по противодействию коррупции, было проведено обучающее мероприятие по вопросам профилактики и противодействия коррупции с муниципальными служащими и служащими, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, структурных подразделений Администрации района, а также сельсоветов Солтонского района.       

Проверка знания муниципальными служащими требований законодательства в сфере предотвращения и урегулирования конфликта интересов осуществляется в ходе проведения аттестаций.

Разработана и размещена на информационном стенде в здании Администрации Солтонского района, на официальном сайте (в 2018 году), в районной газете «Слово-Дело» (в 2019 году) информация о телефоне доверия Администрации района, по которому граждане могут сообщить о коррупционных деяниях, совершенных или совершаемых муниципальными служащими Администрации Солтонского района Алтайского края; о совершении указанными муниципальными служащими поступков, порочащих их честь и достоинство, или об ином нарушении ими требований к служебному поведению; о наличии у перечисленных муниципальных служащих личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, а также указан почтовый адрес для направления данной информации.
Разъяснительная работа по вопросам соблюдения требований антикоррупционного законодательства доводится до граждан, претендующих на замещение должностей муниципальной службы.

Оказывается консультативная и методическая помощь администрациям сельских поселений по вопросам выявления, предотвращения и урегулирования конфликта интересов, привлечения к ответственности лиц за непринятие мер по урегулированию конфликта интересов, а также организации деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
В 2019 года в Администрацию Солтонского района Алтайского края не поступали уведомления от муниципальных служащих о фактах обращения к ним в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений, уведомления о получении подарков в связи с должностным положением или исполнением служебных (должностных) обязанностей, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов; поступило 3 уведомления о намерении осуществлять иную оплачиваемую работу. 

В 2019 году проведено 5 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, на которых рассмотрены мотивированные заключения по представленным уведомлениям, вопросы об эффективности принимаемых мер по предупреждению коррупции в Администрации Солтонского района, о проведении информационно-пропагандистских мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией, о результатах анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Администрации Солтонского района, о плане работы комиссии на 2020 год.

Комиссиями в отношении муниципальных служащих, подавших уведомления, приняты решения об отсутствии признаков конфликта интересов при выполнении иной оплачиваемой работы. 

Во исполнение подпункта «б» пункта 14 Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы должностным лицом, ответственным за профилактику коррупционных и иных правонарушений в Администрации Солтонского района, в сентябре-октябре 2018 года, ноябре-декабре 2019 года, проводилась кадровая работа в части, касающейся ведения личных дел лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы:

- проводилась проверка муниципальными служащими сведений, содержащихся в их анкетах, представленных при назначении на должность муниципальной службы, о родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов, а также актуальности представленных в анкете сведений. 

Специалистом, ответственными за работу по противодействию коррупции, сопоставлялись анкетные данные муниципальных служащих - сведения о лицах, состоящих с ними в близком родстве или свойстве - с  данными справок о доходах, с должностными инструкциями. 
