     Для раскрытия творческого потенциала участников фестиваля и выявления талантливой молодежи, любящей Родину и способной выразить свою любовь к ней через песни, 22 февраля в МБУК «МФКЦ Солтонского района» был проведен 12-й районный Фестиваль патриотической песни «Во славу Отечества», посвящённый Дню защитника Отечества и 95-летию образования Солтонского района. 46 самых ярких и талантливых сольных исполнителей и вокальных коллективов съехались на фестиваль. Задачи которого - воспитание чувства патриотизма, верности у подрастающего поколения, воспитание гордости молодого поколения за службу в рядах РА, увековечивание    памяти защитников Отечества, выявление талантов в жанре произведений патриотической песни, приобщение к репертуару патриотического характера всех возрастных групп населения, создание условий для обмена опытом между творческими коллективами и   исполнителями – вполне себя оправдали.
  Открыла 12-й районный фестиваль патриотической песни заместитель главы района Харламовой Л.П.
   В первую часть фестиваля вошли песни о России, открыла которую Марина Пушкалова (Солтон). В её исполнении прозвучала песня «Любовь моя, Россия!». Поддержали тематику супруги Елена и Иван Фотины («О России», Макарьевский СДК), Татьяна Кречетова («Родина», Ненинский СДК), Егор Попов («Я служу России», Макарьевский СДК).       
    В песнях, прозвучавших на фестивале, было всё: любовь к России, малой родине, матери, горечь отступлений и радость возвращения, картины жизни солдат, рассказы о боевых подвигах.

     Через песенное творчество дети современной России (учащиеся МБОУ «Солтонская СОШ») смогли прочувствовать и понять то, что пережили наши отцы и деды в непростое военное время, и не хотелось бы пережить это в реальной жизни.
Со сцены прозвучали: «Шли солдаты на войну» (детская вокальная группа Берёзовского СДК «Семицветик»), «Аист на крыше» (Андрей Костюченков, ДМШ), «Мальчишки –кадеты» (трио девочек Шатобальского СК), «Если б не было войны» (Наталья Давыдова. Н-Ненинский СДК), «Баллада о матери» (Людмила Автайкина, Излапский СК), «Быть мужчиной» (Владимир Иванов, Андрей Костюченков, МБУ ДО «Солтонская ДМШ»).
  Татьяна Лабухина (Сузопский СДК)  в честь 30-летия вывода советских войск из Афганистана исполнила «Слава Афганистан». 
   Трогательно и проникновенно встретили зрители солистку Ненинского СДК Машу Николаенко с песней «Обелиск», Елизавету Манухину (Карабинский СДК) – «Поют солдаты», вокальный ансамбль Сузопского СДК «Родник» с песнями «Защитники Отечества», «За наших пацанов».
  Порадовали своим исполнением  Ирина Тимашова («Так хочется жить», Н-Ненинский СДК), Наталья Паутова («Ты вернулся», Карабинский СДК), Сергей Мартинович  («Русская душа», РДК), Татьяна Финк («Молитва», Карабинский СДК), Любовь Волокова  («Любовь, длиною в жизнь», Карабинский СДК).
    Зрители с нетерпением ждали Ивана Табалина  («За победу», Солтон), Наталью Скрипкину («Три танкиста», Солтон). Самыми яркими стали кодовые выступления ВИА «Дебют» (руководитель Сергей Мартинович) и мужского муниципального народного ансамбля «Русичи» «Легенды расскажут» (руководитель Дмитрий Яковлев).
   Заключительным моментом фестиваля стало поздравительное выступление председателя комитета по культуре и кино Администрации Солтонского района Актёшевой Светланы Николаевны. Каждый участник получил грамоту за участие и сладкий приз от Администрации района.
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