                                       Сбылась мечта.

                                   «Забота о здоровье – это важнейший труд воспитателя. 

                               От жизнерадостности, бодрости детей зависит их  духовная                                       

                          жизнь, мировоззрение, умственное  развитие  прочность 

знаний и вера в свои силы».

В.А. Сухомлинский        

Формирование навыков здорового образа жизни, в том числе пропаганда здорового питания, определены в качестве приоритетного направления социально-экономического развития страны до 2020 года. По данным Всемирной организации здравоохранения состояние здоровья человека на 73-75% определяет питание. Правильно организованное питание, несомненно, помогает сохранять здоровье школьников. Культура здорового питания подростков и детей в любом обществе в любых экономических и политических условиях является актуальной проблемой и предметом первоочередной важности, т.к. этот фактор в значительной степени определяет будущее страны.

На протяжении многих лет вопрос о питании школьников в нашей, Макарьевской основной школе, оставался одним из главных. Все дело в том, что в школе не было своего помещения столовой и кормить детей приходилось в здании старой, построенной еще во времена социализма совхозной столовой. В любую погоду, несмотря ни на что, дети вынуждены были идти туда, переходя через оживленный перекресток. Тема переноса столовой в здание школы поднималась за последние годы несколько раз, но всегда принималось одно решение: оставить все как есть. Дело в том, что столовая использовалась всеми жителями нашего села для проведения свадеб, юбилеев и что немаловажно, поминальных мероприятий. Содержание  же помещения легло на плечи комитета по образованию и частично сельского совета. Время шло, наше образование перешло на подушное финансирование, и содержать столовую стало еще труднее.

В начале сентября 2013 года этот вопрос снова подняли. Просчитав все «за» и «против» было принято единственно верное решение: столовую перенести в здание школы! Но быстро сказка сказывается, да не скоро дело делается. Как переносить? Где брать строительные материалы? Из каких средств проводить оплату? Вопросов очень много и большинство из них оставались без ответа.

Первый вопрос, в каком из кабинетов школы поместить нашу столовую долго размышлять не дал. Для этого хорошо подходил кабинет группы раннего развития, что находился на первом этаже, возле актового зала. Единственная проблема, это перенос краеведческой комнаты, что находилась здесь же. Но и этот вопрос был решен положительно. Под это была приспособлена комната школьника, хотя она и небольшого размера, но там нашлось место всем экспонатам. Помещение было освобождено.

Следующий этап, строительные материалы. Их было решено выбрать из остатков столовой «Ветерка». Выбрали все, что было можно: в основном доски и шифер. Получилось неплохо. Здесь поработал мужской коллектив нашей школы: директор школы Лимонин Александр Григорьевич, учитель биологии и химии Миллер Александр Иванович, кочегары Третьяков Александр Михайлович и Пустоветов Василий Григорьевич. Привезти все домой, это еще один вопрос, но и на него ответ был найден. Виктор Петрович Разувалов на своем автомобиле осуществил доставку, а глава КФХ «Урожай» Александр Олегович Тукмачев обеспечил заправку. Уставшие, но довольные разгружались уже поздно вечером.

Пока на улице еще были теплые, погожие дни было принято решение заняться вопросом канализации. Здесь основной движущей силой стал Третьяков Александр Михайлович, который на протяжении трех дней пробивал бетонный фундамент, шириной более одного метра. С устройством сливной ямы помог опять же Александр Олегович, он бесплатно предоставил экскаватор, на котором трудился Пономарев Андрей Александрович и три колеса от К-700 для ямы. 

На улице уже пошел снег, а мы все оставались в неведении. Какой же она будет наша столовая. Директору пришлось сделать не один проект, прежде чем приступить к разборке старой перегородки и установке новых. В самые сжатые сроки, как по волшебству, появились цеха: первичный, вторичный, технологический, рыба-мясо, мойка, коридор. Здесь работали Разувалов Николай Петрович и Третьяков Александр Михайлович.

Благодаря Заярному Алексею Ильичу на стенах засверкала кафельная плитка, установлены раковины и бойлер. Он же подключил раковины к системе канализации. Из кранов зажурчала горячая и холодная вода, ведь здесь творил еще один волшебник, Сысоев Сергей Прокопьевич, именно он «сварил» крепления для раковин.  Проложил проводку, установил розетки и выключатели Новожилов Анатолий Григорьевич.

В самый канун Нового года наступило время перевозки и установки технологического оборудования. Технику предоставил, бесплатно, Александр Олегович. Тракторист Юрков Алексей Владимирович, в свой выходной день вышел на работу. В перевозке участвовали Ерошенко Владимир Иванович, Сальников Иван Николаевич, Юртайкин Андрей Николаевич и Лимонин Александр Григорьевич. Столовая стала приобретать четкие очертания, но это еще не все!

Затирка и побелка легли на плечи поваров Кармановой Любови Николаевны и Сысоевой Лилии Николаевны и технического персонала школы Третьяковой Оксаны Анатольевны и Разуваловой Галины Васильевны. В покраске стен и пола были задействованы повара, технички, а в основном учителя. В течение 6 дней, во время Новогодних каникул, Тукмачева Ольга Валентиновна, Домнина Екатерина Дмитриевна, Чичканакова Светлана Николаевна, Солопекина Любовь Федоровна, Андрюшина Надежда Михайловна, Подаруева Людмила Елисеевна, Мещерякова Людмила Михайловна, Рязанова Светлана Андреевна и Чичканакова Екатерина Елисеевна красили и занимались оформлением обеденного зала. Идея оформления пришла совершенно неожиданно к Чичканаковой Светлане Николаевне, именно она нарисовала рисунок в японском стиле. Светлана Андреевна Рязанова предложила свои шторы. Александр Григорьевич прикрепил к потолку карниз и сделал практически из ничего новое зеркало. Чтобы помещение было более функциональным, самую большую стену решили не расписывать, а украсить веселыми подсолнухами и ампельными растениями. Эта идея была осуществлена Тукмачевой Ольгой Валентиновной и Чичканаковой Екатериной Елисеевной. Все надписи были выполнены Чичканаковой Светланой Николаевной и Домниной Екатериной Дмитриевной.

Комитет по образованию предоставил новый холодильник и новую мебель на 18 посадочных мест. Собрать и поместить ее в обеденном зале помогли Третьяков Александр Михайлович, Разувалов Николай Петрович и Гайворонский Игорь Владимирович. Вся работа велась в субботний, выходной день.

Наконец настал этот день, 13 января, день открытия столовой. Директор,  коллектив учителей и весь технический персонал взволнованы в ожидании комиссии по приемке столовой в составе председателя Комитета по образованию Мокеровой Людмилы Ивановны и ведущего специалиста эксперта Роспотребнадзора Переваловой Светланы Юрьевны.  Комиссия столовой осталась довольна и даёт добро на её использование. Двери столовой широко распахнуты, вкусные обеды ждут ребятишек. Довольны все: дети, родители и педагоги.

Наш директор, Лимонин Александр Григорьевич, не только сумел организовать трудовой ритм, но и сам активно участвовал в преобразованиях, обеспечивая при этом всеми необходимыми материалами. Он как молодой руководитель (назначен в марте 2013 г) прекрасно понимает, что один в поле не воин. Только совместными усилиями удобное и уютное помещение стало реальностью.

Это не кафешантан,

Не столичный ресторан.

Чистая, здоровая

Школьная столовая!

Здесь уютно и, на диво,

Очень стильно и красиво.

Рассмотри, честной народ,

Занавесок хоровод!

Элегантно дружно в ряд

Стулья и столы стоят.

Пахнет вкусно, аппетитно,

Здесь накормят быстро, сытно.

Администрация МКОУ Макарьевская ООШ
